Safety Information

Important Safety Information

This owner’s guide includes information for Regulatory Model(s): ADE-N2 and RVB-Y2, Battery
Model(s): ABL-D1, ABL-D1A

SAVE THESE INSTRUCTIONS

/N\ WARNING: When using an electrical appliance, basic precautions should always be followed, including
the following:

READ ALL INSTRUCTIONS

/\ WARNING: To reduce the risk of injury or damage, read and follow the safety precautions when setting
up, using, and maintaining your robot.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced
physical, sensory, or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards
involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be
made by children without supervision.

This is the safety alert symbol. It is used to alert you to potential physical injury hazards.
Obey all safety messages that follow this symbol to avoid possible injury or death.

. . . = Rated power Read operator’s “‘ General symbol for
A Risk of electric shock @ Class Il equipment G—> output, d.c. [ul [jj,] manual " recycling
& Risk of fire ﬂ For indoor use only :® :t\c;:jf 5(::wer R zfiﬁi&ligf reach BFP Backfeed Protection
o Separate Supply Unit 3@ Rated power input, a.c. @ ecét?;rl\lqlent
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WARNING: Indicates a hazardous situation that, if not avoided, could
result in death or serious injury.

CAUTION: Indicates a hazardous situation that, if not avoided, could
result in minor or moderate injury.

NOTICE: Indicates a hazardous situation that, if not avoided, could result
in property damage.

GENERAL

KAN

+ This product is not a toy. Small children and pets should be supervised
when the product is operating.

» Do not sit or stand on this product.

» Do not use unauthorised chargers. Use of an unauthorised charger

could cause the battery to generate heat, smoke, catch fire, or explode.

» This product comes with a region approved power supply cord and is
designed to be plugged into a standard household AC power outlet
only. Do not use any other power supply cord. For replacement cords,
please contact Customer Care to ensure proper selection of country
specific power supply cord.

» Do not disassemble or open the dirt disposal unless instructed to do so.
There are no user serviceable parts inside. Refer servicing to qualified
service personnel.

« Risk of electric shock, use indoors in dry location only.

» Do not handle your robot or charging station with wet hands.

* Be aware that floors may be slippery after wet cleaning with your robot.
« If the room to be cleaned contains a balcony, a physical barrier should
be used to prevent access to the balcony and ensure safe operation.

+ Store and operate your robot in room-temperature environments only.

« If the room to be cleaned contains equipment, such as a stove, fan,
portable heater, or humidifier, remove the equipment before operation.
There is a risk of injury, accident or malfunction if the robot comes in
contact with and pushes the equipment.

A

» Do not operate the robot in areas with exposed electrical sockets or gas

shut-off valves in the floor.

A

If the device passes over a power cord and drags it, there is a chance
that an object could be pulled off a table or shelf. Before using this
device, pick up objects like clothing, loose papers, pull cords for blinds
or curtains, power cords and any fragile objects.

Be aware that the robot moves on its own. Take care when walking in the
area that the robot is operating in to avoid stepping on it.

Do not use this device to pick up sharp objects, glass, or anything that is
burning or smoking.

Perform the required maintenance as per the Owner’s Guide to ensure
safe operation of the robot and charging station.

Do not flip the robot over with the Combo Bin installed.

Do not use this device to pick up sharp objects, glass, or anything that is
burning or smoking.

Perform the required maintenance as per the Owner’s Guide to ensure
safe operation of the robot and charging station.

If the robot is operating on a floor with stairs, please remove any clutter
from the top step.

Do not allow your robot or charging station to become wet.

Do not place anything on top of your robot.

The failure to maintain cleanliness of charger contacts could result in
loss of ability for the robot to charge the battery.

Do not allow your robot or charging station to become wet. Before running
your robot on hard floors, please test your robot on a small section of the
hard floor to ensure that it is compatible. Using your robot on a hard floor
that is not compatible could result in damage to your floor. Contact your
hard floor manufacturer with questions on compatibility.

Before running your robot on carpets or rugs, ensure that the carpets or
rugs are compatible with the dual multi-surface rubber brushes on your
robot, otherwise known as beater bars. Using your robot on a carpet or
rug that is not compatible could result in damage to your carpet or rug.
Contact your carpet or rug manufacturer with questions on compatibility.

AUTOMATIC DIRT DISPOSAL

VYN

» To reduce the risk of electric shock, unplug your dirt disposal before

cleaning.
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Do not pour any liquids into the device and do not immerse in water.
Do not use outdoors or on wet surfaces.

Do not allow to be used as a toy. Close attention is necessary when used
by or near children.

Use only as described in this manual.

Do not use with damaged cord or plug. If appliance is not working as
it should, has been dropped, damaged, left outdoors, or dropped into
water, return it to a service centre.

Do not handle plug or appliance with wet hands.

Do not put any object into openings. Do not use with any opening
blocked; keep free of dust, lint, hair, and anything that may reduce air
flow.

In order to avoid a hazard due to inadvertent resetting of the thermal
cut-out, this appliance must not be supplied through an external
switching device, such as a timer, or connected to a circuit that is
regularly switched on and off by the utility.

Product may not be used with any type of power converter. Use of power
converters will immediately void the warranty.

If you live in an area prone to electrical storms, it is recommended that
you use additional surge protection. Your dirt disposal may be protected
with a surge protector in the event of severe electrical storms.

Do not use without dust bag and/or filters in place.

CLEANING SOLUTION

VAN

Household cleaning products are safe when used and stored according
to the instructions on the label. Always be sure to read and follow the
directions carefully.

Only use authorised cleaning solutions found on answers.irobot.com/s/
roomba-combo-cleanser.

For cleaning solution warnings, please refer to the outer box and
solution bottle.

DR Keep away from children E Rinse hands after use

Keep away from eyes. If
I Product gets into eyes rinse
o thoroughly with water

VAN

» Do not open, crush, heat above 176°F: 80°C, or incinerate. Follow
manufacturer’s instructions.

» Do not short-circuit the battery by allowing metal objects to contact
battery terminals or immerse in liquid. Do not subject batteries to
mechanical shock.

« Periodically inspect the battery pack for any sign of damage or leakage.
Do not charge damaged or leaking battery packs, do not allow the
liquid to come in contact with skin or eyes. If contact has been made,
wash the affected area with copious amounts of water and seek medical
advice. Place the battery in a sealed plastic bag and recycle or dispose
of safely according to local environmental regulations, or return it to
your local authorised iRobot Service Centre for disposal.

« Lithium ion batteries and products that contain lithium ion batteries
are subject to stringent transportation regulations. If you need to post
this product (with the battery included) for service, travel or any other
reason, you MUST refer to the Troubleshooting section of your manual or
contact Customer Care for postage instructions.

AN

+ Battery usage by children should be supervised. Seek medical advice
immediately if a cell or a battery has been swallowed.

BATTERY

» The battery pack must be removed from the robot before recycling or
disposal.
« For best results, only use the iRobot Lithium lon Battery that comes with

EN
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the robot.

» Do not use non-rechargeable batteries. Use only the rechargeable
battery supplied with the product. For replacement, purchase identical
iRobot battery or contact iRobot Customer Care for alternative battery
options.

+ Always charge and remove the battery from your robot and accessories
before long-term storage.

This symbol on the battery indicates that the battery must not be disposed
of with unsorted common municipal waste. As the end-user, it is your
responsibility to dispose of the end-of-life battery in your appliance in an
environmentally sensitive manner as follows:

(1) returning it to the distributor/dealer from whom you purchased the product;
or
(2) depositing it in a designated collection point.

The separate collection and recycling of end-of-life batteries at the time

of disposal will help to conserve natural resources and to ensure that it is
recycled in a manner that protects human health and the environment. For
more information, please contact your local recycling office or the dealer
from whom you originally purchased the product. Failure to properly dispose
of end-of-life batteries may result in the negative potential effects on the
environment and human health due to the substances in the batteries and
accumulators. Information regarding the effects of problematic substances
in the battery waste stream may be found at the following source: http://
ec.europa.eu/environment/waste/batteries/



About Your Roomba® Robot Vacuum

Top View

Faceplate RCON Sensor

Camera Handle

Dust Bin .

and Filter Light Touch
Sensor

Bin Release

Button

Bottom View

Multi-Surface

Brushes
Brush Caps W Cliff Sensor
Dirt Disposal

Port* Edge-Sweeping
Dust Bin Brush
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Release Tab Charging
Contacts
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Floor Tracking
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Cliff Sensor

*Select models only

Home Base™ Charging Station

RCON Sensor

IR Sensor Window

Charging
Contacts

Buttons and Indicators
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| — Light Ring Indicator
Spot Clean Button

CLEAN/Power Button

Home Button

Roomba Combo™ i8+ Owner’s Guide
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About Your Clean Base™ Automatic Dirt Disposal

Front View | Canister Lid
LED Indicator T

\ ﬁ"" Exh Vent
IR Window I i xhaust Ven
Charging
Contacts

Wheel Wells

Debris
Evacuation Port

Top View

Bag Guide Rails

Debris Evacuation
Tube
Blower Cover

Bag Presence Sensor
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Back View

Cord Wrap

Bottom View

Debris Evacuation
Tube




Using your Roomba® Robot Vacuum

Positioning the Clean Base™ Automatic Dirt Disposal

)> Good Wi-Fi* Coverage

1ft. (0.3 m)
above

S~

N

1.5 ft. (0.5 m) ”,
both sides

4 ft.(1.2 m)
in front

]
__

A 4t (1.2m)

from stairs

*Objects are not to scale.

& WARNING: To prevent the risk of your robot falling downstairs, ensure that

the charging station is placed at least 4 feet (1.2 meters) away from stairs.

Download the iRobot Home App and Connect to Wifi

» Follow the step-by-step instructions to set up your Roomba.

» Set up PrecisionVision Navigation to avoid obstacles in real time.

» Set an automatic cleaning schedule and customise cleaning preferences.
« Create smart maps to tell your robot where and when to clean.

[‘ App Store ] [> Google Play]

About Your Automatic Dirt Disposal

While cleaning, your robot will automatically return to the dirt disposal to empty
its bin and recharge as needed.

The dirt disposal’s LED indicator will turn solid red when a new bag is needed.
If a clog is detected, the dirt disposal will trigger additional attempts to
automatically clear the clog.

Note:If you place your robot on the dirt disposal by hand, it will not empty
automatically. In this case, use the iRobot Home App or the & button on
your robot to manually empty your robot’s bin.

Roomba Combo™ i8+ Owner’s Guide
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Cleaning Charging

Remove excess clutter from floors before cleaning. Use your robot
frequently to maintain well-conditioned floors.

M7y
N

//— White Light Ring While Charging
~ —

Solid White: fully charged
Pulsing White: charging.

- ~
Just Press CLEAN // / \\
Tap to Start/Pause/Resume l \
Hold for 3 seconds to end a job .

» Your robot will automatically explore and clean your Home. It will return to
the charging station at the end of a cleaning job and whenever it needs to
recharge.

» To send the robot back to its charging station, tap A Ablue light ring pattern
will indicate that the robot is seeking the charging station.

» When your robot detects an especially dirty area, it will engage Dirt Detect
mode, moving in a forward/backward motion to clean the area more
thoroughly. The light ring indicator will flash blue.

« Tap @ to spot clean a designated area. The robot will spiral outward about
3 feet (1 meter) and then spiral inward to end where it started. The light ring
indicator will show a blue spiral.’

When the robot senses its bin needs to be emptied,
the light ring indicator will illuminate in a red sweeping
motion toward the rear.

TTIN

4 For more information, visit global.irobot.com

Place the robot on the charging station to activate the battery.

% Note: Your robot comes with a partial charge, but we recommend that
you charge the robot for 3 hours prior to starting the first cleaning job.

If the “CLEAN" text is pulsing while charging, the robot is in the middle of a
cleaning job and will automatically resume where it left.off once recharged.
The robot uses a small amount of power whenever it is on the charging
station. You can put the robot in a further-reduced power state when not in
use. For instructions and more details on this Reduced Power Standby Mode,
refer to the iRobot Home App.

For long-term storage, turn off the robot by removing it from the charging
station and holding down € for 10 seconds. Store the robot in a cool, dry
place.



Roomba Combo™ Bin

Filter
Tank Cap
Pad Plate
Dust Bin
Water Tank
Mopping Pad
Pad Track
Pad
Attachments
Wick Cap
Wick Cap

@ Important: You must register your product in the iRobot Home App
and complete a mapping run before using your Combo Bin. See the
Activate your Combo Bin card for instructions.

Dust Bin Door

INSTALL THE MOPPING PAD

Slide the pad down over the
track. Press the pad to the plate

to attach.

SWAP THE BINS

Remove the Dust Bin from
the robot, and install the
Combo Bin.

®

Important: Do not
flip the robot over
with the Combo
Bin installed

2 FILL THE BIN

Fill the Combo Bin with water.
You may also use a compatible
cleaning solution. Compatible
solutions are listed at this
answers.irobot.com/s/roomba-
combo-cleanser

% Note: The product starts
wicking as soon as water
is put into the tank.

Roomba Combo™ i8+ Owner’s Guide

5

EN



EN

Care and Maintenance

Care and Maintenance Instructions
To keep your robot running at peak performance, perform the procedures on the following pages.

There are additional instructional videos in the iRobot Home App. If you notice the robot picking up less debris
from your floor, empty the bin, clean the filter, and clean the brushes.

have a pet).Do not wash.

Part Care Frequency Replacement Frequency*
Bin Wash bin as needed =
Filter Clean once a week (twice a week if you Every 2 months

Full Bin Sensor

Clean every 2 weeks

Front Caster Wheel

Clean every 2 weeks

Every 12 months

Edge-Sweeping Brush and Multi-Surface
Brushes

Clean once a month (twice a month if
you have a pet)

Every 12 months

Sensors and Charging Contacts

Clean once a month

Mopping pad Clean after a mopping job After 30 washes
Wick cap Replace if dirty or shows wear -
Bags _ Bags should be replaced when prompted

by the LED indicator/app

Charging Contacts IR Window

Once every month

Blower Cover inside canister

Once every month (remove debris from
blower cover)

% Note: iRobot manufactures various replacement parts and assemblies. If you think you need a
replacement part, please contact iRobot Customer Care for more information.

*Replacement frequency may vary. Parts should be replaced if visible wear appears.

6 For more information, visit global.irobot.com

Emptying the Bin

'I Press bin release button to remove bin.




Cleaning the Filter

'I Remove the bin. Remove the filter by
grasping both ends and pulling out.

2 Remove debris by tapping the filter against
your trash container.

3 Reinsert filter with ridged grips facing out.
Place bin back in the robot.

@ Important: The robot will not run if
the filter is not installed correctly.
Replace the filter every two months.

Cleaning the Full Bin Sensors

'| Remove and empty the bin.

cloth.

Open Door

7&3‘:)[ | i

Washing the Bin

®
]
2

3

Important: Do not wash the filter. Remove
the filter before washing the bin.

Release the bin, remove the filter, and open
the bin door.

Rinse the bin using warm water.

E Note: Bin is not dishwasher safe.

Make sure bin is completely dry. Reinsert
filter and place bin back in the robot.

Roomba Combo™ i8+ Owner’s Guide
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Cleaning the Edge-Sweeping
Brush

'I Use a coin or small screwdriver to remove
the screw holding the Edge-Sweeping
Brush in place.

EN

2 Pull to remove the Edge-Sweeping Brush.
Remove any hair or debiris, then reinstall
the brush.

8 For more information, visit global.irobot.com

Cleaning the Front Caster Wheel

'I Pull firmly on the front wheel module to
remove it from the robot.

@ Important: A front wheel clogged with
hair and debris could result in damage
to your floor. If the wheel is not
spinning freely after you have cleaned
it, please contact Customer Care.

Pull firmly on the wheel to remove it from its
housing

Axle Wheel

Housing

Remove any debris from inside the wheel
cavity.

Reinstall all parts when finished. Make sure
the wheel clicks back into place.



Cleaning the Multi-Surface
Brushes

'I Pinch the brush frame release tab, lift the tab,
and remove any obstructions.

4

Remove the bin from the robot and clear any
debris from the vacuum path.

Remove the brushes from the robot. Remove
the brush caps from the ends of the brushes.
Remove any hair or debris that has collected
beneath the caps. Reinstall the brush caps.

3 Remove any hair or debris from the square
and hexagonal pegs on the opposite side of
the brushes.

S

Reinstall the brushes in the robot. Match
the shape of the brush pegs with the shape
of the brush icons in the cleaning head
module

Cleaning the Sensors, IR Window,
and Charging Contacts

1

2

®

Wipe sensors and charging contacts with
a clean dry cloth. You can alternately use
a pad of melamine foam to remove built
up debris on the robot and CleanBase
charging contacts.

S

Inspect the sensors and charging contacts

to make sure they are clear of debris.
Wipe with a clean, dry cloth.

Important: Do not spray cleaning solution
or water onto the sensors or sensor
openings.

Roomba Combo™ i8+ Owner’s Guide
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Removing Debris from Blower
Cover

Inspect blower cover for any lint or debris built-
up, and wipe with a clean dry cloth to remove.

10

N\ &

57
&

©

B

For more information, visit global.irobot.com

Cleaning the Mopping Pad

HAND WASHING
Thoroughly wash the pad with warm water.

MACHINE WASHING
Wash using the warm cycle, then air dry. Do not
tumble dry. Do not wash with delicates.

)
) OO0

Replacing the Wick Cap

1

Remove pad plate

Remove the wick cap by pulling on the side
rubber tab.

Replace with a new wick cap, pressing
firmly into place to create a tight seal to
prevent leaking.

Reintall pad plate



Replacing the Bag

'I Lift up on the canister lid to open. 3 Discard the used bag.

4 Install a new bag, sliding the plastic card into the guide rails.
1ok
i
AN

2 Pull up on the plastic card to remove the bag from the canister.

Note: This will seal the
bag so dust and debris
cannot escape.

5 Press down on the lid making sure it is completely closed.

Note: To achieve optimal performance with your robot and
automatic dirt disposal, clean and/or replace your robot’s filter as
needed.

Roomba Combo™ i8+ Owner’s Guide 11
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Troubleshooting

Automatic Dirt Disposal

Your dirt disposal will tell you if something is wrong via an LED indicator on the
front of the canister and through the iRobot Home App.

LED Indicator

Common Error

How to Fix

Solid Red

Bag full or missing

1.
2.

e

Replace bag if it is full or missing.
Make sure the bag is securely
inserted.

If problem persists, remove any
debris from the port on the
bottom of your robot and the dirt
disposal.

Blinking Red

There is a leak or
a clog in the dock
evacuation path

N

w

. Make sure the canister lid is

pushed down and firmly sealed.
Tap the A button on your robot
to manually empty the bin.

. Remove any debris from the port

on the bottom of your robot and
dirt disposal.

. Unplug the dirt disposal from the

wall. Place it on its side and in-
spect the debris evacuation tube
for debris. If necessary, remove
the tube to clear any debris.

For more information, visit global.irobot.com

Robot

« Your robot will tell you something is wrong by playing an audio alert and turning
the light ring indicator red. Press CLEAN or tap the bumper for details. Further
support and instructional videos are available in the iRobot Home App.

Red Light Ring

Low battery. Please chorge.)

 After 90 minutes of inactivity off the charging station, the robot will
automatically end its cleaning job.

Battery Safety & Shipping

For best results, only use the iRobot Lithium lon Battery that comes with your robot.

A

WARNING: Lithium ion batteries and products that contain lithium ion

batteries are subject to stringent transportation regulations. If you need to

ship this product for service, travel, or any other reason, you MUST follow

the below shipping instructions.

« Battery MUST be turned off before shipping.

« Turn off the battery by removing the robot from the charging station and
holding down ¥ for 10 seconds. All indicators will turn off.

« Package the robot securely for shipping.

« If you need further assistance, contact our Customer Care team or visit
global.irobot.com.



Regulatory Information

g

UK
CA

Hereby, iRobot Corporation declares that this radio equipment
device is in compliance with the EU Radio Equipment Directive
2014/53/EU and the RoHS Directive 2011/65/EU. The full text of
the EU Declaration of Conformity is available at the following
internet address: www.irobot.com/compliance.

Hereby, iRobot Corporation declares that this radio equipment
device is in compliance with the Radio Equipment Regulations
2017 and the The Restriction of the Use of Certain Hazardous
Substances in Electrical and Electronic Equipment Regulations
2012. The full text of the UKCA Declaration of Conformity

is available at the following internet address: www.irobot.com/
compliance

Regulatory Model RVB-Y2 incorporates the Harpoon radio
module model AXE-Y1. The Harpoon radio module is a dual
band radio which operates in the WLAN 2.4GHz and WLAN 5GHz
bands.

The 2.4 GHz band is limited to operate between 2400 MHz and
2483 MHz with a maximum EIRP output power of 17.56 dBm (57
mW) at 2472 MHz.

The 5 GHz band is limited to operate between 5150 MHz and
5725 MHz with a maximum EIRP output power of 18.23 dBm
(66.52 mW) at 5700 MHz.

For Israel, the 5GHz band is limited to operate in the 5150MHz-
5350MHz band.

hi4

This symbol on the product indicates that the appliance must
not be disposed of with unsorted common municipal waste. As
the end-user, it is your responsibility to dispose of the end-of-life
appliance in an environmentally sensitive manner as follows:

(1) returning it to the distributor/dealer from whom you
purchased the product; or

(2) depositing it in a designated collection point.

Disposing of this product correctly will help save valuable
resources and prevent any potential negative effects on human
health and the environment, which could otherwise arise

from inappropriate waste handling. Please contact your local
authority for further details or your nearest designated collection
point. Penalties may be applicable for incorrect disposal

of this waste, in accordance with your national legislation.

More information may be found at the following source:
https://ec.europa.eu/environment/topics/waste-and-recycling/
waste-electrical-and-electronic-equipment-weee_en

Roomba Combo™ i8+ Owner’s Guide 13
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Recycle your end-of-life iRobot product responsibly as per local regulations.
The following is a list of the WEEE recycling organisations contracted by
iRobot at the time of product sale.

Location Organisation URL

Austria UFH http://www.elektro-ade.at/elektrogeraete-sammeln/
liste-der-sammelstoesterreich/

Belgium Recupel https://www.recupel.be/en/where-to-go/?search
collectionPoints=&categories=1%2C2%2C3%2C4#

Germany Zentek https://www.ear-system.de/ear verzeichnis/
sammel-und-ruecknahmestback

Denmark Elretul https://www.dpa-system.dk/DPAApplications/DPADB.
aspx?wf=CollectionPointSearch.as

Spain Ecotic https://punto-limpio.info/

France Eco-systemes | https://www.eco-systemes.fr/france

Ireland WEEE Ireland http://www.weeeireland.ie/household-recycling/
where-can-i-recycle/

Netherlands | Wecycle https://www.watismijnapparaatwaard.nl/

Sweden El-Kretsen https://www.sopor.nu/sortera-&tervinn/

United Repic http://www.responsible-recycling.co.uk/contact-us/

Kingdom find-your-local-recy

Manufacturer Address: iRobot Corporation, 8 Crosby

Drive, Bedford MA 01730, USA

rRobot

©2022 iRobot Corporation, 8 Crosby Drive, Bedford, MA 01730 USA. All rights reserved. iRobot,
Roomba, and Virtual Wall are registered trademarks of iRobot Corporation. HomeBase+ is a
trademark of iRobot Corporation. Wi-Fi and the Wi-Fi logo are registered trademarks of Wi-Fi

Alliance.

14 For more information, visit global.irobot.com

iRobot Customer Care
USA & Canada

If you have questions or comments about your dirt disposal, please contact
iRobot before contacting a retailer.

You can start by visiting global.irobot.com for support tips, frequently asked
questions, and information about accessories. This information can also be
found in the iRobot Home App. If you need further assistance, call the US
Customer Care team at (877) 855-8593.

iRobot USA Customer Care Hours
Monday to Friday, 9AM — 9PM Eastern Time
Saturday and Sunday 9AM — 6PM Eastern Time

Outside USA & Canada

Visit global.irobot.com to:

Learn more about iRobot in your country

Get hints and tips to improve your product performance
Get answers to questions

Contact your local support center

The complete owner’s guide is available at
about.irobot.com/manual#comboi8plus



Informations de sécurité

Informations de sécurité importantes

Ce guide du propriétaire comprend des renseignements sur les modéles réglementaires : ADE-N2 et RVB-Y2,
Batterie : ABL-D1, ABL-D1A

CONSERVER CES INSTRUCTIONS

/N AVERTISSEMENT : lorsque vous utilisez un appareil électrique, vous devez respecter certaines
précautions de base, notamment :

LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS

A AVERTISSEMENT: pour éviter tout risque de blessure ou de dommage, lisez et respectez les consignes de
sécurité suivantes lors de la configuration, de I'utilisation et de I'’entretien de votre robot.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants dgés de 8 ans et plus, et par des personnes ayant

des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d’expérience et de
connaissances, si des conseils ou instructions leur ont été donnés concernant l'utilisation en toute
sécurité de 'appareil et les dangers impliqués. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le
nettoyage et I’entretien par I'utilisateur ne doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

Il s’agit du symbole d'alerte de sécurité. Il est utilisé pour vous informer d’éventuels risques de blessure.
Respectez tous les messages de sécurité qui suivent ce symbole afin d'éviter tout risque de blessure ou de mort.

Risque @ Equipement de classe Il & Sortie de puissance l!!] [:B] Lisez le manuel de "‘ Symbole général de

d’électrocution nominale, CC I'opérateur recyclage
Risaue d'incendie Destiné a une utilisation :@ Entrée de puissance e Tenir hors de Protection antiretour
q a I'intérieur uniquement nominale, CC 4 portée des enfants BFP  Backfeed »

P BB P

Unité d’alimentation :@ Entrée de puissance @ Equipement de
séparée nominale, CA classe il

Manuel d’utilisation i8+ du Roomba Combo®

FR



AVERTISSEMENT : Indique une situation dangereuse qui, si elle n’est pas é c
évitée, peut entrainer la mort ou de graves blessures.

ATTENTION : Indique une situation dangereuse qui, si elle n'est pas évitée, + Ne faites pas fonctionner le robot dans des zones comportant des prises
peut entrainer des blessures mineures ou modérées. électriques ou des vannes d’arrét de gaz au sol.
« Sil'appareil passe au-dessus d'un cordon d'alimentation et I'entraine,

AVIS : Indique une situation dangereuse qui, si elle n'est pas évitée, peut o . . .
4 g 4 P P il risque de faire tomber au passage des objets placés sur une table

entrainer des dommages matériels.

GENERALITES

FAN

Ce produit n'est pas un jouet. Il est nécessaire de surveiller les jeunes
enfants et les animaux lorsque le produit est en marche.

Ne vous asseyez pas ni ne tenez-vous debout sur le produit.

N'utilisez pas de chargeur non autorisé. Si vous utilisez un chargeur non
autorisé, la batterie pourrait dégager de la chaleur, produire de la fumée,
prendre feu ou exploser.

Ce produit est fourni avec un cable d'alimentation adapté & votre secteur

et est congu pour étre branché uniquement sur une prise de courant CA
domestique standard. N'utilisez pas d'autre céble d'alimentation. Si vous
avez besoin de remplacer le cdble, contactez le service client afin de choisir
un cable conforme aux normes d'alimentation électrique de votre pays.

Ne démontez ou n'ouvrez pas le systéme d'autovidage sauf si vous y étes
invité. Aucune piéce interne ne peut étre réparée par I'utilisateur. Confiez
I'entretien & un personnel d’entretien qualifié.

En raison d'un risque d'électrocution, utilisez le produit uniquement &
I'intérieur et dans un environnement sec.

Ne manipulez pas votre robot ni la base de chargement si vous avez les
mains humides.

Rangez et utilisez ce produit & température ambiante uniquement.
N’'oubliez pas que les sols peuvent étre glissants aprés un nettoyage par
votre robot.

Si la piéce & nettoyer comprend un balcon, une barriére physique doit étre
utilisée pour empécher 'acces au balcon et garantir un fonctionnement sar.
Si la piece a nettoyer contient des équipements tels qu'une cuisiniere, un
ventilateur ou un humidificateur, retirez-les avant utilisation. Le robot risque
de provoquer des blessures, des dommages ou des dysfonctionnements s'il
vient heurter et pousser des équipements de ce type.

ou une étagere a proximité. Avant d'utiliser cet appareil, ramassez les
objets tels que les vétements, les feuilles volantes, les cordons des stores
ou des rideaux, les cordons d’alimentation et tout objet fragile.

Assurez I'entretien conformément au manuel d'utilisation afin de
garantir un fonctionnement sér du robot et de la base de chargement.
N'oubliez pas que le robot se déplace tout seul. Faites attention lorsque
vous marchez dans la zone dans laquelle le robot fonctionne afin de ne
pas trébucher.

Ne retournez pas le robot lorsque le bac Combo est installé.

N'utilisez pas cet appareil pour ramasser des objets tranchants, du verre
ou toute matiére en combustion ou qui dégage de la fumée.ée.

Si le robot fonctionne & proximité d’'un escalier, veuillez retirer tout objet
encombrant du palier.

Veillez & ce que votre robot et votre base de chargement ne soient
jamais mouillés.

Ne placez aucun objet sur votre robot.

Ne pas préserver la propreté des contacts du chargeur peut entrainer
une perte de capacité du robot a charger la batterie.

Veillez & ce que votre robot et votre base de chargement ne soient
jamais mouillés.

Avant de faire fonctionner votre robot sur un plancher, testez-le sur une
petite partie de ce sol pour vous assurer de sa compatibilité. L'utilisation
de votre robot sur un plancher non compatible pourrait endommager ce
dernier. Contactez le fabricant de votre plancher si vous avez des questions
au sujet de sa compatibilité.

Avant de passer votre robot sur des tapis ou de la moquette, assurez-vous
qu’ils sont compatibles avec les aspirateurs utilisant des barres ou des
brosses. L'utilisation de votre robot sur des tapis ou une moquette non
compatible pourrait les endommager. Contactez le fabricant de vos tapis
et moquettes si vous avez des questions au sujet de leur compatibilité.



SYSTEME D’AUTOVIDAGE

NN

» Pour réduire le risque d'électrocution, débranchez le systéme
d’autovidage avant de le nettoyer.

» Ne versez aucun liquide dans I'appareil et ne 'immergez pas dans I'eau.

» Ne l'utilisez pas & I'extérieur ou sur des surfaces humides.

» Ne laissez pas les enfants jouer avec. Il est nécessaire de faire bien
attention lorsqu'il est utilisé par des enfants ou & proximité.

» Respectez impérativement la description d'utilisation figurant dans ce guide.

» N'utilisez pas le produit si le céble ou la fiche sont endommagés.

Si 'appareil ne fonctionne pas comme il le devrait, s'il est tombé,
endommagsé, s'il est resté dehors ou s'il est tombé dans I'eau, retournez-
le & un centre de réparation.

» Ne pas manipuler la fiche ou I'appareil avec les mains humides.

» N’insérez aucun objet dans les ouvertures. N'utilisez pas le produit si
une ouverture est obstruée. Maintenez-le exempt de poussiéres, de
peluches, de cheveux ou de poils ainsi que de tout ce qui pourrait
réduire le débit d’air.

+ Afin d'éviter tout danger di & un réenclenchement intempestif de la
protection thermique, cet appareil ne doit pas étre alimenté par un
dispositif de commutation externe, tel qu'une minuterie, ou connecté
& un circuit qui est réguliérement mis en marche et arrété par le
fournisseur d'électricité.

+ Le produit ne peut pas étre utilisé avec n'importe quel type de
convertisseur de puissance. Lutilisation d'un tel appareil annule
immédiatement la garantie.

 Sivous vivez dans une région sujette & de violents orages, nous vous
recommandons d'utiliser des systéemes spéciaux de protection contre
les surtensions. En cas d’orage violent, vous pouvez protéger le systéme
d’autovidage & I'aide d'un parasurtenseur.

» N'utilisez pas le produit sans sac & poussiére et/ou filtre installé.

SOLUTION DE NETTOYAGE

NN

» Les produits de nettoyage domestiques sont sans danger lorsqu’ils sont
utilisés et stockés conformément aux instructions figurant sur I'étiquette.
Assurez-vous de toujours lire et suivre attentivement les instructions.

« Utilisez uniquement la solution de nettoyage autorisée préconisée sur le
site answers.irobot.com/s/roomba-combo-cleanser.

» En ce qui concerne les avertissements concernant la solution de
nettoyage, veuillez vous reporter & la boite extérieure et au flacon.

DR A garder hors de portée des Se laver les mains
*/f enfants apres utilisation

& Eviter tout contact avec les yeux. Si le produit entre en contact
By avec les yeux, rincer abondamment & I'eau
O

BATTERIE

VYN

» N'ouvrez, n'écrasez, ne chauffez pas la batterie & plus de 80 °C, et ne la
brilez pas. Suivez les instructions du fabricant.

» Ne court-circuitez pas la batterie en mettant des objets métalliques
en contact avec les bornes de la batterie ou en 'immergeant dans un
liquide. Ne soumettez pas les batteries & des chocs mécaniques.

« Vérifiez régulierement la batterie pour détecter tout signe de dommage
ou de fuite. Ne rechargez pas une batterie endommagée ou qui fuit
et évitez tout contact du liquide avec la peau ou les yeux. En cas de
contact avec le liquide, lavez abondamment a I'eau la zone touchée et
consultez un médecin. Placez la batterie dans un sac en plastique scellé
et recyclez-la ou mettez-la au rebut de fagon sécurisée en respectant
les réglementations environnementales en vigueur dans votre pays. Vous
pouvez également la renvoyer a votre centre d’entretien iRobot local
agréé pour qu'elle soit mise au rebut.

« Les batteries au lithium-ion et les produits contenant ce type de batterie
sont soumis & des régles de transport tres strictes. Si vous avez besoin
d’expédier votre produit (avec sa batterie) & des fins de réparation, de
voyage ou pour toute autre raison, vous DEVEZ vous référer d la section

Manuel d'utilisation i8+ du Roomba Combo® 1l

FR



FR

Dépannage de votre manuel ou prendre contact avec le service client
pour obtenir des instructions d'expédition.

A

Il est nécessaire de surveiller les enfants lorsqu'ils utilisent la batterie.
Veuillez demander immédiatement I'avis de votre médecin si une pile ou
une batterie a été ingérée.

La batterie doit étre retirée du robot avant d’étre recyclée ou jetée.

Pour des résultats optimaux, utilisez uniquement la batterie au lithium-
ion iRobot fournie avec votre robot.

N'utilisez pas de batteries non rechargeables. Utilisez uniquement

la batterie rechargeable fournie avec le produit. Si vous devez la
remplacer, achetez une batterie identique ou contactez le service client
d’iRobot pour connaitre les solutions alternatives.

Avant de ranger votre robot pour une longue durée, veillez toujours &
charger et retirer sa batterie, et a retirer les accessoires.

Ce symbole sur la batterie indique que la batterie ne doit pas étre jetée avec les déchets
municipaux ordinaires non triés. En tant qu'utilisateur final, il vous incombre de vous
débarrasser de la batterie en fin de vie de votre appareil d'une maniére respectueuse
de I'environnement, comme suit :

(1) en la retournant au distributeur/revendeur auprés duquel vous avez acheté le produit ;
ou
(2) en la déposant dans un point de collecte désigné.

Le tri et le recyclage sélectifs de la batterie en fin de vie au moment de sa mise au rebut
contribuera & la préservation des ressources naturelles et permettra de la recycler d’une
maniére respectueuse de la santé humaine et de 'environnement. Pour plus d'informations,
contactez votre point de recyclage local ou bien le revendeur aupres duquel vous avez
acheté le produit & l'origine. Une mise au rebut non conforme des batteries en fin de vie
peut avoir des effets négatifs potentiels sur I'environnement et la santé humaine en raison
des substances présentes dans les batteries et les accumulateurs. Des informations
concernant les effets des substances problématiques dans le flux de déchets des batteries
sont disponibles & I'adresse suivante :  http://ec.europa.eu/environment/waste/batteries/



Renseignements sur votre aspirateur robot Roomba®

Vue du dessus Base de chargement Home Base™

Facade Capteur

RCON Capteur RCON

Caméra o Détecteur ’ \ﬂm
Poignee infrarouge

Bac a

poussiére .

et filtre Copfce‘ulr g ‘
sensibilité Contacts de
tactile chargement

Bouton de

dégagement

du bac

Vue du dessous Boutons et voyants

d'autovidage Brosse
latérale Bouton CLEAN/de mise

sous tension

Bac &
poussiere

Brosses
Capuchons de multisurface
brosse .
N \Y tl
Capteur de | Voyant lumineux
Ouverture @ vide
du systeme Q) T (@—7 Bouton Nettoyage SPOT
AN\

Languette de Bouton de renvoi & la base

dégagement du

Contacts de
chargement
Capteur
de vide

Capteur de
suivi de sol

Roue pivotante

Capteur de
vide

*Uniquement sur certains modeles
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Renseignements sur le systeme d'autovidage Clean Base™

Vue avant ? Couvercle du
réservoir

Voyant
lumineux \V

@l Conduit

. i " .

Fenétre IR | - d’évacuation
Contacts de
chargement

Cages de
roues

Ouverture
d’évacuation
des débris

Vue du dessus

Guide-rails de
sac

Tube d’évacuation
des débris
Couvercle de

la soufflerie Capteur de

présence de sac

2 Pour plus d'informations, consultez le site global.irobot.com

Vue arriére

Rembobineur
de cordon

Vue du dessous

Tube d’évacuation
des débris




Utilisation du systeme d'autovidage

Installation du systéme d’autovidage Clean Base™

)> Bonne couverture Wi-Fi®

0,3m
au-dessus

\
_r =

v,

S~

05m - A 1,20m
des deux des escaliers
cotés

1,20m
devant

*Les objets ne sont pas a I'échelle.

& AVERTISSEMENT : Pour éviter que votre robot tombe dans les escaliers,
assurez-vous que la base de chargement est placée a au moins 1,20 m
des escaliers.

Téléchargez I'application iRobot Home et connectez-
vous au réseau Wi-Fi®

« Suivez les instructions étape par étape pour configurer votre aspirateur robot
Roomba.

+ Pour éviter les obstacles en temps réel, configurez Navigation PrecisionVision.

« Définissez un programme de nettoyage automatique et personnalisez les
préférences de nettoyage.

« Créez des cartes intelligentes pour indiquer & votre robot ou et quand nettoyer.

[" App Store ] [> Google Play]

A propos du systéme d’autovidage

Tandis qu'il nettoie, le robot retourne automatiquement au systéme
d’autovidage pour vider son bac et se recharger, au besoin.

Le voyant lumineux du dispositif du systéeme d’'autovidage devient rouge
fixe lorsqu’un nouveau sac est nécessaire. Si un encombrement est détecté,
le systéme d'autovidage déclenche plusieurs tentatives pour I'éliminer
automatiquement.

% Remarque : Si le fonctionnement manuel du robot est activé, le systéme
d’autovidage ne se videra pas outomoticly\ement. Dans ce cas, utiliser
I'application iRobot Home ou le bouton € situé sur le robot pour vider
manuellement le bac du robot.

Manuel d’utilisation i8+ du Roomba Combo®
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Nettoyage

Débarrassez le sol des objets encombrants avant de démarrer
un cycle de nettoyage. Utilisez votre robot au quotidien pour
entretenir vos sols.

Appuyez sur CLEAN

Appuyez pour démarrer/mettre en
pause/reprendre

Maintenez pendant 3 secondes
pour terminer une tache

» Votre robot explorera et nettoiera automatiquement votre maison. Il
retournera & la base de chargement & la fin d'une tache de nettoyage et
chaque fois qu'il a besoin d’étre rechargé.

» Pour renvoyer le robot & sa base de chargement, appuyez sur A
Un motif de voyant lumineux bleu indique que le robot cherche la base de
chargement.

» Lorsque votre robot détecte une zone particulierement sale, il active le mode
Dirt Detect™ et se déplace alors d'avant en arriére a plusieurs reprises pour
nettoyer la zone plus en profondeur. Le voyant lumineux clignotera en bleu.

* Appuyez sur @ pour effectuer un nettoyage SPOT sur une zone précise. Le
robot tournera en spirale vers I'extérieur sur environ 1 métre, puis changera
de sens pour revenir & son point de départ. Le voyant lumineux affichera une
spirale bleue.

Lorsque le robot détecte que son bac a besoin d'étre
vidé, le voyant lumineux s'allume en rouge avec un
motif continu vers I'arriére.
/ \
/N

4 Pour plus d'informations, consultez le site global.irobot.com

Mise en charge

\ Iy
\ / .
N e Anneau lumineux blanc pendant la charge
-~ - Blanc fixe : charge compléte
- — Blanc clignotant : en charge
- ~
// \\
/1\

» Placez le robot sur la base de chargement pour activer la batterie.

Remarque : votre robot est livré avec une charge partielle, mais
nous vous recommandons de le charger pendant 3 heures avant de
démarrer la premiere tache de nettoyage compléte.

+ Sile texte « CLEAN » clignote pendant la charge, le robot se trouve au milieu
d’une téche de nettoyage et reprendra automatiquement |a ou il s’était
arrété une fois rechargé.

* Le robot consomme une petite quantité d'énergie lorsqu'’il se trouve sur sa
base de chargement. Il est toutefois possible de mettre le robot en mode
faible consommation lorsqu’il n'est pas utilisé. Pour obtenir des instructions
et plus de détails sur le mode veille avec faible consommation, reportez-
vous & I'application iRobot Home.

« Dans le cas d'un rangement pour une longue durée, éteignez le robot en le
retirant de la base de chargement et en maintenant @ enfoncé pendant 10
secondes. Rangez le robot dans un endroit frais et sec.

Manuel d’utilisation i8 du Roomba Combo® 4



Bac Roomba Combo™

Filtre Porte du bac a

poussiere
Bouchon du
réservoir
Plaque a
lingette

Bac a
poussiere
Réservoir d’eau

Lingette de lavage

Rail d'insertion
de lingette

Fixations de la
lingette

Bouchon
avec meche

Bouchon
avec meche

@ Important : vous devez enregistrer votre produit dans I'application
iRobot Home et effectuer une session de cartographie avant d'utiliser
votre bac Combo. Reportez-vous a la fiche Activation de votre bac
Combo pour obtenir des instructions.

INSTALLATION DE LA LINGETTE
DE LAVAGE

Faites glisser la lingette vers

le bas sur le rail. Appuyez sur

la lingette pour la fixer sur la
plaque.

CHANGEMENT DE BAC

Retirez le bac & poussiere
du robot et installez le
bac Combo.

®

2 REMPLISSAGE DU BAC

Vous pouvez également utiliser
une solution de nettoyage
compatible. Les solutions
compatibles sont répertoriées
sur answers.irobot.com/s/
roomba-combo-cleanser

Remplissez d'eau le bac Combo.

% Remarque : le produit est
absorbé dés que de 'eau
est mise dans le réservoir.

Important: ne
retournez pas le
robot lorsque le bac
Combo est installé

Manuel d’utilisation i8+ du Roomba Combo®
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Entretien et maintenance

Entretien et instructions de maintenance

Pour préserver les performances optimales de votre robot, respectez les procédures décrites dans les pages
suivantes. Vous trouverez des vidéos de démonstration supplémentaires dans 'application iRobot Home. Si vous

remarquez que le robot ramasse moins de débris sur le sol, videz le bac, nettoyez le filtre et nettoyez les brosses.

Nettoyer une fois par semaine (deux fois si
vous possédez un animal domestique). Ne
pas laver

Piece Fréquence d’entretien Fréquence de remplacement
Bac Nettoyer le bac au besoin
Filtre

Tous les deux mois

Capteur de bac plein

Nettoyer toutes les deux semaines

Roue pivotante avant

Nettoyer toutes les deux semaines

Tous les ans

Brosse latérale et brosses principales
multisurface

Nettoyer une fois par mois (deux fois par
mois si vous possédez un animal domes-
tique)

Tous les ans

Capteurs et contacts de chargement

Nettoyer une fois par mois

Lingette de lavage

Nettoyer apres une tache de lavage

Tous les 30 lavages

Bouchon avec méche

Remplacer si elle est sale ou usée

Sacs

Les sacs doivent étre remplacés
lorsque le voyant lumineux/I'ap-
plication donne I'alerte

Contacts de chargement
Fenétre IR

Une fois par mois

Couvercle de la soufflerie dans le
réservoir

Une fois par mois (éliminer les débris
du couvercle de la soufflerie)

% Remarque : iRobot fabrique diverses pieces et assemblages de rechange. Si vous pensez avoir besoin
d’une piece de rechange, contactez le service d'assistance a la clientéle iRobot.

* La fréquence de remplacement peut varier. Les pieces doivent étre changées en cas d'usure visible.

6 Pour plus d'informations, consultez le site global.irobot.com

Vidage du bac

1

Appuyez sur le bouton de dégagement

du bac pour retirer ce dernier.

Ouvrez la porte du bac et videz ce
dernier.




Nettoyage du filtre

'I Retirez le bac. Retirez le filtre en tirant sur
les deux extrémités.

2 Retirez les débris se trouvant sur le filtre en
tapant celui-ci contre la poubelle.

3 Réinsérez le filtre, les stries vers I'avant.
Replacez le bac dans le robot.

@ Important : Le robot ne fonctionnera
pas si le filtre n'est pas installé
correctement. Remplacez le filtre
tous les deux mois.

Nettoyage des capteurs de bac
plein

'I Retirez et videz le bac.

2 Essuyez les capteurs internes avec un
chiffon propre et sec.

N g:,/ Z—
HE——§E
\)

3 Essuyez la porte du bac avec un chiffon
propre et sec.

Porte fermée

Porte ouverte

ﬁ|®| | |

Nettoyage du bac

@ Important : Ne nettoyez pas le filtre.
Retirez le filtre avant de nettoyer le bac.

'I Retirez le bac, ainsi que le filtre et ouvrez
la porte du bac.

2 Rincez le bac en utilisant de I'eau chaude.

% Remarque : le bac ne doit pas étre
mis au lave-vaisselle.

Assurez-vous que le bac est

complétement sec. Réinsérez le filtre, puis
replacez le bac dans le robot.

Manuel d’utilisation i8+ du Roomba Combo®
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Nettoyage de la brosse latérale

'I Utilisez une piéce de monnaie ou un petit
tournevis pour retirer la vis de fixation de la
brosse latérale.

FR

2 Tirez pour retirer la brosse latérale. Enlevez
les cheveux ou les débris, puis réinstallez
la brosse.

Nettoyage de la roue pivotante avant

'I Tirez fermement sur le module de roue avant 2 Tirez fermement sur la roue pour la retirer de
pour le retirer du robot. son logement (voir l'illustration ci-dessous).

//l\ ® O
N

@ Important : si la roue avant est
bloquée par des débris et des
cheveux, vous risquez d'endommager
le sol. Si la roue ne tourne pas
librement une fois que vous l'avez Enlevez les débris & I'intérieur de la cavité de
nettoyée, contactez le service 3 la roue.
d’assistance a la clientéle.

Axe Roue

Logement

4 Quand vous avez terminé, remettez les
piéces en place. Assurez-vous de bien fixer
la roue dans son emplacement (vous devez
entendre un clic).

8 Pour plus d'informations, consultez le site global.irobot.com



Nettoyage des brosses multisurface

Retirez le bac du robot, puis enlevez les
débris qui se trouveraient dans le chemin
d'aspiration.

'I Pincez la languette de dégagement du cadre 4
des brosses, soulevez-la, puis retirez toute
obstruction.

Réinstallez les brosses dans le robot.

2 Retirez les brosses du robot. Retirez les
Référez-vous aux icones du module

capuchons de brosse aux extrémités. Retirez

Nettoyage de la fenétre IR et des
contacts de chargement

'I Essuyez les capteurs et les contacts de
chargement avec un chiffon propre et sec.
Vous pouvez également utiliser un tampon
de mousse de mélamine pour éliminer
les débris accumulés sur le robot et les
contacts de chargement de la base de
chargement Clean Base.

les cheveux ou les débris qui se trouvent sous
les capuchons. Réinstallez les capuchons des
brosses.

Retirez les cheveux ou les débris coincés
autour des tiges, respectivement carrée et
hexagonale, & I'autre extrémité des brosses.

de la téte de nettoyage pour replacer
correctement les tiges des brosses selon
leur forme.

2 Inspectez les capteurs et les contacts de

®

chargement pour vous assurer qu'ils sont
exempts de débris. Nettoyez & I'aide d’un
chiffon propre et sec.

Important : ne pulvérisez pas de solution
de nettoyage ni d’eau directement sur les
capteurs ou leurs ouvertures.

Manuel d’utilisation i8+ du Roomba Combo® 9
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Elimination des débris du
couvercle de la soufflerie

Examinez le couvercle de la soufflerie pour voir
s'il y a une accumulation de peluches et de
débris. Essuyez avec un chiffon propre et sec pour
les éliminer.

Nettoyage de la lingette de lavage

NETTOYAGE A LA MAIN
Lavez soigneusement la lingette & I'eau chaude.

NETTOYAGE EN MACHINE A LAVER

Utilisez un cycle chaud, puis séchez & I'air. Ne la
mettez pas au séche-linge. Ne la lavez pas avec
du linge délicat.

)
D OO0

10 Pour plus d'informations, consultez le site global.irobot.com

Remplacement du bouchon avec
meéche

]

2

Retirez la plaque & lingette du bac Combo

Retirez le bouchon avec méche en tirant
sur la languette latérale en caoutchouc.

Remplacez-la par une nouvelle meche, en
appuyant fermement pour créer un joint
étanche afin d'éviter toute fuite.

Réinstallez la plaque d lingette



Remplacement du sac

'I Appuyez sur le couvercle du réservoir pour qu'il s'ouvre. 3 Jetez le sac usagé.

4 Installez un nouveau sac en faisant glisser la carte en plastique sur les
guide-rails.

i

AN

2 Tirez fermement sur la carte de plastique pour retirer le sac du réservoir.

5 Appuyez sur le couvercle pour s’assurer qu'il est completement fermé.

Remarque : Pour que le robot et le systéme d’'autovidage
atteignent un rendement optimal, nettoyez et/ou remplacez les
filtres du robot au besoin.

% Remarque : Cela rendra
le sac hermétique, ainsi
la poussiere et les débris
ne pourront s'en
échapper.

Manuel d'utilisation i8+ du Roomba Combo® 11
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Dépannage
Systéme d’autovidage
Le dispositif du systéeme d’autovidage vous informera que quelque chose ne va

pas a I'aide d’un voyant lumineux situé a I'avant du réservoir et de I'application
iRobot Home.

Voyant Erreur courante Réparation
lumineux
Rouge fixe Sac plein ou 1. Remplacer le sac s'il est plein ou
manquant manquant.
2. S'assurer que le sac est bien

inséré.

w

. Si le probléme persiste, retirer
tout débris de I'ouverture située
au bas du robot et du systéme
d'autovidage.

Rouge Il'y a une fuite ou 1. S'assurer que le couvercle du

clignotant un encombrement réservoir est bien fermé de fagon
dans le circuit hermétique. Appuyer sur le
d'évacuation de la bouton @ situé sur le robot pour
base vider manuellement le bac.

N

. Retirer tout débris de I'ouverture
située au bas du robot et du
systéme d'autovidage.

. Débrancher le dispositif du
systéme d'autovidage du mur. Le
mettre sur le c6té et examiner le
tube d'évacuation des débiris. Si
nécessaire, retirer le tube pour
éliminer les débiris.

w
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Dépannage

« En cas de dysfonctionnement, votre robot émet un signal sonore et le voyant
lumineux s'allume en rouge. Appuyez sur CLEAN ou appuyez sur le pare-
chocs pour plus de détails. Accédez & I'application iRobot Home pour obtenir
davantage d'informations d'assistance et des vidéos de démonstration.

Voyant rouge

Batterie faible.
Chargez le robot.

« Aprés 90 minutes d'inactivité hors de la base de chargement, le robot
terminera automatiquement sa téche de nettoyage.

Informations relatives a la sécurité et 'expédition de
batteries

Pour des résultats optimaux, utilisez uniquement la batterie au lithium-ion iRobot
fournie avec votre robot.

AVERTISSEMENT : les batteries au lithium-ion et les produits contenant ce
type de batterie sont soumis & des régles de transport tres strictes. Si vous
avez besoin d'expédier votre produit & des fins de réparation, de voyage
ou pour une autre raison, vous DEVEZ vous conformer aux instructions
d’expédition suivantes.

A

La batterie DOIT étre mise hors tension avant I'expédition.

Eteignez la batterie en retirant le robot de la base de chargement

et en maintenant @ enfoncé pendant 10 secondes. Tous les voyants
s'éteindront.

Emballez le robot avec précaution en vue de I'expédition.

Pour obtenir de I'aide, contactez notre équipe du service d’assistance a
la clientéle ou rendez-vous sur global.irobot.com.



Renseignements sur la reglementation

e

UK
CA

Par les présentes, iRobot Corporation déclare que

le présent appareil radio est conforme & la directive
européenne 2014/53/UE relative aux équipements
radioélectriques et a la directive RoHS 2011/65/UE. Le texte
intégral de la déclaration de conformité UE est disponible
al'adresse Internet suivante : www.irobot.com/compliance.

Par les présentes, iRobot Corporation déclare que le

présent appareil radio est conforme aux Radio Equipment
Regulations 2017 (Royaume-Uni) et aux Restriction of the Use

of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012 (Royaume-Uni). Le texte intégral
de la déclaration de conformité UKCA est disponible & I'adresse
Internet suivante : www.irobot.com/compliance

Le modele de réglementation RVB-Y2 intégre le modele de
module radio Harpoon AX-Y1. Le module radio Harpoon est
une radio bi-bande qui exploite les bandes WLAN 2,4 GHz et
WLAN 5 GHz.

» Labande de fréquences 2,4 GHz est limitée aux fréquences
comprises entre 2400 et 2483 MHz avec une puissance de
sortie PIRE maximale de 17,56 dBm (57 mW) & 2472 MHz.

» Labande de fréquences 5 GHz est limitée aux fréquences
comprises entre 5150 et 5725 MHz avec une puissance de
sortie PIRE maximale de 18,23 dBm (66,52 mW) & 5700 MHz.

e Enlsraél, la bande 5 GHz est limitée & la bande 5 150 MHz
- 5350 MHz.

hid

Ce symbole sur le produit indique que 'appareil ne doit

pas étre jeté avec les déchets municipaux ordinaires non
triés. En tant qu'utilisateur final, il vous incombe de mettre
au rebut 'appareil en fin de vie d'une maniere respectueuse
de I'environnement, comme suit :

* (1) enle retournant au distributeur/revendeur aupres duquel
vous avez acheté le produit ; ou

* (2) enle déposant dans un point de collecte désigné.

Une mise au rebut conforme du produit contribuera a
préserver de précieuses ressources et a prévenir tout effet
négatif potentiel sur la santé humaine et I'environnement
susceptible de résulter d'un traitement inapproprié des
déchets. Pour connaitre le point de collecte désigné le

plus proche, prenez contact avec les autorités locales.

Des sanctions peuvent s'‘appliquer en cas d'élimination
inappropriée de ces déchets, conformément & votre législation
nationale. De plus amples informations sont disponibles &
I'adresse suivante : https://ec.europa.eu/environment/topics/
waste-and-recycling/waste-electrical-and-electronic-
equipment-weee_en

Manuel d'utilisation i8+ du Roomba Combo® 13
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Recyclez votre produit iRobot en fin de vie de maniere responsable
conformément aux réglementations locales. Voici une liste des organisations
de recyclage des déchets d’équipements électriques et électroniques sous
contrat avec iRobot au moment de la vente du produit.

Pays Organisation URL

Autriche UFH http://www.elektro-ade.at/elektrogeraete-sammeln/
liste-der-sammelstoesterreich/

Belgique Recupel https://www.recupel.be/en/where-to-go/?search
collectionPoints=&categories=1%2C2%2C3%2C4#

Allemagne Zentek https://www.ear-system.de/ear verzeichnis/
sammel-und-ruecknahmestback

Danemark Elretul https://www.dpa-system.dk/DPAApplications/DPADB.
aspx?wf=CollectionPointSearch.as

Espagne Ecotic https://punto-limpio.info/

France Eco-systemes https://www.eco-systemes.fr/france

Irlande WEEE Ireland http://www.weeeireland.ie/household-recycling/
where-can-i-recycle/

Pays-Bas Wecycle https://www.watismijnapparaatwaard.nl/

Suéde El-Kretsen https://www.sopor.nu/sortera-&tervinn/

Royaume- Repic http://www.responsible-recycling.co.uk/contact-us/

Uni find-your-local-recy

iRobot Corporation, 8 Crosby Drive, Bedford MA 01730, USA

rRobotl
©2022 iRobot Corporation, 8 Crosby Drive, Bedford, MA 01730 Etats-Unis. Tous droits
réservés. iRobot, Roomba, iAdapt et Virtual Wall sont des marques déposées d'iRobot

Corporation. Home Base et Dirt Detect sont des marques de commerce d'iRobot
Corporation. Wi-Fi et le logo Wi-Fi sont des marques déposées de Wi-Fi Alliance.
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Service d’assistance a la
clientele d’iRobot

Etats-Unis et Canada

Si vous avez des questions ou des commentaires au sujet de votre aspirateur
robot Roomba®, veuillez contacter iRobot avant de faire appel a un
détaillant.

Visitez le site global.irobot.com pour obtenir des conseils, et accéder aux
questions fréquentes et a des informations sur les accessoires. Vous trouverez
également ces informations dans I'application iRobot Home. Si vous avez
encore besoin d'aide, appelez notre équipe du service d’assistance a la
clientéle au (877) 855-8593.

Horaires du service d’assistance a la clientéle
d’iRobot aux Etats-Unis

Du lundi au vendredi, de 9 h 00 & 21 h 00 heure de I'est

Du samedi au dimanche, de 9 h 00 a 18 h 00 heure de I'est

Hors Etats-Unis et Canada
Consultez le site global.irobot.com pour :
En savoir plus sur iRobot dans votre pays

Découvrir les conseils et astuces permettant d’améliorer les performances
de votre aspirateur robot Roomba®

Obtenir des réponses a vos questions

Contacter votre centre d’assistance local

Le guide du propriétaire complet est
disponible a I'adresse suivante :
about.irobot.com/manual#comboi8plus



Informacion de seguridad

Informacion de seguridad importante

Este manual del propietario incluye informacién para los modelos normativos: ADE-N2 y RVB-Y2
Bateria: ABL-D1, ABL-D1A

A

A

A

A
A

fog i e

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

ADVERTENCIA: Al utilizar dispositivos eléctricos, siempre se deben seguir las precauciones basicas,
incluidas las siguientes:

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesiones o dafios, lea y siga las precauciones de seguridad
antes de configurar, utilizar y realizar el mantenimiento de su robot.

Este dispositivo lo pueden utilizar ninos mayores a partir de 8 afios y personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia y conocimientos, si han recibido
supervision o instrucciones acerca del uso del dispositivo de manera segura y si comprenden los
peligros que ello implica. Los nifios no deben jugar con el dispositivo. Los nifios no deben realizar la
limpieza ni el mantenimiento sin supervision.

Este es el simbolo de alerta de seguridad. Se utiliza para alertarlo sobre posibles peligros de lesiones fisicas.
Obedezca todos los mensajes de seguridad que acompafian a este simbolo para evitar posibles lesiones o la muerte.

Peligro de descarga @ . = Potencia nominal de Lea el manual del #%  Simbolo general de
()
eléctrica. Equipo de clase Il G_) salida, c.c. L‘Jl—l I:El usuario " reciclaje
Riesqo de incendio ﬁ Solo para uso en :@ Potencia nominal \oK Manténgase fuera Proteccién frente a la
9 interiores de entrada, c.c. 4 del alcance de nifios BFP retroalimentacién

Unidad de alimentacién :@ Potencia nominal @ Equino de clase Ill
independiente de entrada, c.a. quip

ES
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ADVERTENCIA: Indica una situacion peligrosa que, si no se evita, puede
causar lesiones graves o la muerte.

PRECAUCION: Indica una situacién peligrosa que, si no se evita, puede
causar lesiones leves o moderadas.

AVISO: Indica una situacién peligrosa que, si no se evita, puede causar
daiios a la propiedad.

GENERAL

AN

» Este producto no es un juguete. Los nifios pequerios y las mascotas deben
ser supervisados cuando el producto esté en funcionamiento.

» No te sientes ni te subas a este producto.

» No utilices cargadores no autorizados. El uso de un cargador no
autorizado podria provocar que la bateria genere calor, humo, se incendie
o explote.

« Este producto incluye un cable de alimentacién aprobado para tu
regién disefiado para conectarse Gnicamente en una toma de corriente
doméstica de CA estandar. No utilices ningiin otro cable de alimentacion.
Para pedir un cable de repuesto, ponte en contacto con el servicio de
atencién al cliente para asegurarte de que eliges el cable de alimentacion
especifico de tu pais.

» No desmontes ni abras la estacién de vaciado a menos que se te indique
lo contrario. El dispositivo no incluye ninguna pieza que pueda reparar el
usuario. Acude al servicio técnico para realizar tareas de reparacion.

« Peligro de descarga eléctrica: utilizalo dnicamente en interiores y en
lugares secos.

« No manipules el robot ni la estacién de carga con las manos himedas.

« Ten en cuenta que el suelo puede quedar resbaladizo después de limpiar
con tu robot.

» Almacenay utiliza este producto solo a temperatura ambiente.

« Sila habitacion que se va a limpiar tiene balcdn, utiliza una barrera fisica
para evitar que el robot pueda acceder y garantizar un uso seguro.

« Sien la habitacién que se va a limpiar hay algin electrodoméstico, tipo
estufas, ventiladores o humidificadores, quitalos antes de utilizar el robot.
Si el robot entra en contacto y choca con alguno, puede haber riesgo de
lesiones, accidentes o funcionamiento incorrecto.

A

No utilices el robot en zonas con tomas eléctricas expuestas o valvulas
de escape en el suelo.

Si el dispositivo pasa sobre un cable de alimentacién y lo arrastra,
podria tirar de cualquier objeto que esté sobre una mesa o un estante.
Antes de utilizar este dispositivo, recoge objetos como ropa, papeles
sueltos, cordones de las persianas o cortinas, cables de alimentacion y
cualquier objeto fragil.

Para garantizar el funcionamiento seguro del robot y de la estacion

de carga, realiza el mantenimiento necesario indicado en la Guia del
propietario.

Ten en cuenta que el robot se mueve por si solo. Ten cuidado cuando
pases por la zona donde esté funcionando el robot para evitar pisarlo.
No des la vuelta al robot con el depésito para Combo instalado.

No utilices este dispositivo para recoger objetos afilados, cristal o cosas
que se estén quemando o que echen humo.

Si el robot estd en funcionamiento en un suelo con escaleras, retira todos
los obstdculos del escaldn superior.

No permitas que el robot ni la estacién de carga se mojen.

No coloques ningln objeto sobre el robot.

No mantener limpios los contactos del cargador podria impedir la
carga de la bateria del robot..

No permitas que el robot ni la estacién de carga se mojen.

Antes de utilizar el robot en suelos, haz una prueba en una pequefia
seccién del suelo para comprobar que es compatible. Si utilizas el
robot en un suelo que no sea compatible, el suelo podria sufrir dafios.
Si tienes dudas sobre la compatibilidad, ponte en contacto con el
fabricante.

Antes de utilizar el robot en alfombras o moquetas, asegirate de que
se pueda usar sobre ellas aspiradoras que utilizan barras o cepillos. Si
utilizas el robot en una alfombra o moqueta que no sea compatible,
esta podria sufrir dafios. Si tienes dudas sobre la compatibilidad, ponte
en contacto con el fabricante.
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VACIADO AUTOMATICO DE LA SUCIEDAD

NN

» Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, desconecta la estacion de
vaciado antes de limpiarla.

+ No viertas ningln liquido en el dispositivo y no lo sumerjas en agua.

» No lo utilices al aire libre ni en superficies himedas.

» No dejes que se utilice como juguete. Cuando se utilice cerca de nifios
es necesaria su supervisiéon en todo momento.

« Utilizalo dnicamente tal y como se describe en este manual.

» No lo utilices con un cable o un enchufe dafiados. Si el dispositivo no
funciona como deberia, se ha caido, estd dafiado, se ha dejado al aire
libre o se ha caido al agua, llévalo al servicio técnico.

« No manipules el enchufe ni el dispositivo con las manos himedas.

» No coloques ningln objeto en las aberturas. No lo uses si tiene alguna
abertura bloqueada; mantenlas libres de polvo, pelusas, pelos y
cualquier cosa que pueda disminuir el flujo de aire.

+ Para evitar un peligro debido a un restablecimiento involuntario del
sensor térmico, este dispositivo no debe alimentarse a través de
un dispositivo de conmutacién externo, como un temporizador, ni
conectarse a ningun circuito que la empresa suministradora suela
activar o desactivar.

+ El producto no se puede usar con ningun tipo de conversor de corriente.

El uso de conversores de corriente invalidard de inmediato la garantia.

« Sivive en una zona en la que suelen producirse tormentas eléctricas,
se recomienda usar un sistema adicional de proteccién contra
sobretension. Es posible que la estacién de carga del robot esté
protegida con un protector de sobretensién por si se producen
tormentas eléctricas graves.

SOLUCION DE LIMPIEZA

AN

» Los productos de limpieza doméstica son seguros cuando se utilizan y
almacenan de acuerdo con las instrucciones de la etiqueta. Aseglrate
siempre de leer cuidadosamente y seguir las instrucciones.

« Utiliza dnicamente la solucién de limpieza autorizada indicada en
answers.irobot.com/s/roomba-combo-cleanser.

 Para saber las advertencias sobre la solucién de limpieza, echa un
vistazo a la caja exterior y al frasco de la solucién.

Mantener alejado del Lévate las manos
alcance de los nifios después de usarlo

Mantenlo alejado de los ojos. Si el
producto entra en contacto con los
ojos, enjudgatelos bien con agua

A

» No la abras, aplastes, calientes por encima de 80 °C ni la lances al
fuego. Sigue las instrucciones del fabricante.

« Evita que los terminales de la bateria entren en contacto con objetos
metdlicos y no la introduzcas en ningun liquido para impedir posibles
cortocircuitos. No sometas las baterias a golpes mecdnicos.

 Verifica periédicamente que la bateria no presenta ningln signo de
dafio o fuga. No cargues baterias dafiadas o con fugas e intenta
evitar el contacto del liquido que contiene con la piel y los ojos. En
caso de contacto, lava la zona afectada con abundante agua y busca
asistencia médica. Coloca la bateria en una bolsa de pléstico sellada
y reciclala o eliminala de forma segura de acuerdo con la normativa

BATERIA

medioambiental local; o bien devuélvela a un centro de servicio técnico

autorizado de iRobot para su eliminacién.

« Las baterias de litio y los productos que contienen baterias de litio estan

sujetos a un estricto reglamento de transporte. Si necesitas enviar este
producto (con la bateria incluida) por razones de mantenimiento,
desplazamiento o cualquier otro motivo, DEBES consultar la seccién de

solucién de problemas del manual o ponerte en contacto con el servicio

de atencidn al cliente para consultar las instrucciones de envio.

AL

» Eluso de la bateria por nifios debe ser supervisado. Si se ingiere una
pila o una bateria, busca asistencia médica inmediatamente.

ES
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» Debes quitar las baterias del robot antes de reciclarlo o desecharlo.

» Para disfrutar de un funcionamiento 6ptimo, usa Unicamente la bateria
de litio iRobot que incluye tu robot.

+ No utilices baterias no recargables. Utiliza Unicamente la bateria
recargable que viene con el producto. En caso de necesitar una bateria
de repuesto, compra una bateria iRobot idéntica o ponte en contacto
con el servicio de atencién al cliente de iRobot para consultar otras
posibles opciones.

« Carga siempre la bateria y retirala de tu robot, junto con los accesorios,
antes de almacenarlo durante un periodo de tiempo prolongado.

Este simbolo de la bateria indica que la bateria no debe desecharse junto con
la basura orgdnica. Como usuario final, es su responsabilidad desechar la
bateria al final de la vida Gtil del dispositivo de una manera respetuosa con el
medio ambiente de alguna de las siguientes formas:

(1) devolviéndolo al distribuidor al que compré el producto o
(2) depositdndolo en un punto de recogida designado.

La recogida selectiva y el reciclado de las baterias al final de la vida Gtil en el
momento de la eliminacién contribuirdn a conservar los recursos naturales y
a garantizar que se reciclen de manera que se proteja la salud humana'y el
medio ambiente. Para obtener mds informacién, péngase en contacto con
la oficina de reciclaje local o con el distribuidor al que compré originalmente
el producto. Sino se eliminan adecuadamente las baterias al final de la vida
(til, se pueden producir efectos negativos que repercutan al medio ambiente
y la salud humana debido a las sustancias de las que estédn compuestos
estos productos. Puede obtener informacién acerca de los efectos de las
sustancias problemdticas residuales de las baterias en la siguiente fuente:
http://ec.europa.eu/environment/waste/batteries/



Acerca de su robot aspirador Roomba®

Vista superior

Cubierta
frontal

Sensor RCON

Cdmara

Depésito
de polvo
y filtro

Asa

Sensor de

Boton de tacto suave

liberacion
del depdsito

Vista inferior

Cepillos
Tapas de los multisuperficie
cepillos
Puerto dm (Sjenspr Tje
eliminacién @ esnive

de la suciedad*

Depésito de Cepillo para
polvo esquinasy
bordes

Lengleta de

liberacién del

marco del cepillo 9 Contactos de
carga

Sensor d

desnivel

Sensor de
desnivel

Sensor de
seguimiento de suelo

. N )
Rueda pivotante Solo en determinados modelos

Estacion de carga Home Base™

Sensor RCON

Ventana del
sensor de
infrarrojos

Contactos
de carga

Botones e indicadores

e

| Indicador de anillo de luz

Botén de limpieza localizada SPOT

Boton CLEAN / de encendido

Botdn de inicio
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Acerca de la estacion de vaciado automatico Clean Base™

Vista delantera

_3_7—‘/7 Tapa del

contenedor

Indicador

e —————— |

Ventana |
delR

i i Respiradero

Contactos
de carga

Cavidad

Puerto de
paralas

evacuacion

de la suciedad ruedas
Vista superior
Guias de la
bolsa
Tubo de
evacuacion
de la suciedad
Cubierta del
extractor

Sensor de
presencia de
bolsa
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Vista trasera

Vista inferior

Almacenamiento para cable

Tubo de evacuacién
de la suciedad



Uso de la estacidon de vaciado automatico de la suciedad

Colocacion de la estaciéon de vaciado automdético

Clean Base™

)> Buena cobertura de Wi-Fi®

0,3m
por encima

I\\

V.
05m C B Al2m
por ambos delas
lados escaleras
1,2m
por delante

*Los objetos no son a escala.

A ADVERTENCIA: Para evitar el riesgo de que el robot se caiga por las
escaleras, aseglrese de que la estacién de carga esté ubicada al
menos a 1,2 metros (4 pies) de cualquier escalera.stairs.

Descarga la aplicaciéon iRobot Home y conéctate a

una red Wi-Fi®

« Sigue las instrucciones paso a paso para configurar tu Roomba.

« Configura Navegacién PrecisionVision para evitar obstdculos en tiempo
real.

« Establece un programa de limpieza automatico y personaliza tus
preferencias de limpieza.

» Crea mapas inteligentes para indicar al robot dénde y cuando limpiar.

[.‘ App Store ] [> Google Play]

Acerca de la estacion de vaciado automdético

Mientras limpia, el robot volverd automdaticamente a la estacién de vaciado
para evacuar el depdsito y recargarse segin sea necesario.

El indicador LED de la estacién de vaciado se encenderd de color rojo fijo
cuando necesite una bolsa nueva. Si se detecta una obstruccién, la estacién
de vaciado activard intentos adicionales para eliminar automdaticamente la
obstruccion.

% Nota: Si coloca el robot en la estaciéon de vaciado de forma manual, no
se vaciard automaticamente. En este caso, utilice la aplicacién iRobot
Home o el botén ¥ del robot para vaciar el depésito de forma manual.

Manual del usuario para i8+ Roomba Combo™ 3
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Limpieza

Antes de limpiar, recoja cualquier cosa que haya en el suelo. Utilice
el robot con frecuencia para mantener los suelos en buen estado.

Simplemente pulse CLEAN

Toque para iniciar / poner en
pausa / reanudar

Manténgalo pulsado 3 segundos
para finalizar un trabajo.

« El robot examinard y limpiard la casa de forma automatica. Volverd a la
estacion de carga cuando finalice un trabajo de limpieza y cada vez que
necesite recargarse.

« Para enviar el robot de vuelta a la estacién de carga, toque A un patrén de
anillo de luz azul indicard que el robot estd buscando la estacién de carga.

« Cuando el robot detecta un drea especialmente sucia, entra en modo Dirt
Detect™ y se mueve hacia delante y hacia atrds para limpiar el drea a fondo.
El indicador de anillo de luz parpadeard en color azul.

- Toque @ para redlizar la limpieza localizada SPOT de un drea en concreto.
El robot girard en espiral hacia fuera aproximadamente 1 metro (3 pies) y, a
continuacién, hacia dentro para terminar donde comenzé. El indicador de
anillo de luz mostrard una espiral azul.

Cuando el robot detecta que necesita vaciar el depésito,
el indicador de anillo de luz se ilumina en un movimiento
de barrido en color rojo hacia la parte trasera.

//l\\

4 Para obtener mds informacion, visita global.irobot.com

Carga

W7y
N

//— Anillo de luz blanca mientras se carga
=~ - Blanco fijo: completamente cargado

Blanco intermitente: cargando
- ~

s N
//l\\

« Coloque el robot en la estacién de carga para activar la bateria.

Nota: El robot viene con una carga parcial, pero se recomienda que
cargue el robot en la Home Base durante 3 horas antes de comenzar el
primer trabajo de limpieza.

« Sipulsa el botén “CLEAN” durante la carga, el robot se encuentra en medio
de un trabajo de limpieza y volverd automaticamente el trabajo donde lo
dejé una vez recargado.

« Elrobot utiliza una pequefia cantidad de energia mientras esté en la
estacién de carga. Puede poner el robot en un estado de ahorro de energia
cuando no se utilice. Para obtener instrucciones o mds detalles sobre este
Modo de espera con alimentacién reducida, consulte la aplicacién iRobot
Home.

« Siva aalmacenar el robot durante un largo plazo, desconéctelo
apartadndolo de la estacién de carga y mantenga pulsado ‘A durante 10
segundos. Almacene el robot en un lugar fresco y seco.



Depodsito para Roomba Combo™

Filtro Tapa del
depésito
Tapa del

tanque

Placa del
pafio

Depésito
Tanque de agua

Pafio para fregar

Guias del
pafio

Fijaciones del
pafio

Tapa de
mecha

Tapa de
mecha

@ Importante: Debes registrar el producto en la aplicacién iRobot Home

y completar un ciclo de mapeo antes de utilizar el depdsito para
Combo. Consulta la tarjeta Activar el depésito para Combo para
obtener instrucciones.

]

3 INTERCAMBIO DE DEPOSITOS

INSTALACION DEL PANO PARA 2 LLENADO DEL DEPOSITO
FREGAR

Desliza el pafio hacia abajo en

la guia. Empuja el pafio contra

la placa para fijarlo.

Llena el depésito para Combo
con agua. También puedes
usar un producto de limpieza
compatible. Las soluciones
compatibles se enumeran en
este answers.irobot.com/s/
roomba-combo-cleanser

@ Nota: El producto
comienza a absorber
la humedad en cuanto
se introduce agua en el
tanque.

Retira el depésito del robot
e instala el depdsito para
Combo.

@ Importante: No des la
vuelta al robot con el
depdsito para Combo
instalado

Manual del usuario para i8+ Roomba Combo™
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Cuidado y mantenimiento

Instrucciones de cuidado y mantenimiento

Para mantener el robot funcionando al méximo rendimiento, debe llevar a cabo las tareas de las siguientes
pdginas. Hay videos instructivos adicionales en la aplicacién iRobot Home. Si observa que el robot recoge menos
suciedad del suelo, vacie el depésito y limpie el filtro y los cepillos.

lo lave.

Pieza Frecuencia de mantenimiento Frecuencia de sustitucion*
Depésito Lave el depésito seglin sea necesario

Limpielo una vez por semana (dos veces
Filtro por semana si tiene una mascota). No Cada 2 meses

Sensor de depésito lleno

Limpielo cada 2 semanas

Rueda pivotante delantera

Limpielo cada 2 semanas

Cada 12 meses

Cepillo para esquinas y bordes
y cepillos multisuperficie

Limpielo una vez al mes (dos veces al
mes si tiene mascotas)

Cada 12 meses

Sensores y contactos de carga

Limpielo mensualmente

Pafio para fregar

Limpiar después fregar

Después de 30 lavados

Tapa de mecha

Sustitlyelo si estd sucio o desgastado

Bolsas

Las bolsas deben sustituirse
cuando lo indiquen el indicador
LED o la aplicacién

Contactos de carga
Ventana de IR

Una vez al mes

Cubierta del extractor dentro
del contenedor

Una vez al mes (elimine los restos de
suciedad de la cubierta del extractor)

% Nota: iRobot tiene disponibles varios conjuntos y piezas de repuesto. Si crees que necesitas una pieza
de repuesto, ponte en contacto con el servicio de atencién al cliente de iRobot para obtener mas

informacién.

*La frecuencia de sustitucion puede variar. Las piezas se deben sustituir si aparece un desgaste visible.

6 Para obtener mds informacion, visita global.irobot.com

Vaciado del depésito

'I Pulse el botén de liberacion del
depdsito para extraerlo

Abra la tapa del depésito para
vaciarlo.

Vuelva a colocar el depésito en el
robot.




Limpieza del filtro

'I Retire el depdsito. Sujete los dos extremos y
tire para retirar el filtro.

2 Elimine la suciedad del filtro ddndole
golpecitos contra el cubo de basura.

3 Vuelva a colocar el filtro con el estriado
hacia fuera. Vuelva a colocar el depésito
en el robot.

@ Importante : El robot no funcionard
si el filtro no se ha montado
correctamente. Reemplace el filtro
cada dos meses.

Limpieza de los sensores de
depésito lleno

'l Quite y vacie el depésito.

2 Limpie los sensores internos con un pafo
limpio y seco.

3 Limpie la tapa del depésito con un pafio
limpio y seco.

Puerta cerrada

Puerta abierta

ﬁ]:n l _—

Lavar el depésito

@ Importante: No lave el filtro. Retire el filtro
antes de lavar el depésito.

'I Libere el depdsito, retire el filtro y abra la
tapa del depdsito.

2 Enjuague el depdsito con agua caliente.

% Nota: El depdsito no es apto para su
lavado en lavavdijillas.

3 Asegurese de que el depdsito estd
completamente seco. Vuelva a insertar
el filtro y coloque el depésito en el robot.

Manual del usuario para i8+ Roomba Combo™
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Limpieza del cepillo para esquinas
y bordes

1
2

ES
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Utilice una moneda o un destornillador
pequefio para quitar el tornillo que sujeta

el cepillo para esquinas y bordes en su sitio.

Tire para extraer el cepillo para esquinas

y bordes. Elimine cualquier resto de pelo o
residuos y, a continuacién, vuelva a colocar
el cepillo.

<=

\\\//

Y
& S

(&

Limpieza de la rueda pivotante delantera

'I Tire firmemente del médulo de la rueda 2 Tire firmemente de la rueda para extraerla
delantera para extraerla del robot. de la carcasa (vea lailustraciéon a
continuacioén).

Eje Rueda |

Alojamiento

@ Importante: Una rueda delantera
obstruida con pelo y restos de
suciedad puede dafiar el suelo. Si la
rueda no gira libremente después de
limpiarla, pédngase en contacto con el
servicio de atencion al cliente. 3 Quite cualquier resto de suciedad del interior
de la cavidad de la rueda.

4 Cuando haya terminado, vuelva a instalar
todas las piezas. Aseglrese de que la rueda
encaja en su sitio.

Para obtener mds informacion, visita global.irobot.com



Limpieza de los cepillos multisuperficie

'I Tire de la lenglieta de liberacién del marco 4 Extraiga el depdsito del robot y limpie
del cepillo, levantela y elimine cualquier cualquier resto de suciedad de la ruta de
obstruccion. aspirado.

Retire los cepillos del robot. Retire las tapas 5 Vuelva a colocar los cepillos en el robot.
de los cepillos de los extremos de los cepillos. Haga que la forma de las clavijas de los
Retire cualquier pelo o residuo que se haya cepillos coincida con la forma de los
quedado debajo de las tapas. Vuelva a iconos de los cepillos en el médulo del
colocar las tapas de los cepillos. cabezal de limpieza.

3 Retire cualquier resto de pelo o suciedad de
las varillas cuadrada y hexagonal situadas a
cada lado de los cepillos.

Limpieza de la ventana de IR
y de los contactos de carga

'I Limpia los sensores y los contactos de
carga con un pafo limpio y seco. También
puedes usar una espuma de melamina
para eliminar los residuos acumulados en
el robot y los contactos de carga de la
Clean Base.

Revise los sensores y los contactos de

2 carga para asegurarse de que estén
limpios de residuos. Limpielos con un
pano limpio y seco.

Nota: No pulverice directamente los
sensores o las aberturas de los sensores
con una solucién de limpieza.

Manual del usuario para i8+ Roomba Combo™ 9
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Eliminacion de la suciedad de la
cubierta del extractor
Examine la cubierta del extractor en busca de

pelusas o suciedad acumuladas y limpiela con un
pafo limpio y seco para eliminarlas.

Limpieza del paio para fregar

LAVADO A MANO
Lava bien el pafio con agua tibia.

LAVADO A MAQUINA
Lava con un ciclo templado y deja secar al aire.
No usar secadora. No lavar con ropa delicada.

)
D OO0
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Sustitucion de la tapa de mecha

'I Retira la placa del pafio del depésito para
Combo

2 Para quitar el tapdén de repuesto, tira de la
pestafia de goma lateral.

3 SustitGyelo por uno nuevo: apriétalo con
fuerza en su sitio para que se integre bieny
evitar asi que el liquido se salga.

4 Vuelve a instalar la placa del pafio



Sustitucion de la bolsa

'I Levante la tapa del contenedor para abrirlo.

i

AN

2 Tire de la tarjeta de pldastico para sacar la bolsa del contenedor.

%] Nota: Esto sellard la
bolsa para que no
puedan salir ni el polvo
ni la suciedad.

3
4

S

Deseche la bolsa usada.

Setzen Sie einen neuen Beutel ein und schieben Sie die Plastikkarte in die

Fihrungsschienen.

Presione la tapa hacia abajo y aseglrese de que esté completamente
cerrada.

Nota: Para conseguir un rendimiento éptimo del robot y la

estacion de vaciado automatico de la suciedad, limpie o sustituya

el filtro del robot segln sea necesario.

Manual del usuario para i8+ Roomba Combo™
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Solucién de problemas

Estacién de vaciado automatico

La estaciéon de vaciado le avisard si algo no funciona correctamente a través
del indicador LED de la parte delantera del contenedor y a través de la
aplicacién iRobot Home..

Indicador LED

Error comin

Como solucionarlo

Rojo fijo

Bolsa llena o sin bolsa

1. Sustituya la bolsa si estd llena

o no hay.

Asegurese de que ha insertado

la bolsa de forma segura.

. Si el problema persiste, elimine
cualquier suciedad del puerto
de la parte inferior del robot y la
estacion de vaciado.

b

w

Rojo
intermitente

Hay una fuga o una
obstruccién en la ruta
de evacuacién de la
base

. Asegurese de que la tapa del
contenedor esté presionada
hacia abajo y firmemente sellada.
Toque el botén A del robot
para vaciar el depdsito de forma
manual.

. Elimine cualquier suciedad del
puerto de la parte inferior del
robot y la estacién de vaciado.

. Desconecte la estacién de
vaciado de la pared. Coléquela
de lado y compruebe que el tubo
de evacuacién de la suciedad
esté vacio. Si es necesario, retire el
tubo para eliminar la suciedad.

N

w
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Solucién de problemas

« Elrobot le avisard de que algo no funciona correctamente con una alerta
sonora y el indicador de anillo de luz en color rojo. Pulse CLEAN o toque el
parachoques para obtener mas detalles. Puede acceder a videos instructivos y
de ayuda adicionales en la aplicacién iRobot Home.

Anillo de luz roja

Bateria baja.
Cdrguela.

« Tras 90 minutos de inactividad fuera de la estacién de carga, el robot
finalizard automaticamente su trabajo de limpieza.

Seguridad y envio de la bateria

Para obtener unos resultados éptimos, use Unicamente la bateria de litio iRobot

que incluye el robot.

A ADVERTENCIA: Las baterias de litio y los productos que contienen
baterias de litio estdn sujetos a un estricto reglamento de transporte. Si
necesita enviar este producto por razones de mantenimiento, viaje o de
otro tipo, debe seguir las instrucciones de envio siguiente.

» Debe desconectar la bateria antes de enviarla.

+ Retire el robot de la estacién de carga para desconectar la bateria y
mantenga pulsado @ durante 10 segundos. Se apagardn todos los
indicadores.

» Embale el producto de forma seguro para el envio.

» Sinecesita mds ayuda, péngase en contacto con nuestro equipo de
atencién al cliente o visite global.irobot.com.



Informacion regulatoria

dispositivo de equipo de radio cumple la directiva 2014/53/EU
sobre equipos de radio de la UE y la directiva 2011/65/EU sobre
el certificado RoHS. El texto completo de la declaracién de
conformidad de la UE estd disponible en la siguiente direccién
de Internet: www.irobot.com/compliance.

c € Por la presente, iRobot Corporation declara que este

U K Por la presente, iRobot Corporation declara que este dispositivo
C n de radio cumple el Reglamento sobre equipos de radio de 2017
y la Restriccion a la utilizacién de determinadas sustancias
peligrosas de los Reglamentos sobre equipos eléctricos y
electrénicos de 2012. El texto completo de la declaracion
de conformidad de la UKCA estd disponible en la siguiente
direcciéon: www.irobot.com/compliance.

El modelo reglamentario RVB-Y2 incorpora el médulo de radio
Harpoon modelo AXE-Y1. El médulo de radio Harpoon es una
radio de doble banda que funciona en los anchos de banda
de entre WLAN 2,4 GHz y WLAN 5 GHz.

« Elancho de banda de 2,4 GHz funciona Gnicamente entre
2400 MHz y 2483 MHz con una potencia de salida PIRE
maxima de 17,56 dBm (57 mW) a 2472 MHz.

e Elancho de banda de 5 GHz funciona Gnicamente entre
5150 MHz y 5725 MHz con una potencia de salida PIRE
mdxima de 18,23 dBm (66,52 mW) a 5700 MHz.

» Para Israel, el ancho de banda de 5 GHz estd limitado para
funcionar entre 5150 MHz y 5350 MHz.

hid

Este simbolo en el producto indica que el dispositivo no debe
desecharse junto con la basura orgdnica. Como usuario final,
es tu responsabilidad desechar el dispositivo al final de su vida
Gtil de una manera respetuosa con el medio ambiente, de
alguna de las siguientes formas:

« (1) devolviéndolo al distribuidor en el que compraste el
producto o

* (2) depositadndolo en el punto limpio designado.

Desechar este producto de forma correcta ayudard a
conservar recursos valiosos, asi como a evitar cualquier posible
efecto negativo sobre la salud humana o el medio ambiente
que podria tener lugar si se desechase el producto de forma
inadecuada. Ponte en contacto con la autoridad local para
obtener mds informacién acerca del punto limpio de recogida
mds cercano a tu ubicacién. Si estos residuos se eliminan de
forma incorrecta, podrdn aplicarse sanciones de conformidad
con la legislacion nacional. Puedes consultar mas informacion
en la siguiente fuente: https://ec.europa.eu/environment/
topics/waste-and-recycling/waste-electrical-and-electronic-
equipment-weee_en

Manual del usuario para i8+ Roomba Combo™ 13
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Recicla tu producto iRobot al final de su vida Gtil de manera responsable

de acuerdo con las regulaciones locales. Aqui tienes una lista de las
organizaciones de reciclaje de RAEE contratadas por iRobot en el momento
de la venta del producto.

Ubicaciéon | Organizacion URL

Austria UFH http://www.elektro-ade.at/elektrogeraete-sammeln/

liste-der-sammelstoesterreich/

Bélgica Recupel https://www.recupel.be/en/where-to-go/?search
collectionPoints=&categories=1%2C2%2C3%2C4#
Alemania Zentek https://www.ear-system.de/ear verzeichnis/

sammel-und-ruecknahmestback

Dinamarca Elretul https://www.dpa-system.dk/DPAApplications/DPADB.

aspx?wf=CollectionPointSearch.as

Espafia Ecotic https://punto-limpio.info/
Francia Eco-systemes | https://www.eco-systemes.fr/france
Irlanda WEEE Ireland http://www.weeeireland.ie/household-recycling/

where-can-i-recycle/

Paises Bajos | Wecycle https://www.watismijnapparaatwaard.nl/

Suecia El-Kretsen https://www.sopor.nu/sortera-&tervinn/

Reino Unido | Repic http://www.responsible-recycling.co.uk/contact-us/

find-your-local-recy

iRobot Corporation, 8 Crosby Drive, Bedford MA 01730, USA

rRobot

©2022 iRobot Corporation, 8 Crosby Drive, Bedford, MA 01730 EE. UU. Todos los derechos
reservados. iRobot, Roomba, iAdapt y Virtual Wall son marcas registradas de iRobot
Corporation. Home Base y Dirt Detect son marcas registradas de iRobot Corporation. Wi-Fi
y el logotipo de Wi-Fi son marcas registradas de Wi-Fi Alliance.
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Atencidon al cliente de iRobot
EE. UU. y Canadad

Si tienes alguna pregunta o comentario sobre tu producto, ponte en contacto
con iRobot antes de ponerse en contacto con un minorista.

Para empezar, puedes visitar global.irobot.com para ver consejos de
asistencia, preguntas frecuentes e informacién sobre accesorios. Esta
informacién también estd disponible en la aplicacién iRobot Home. Si
necesitas asistencia adicional, llama al equipo de atencién al cliente de EE.
UU. al (877) 855-8593.

Horario del servicio de atencién al cliente de iRobot
EE. UU.

De lunes a viernes de 9:00 a 21:00 (hora de la Costa Este de EE. UU.)
Sdbados y domingos de 9:00 a 18:00 (hora de la Costa Este de EE. UU.)

Fuera de EE. UU. y Canadd

Visita global.irobot.com para:

Obtener mds informacién sobre iRobot en tu pais

Acceder a sugerencias y consejos para mejorar el rendimiento del producto
Encontrar respuestas a tus preguntas

Contactar con tu centro de asistencia local

El manual del propietario completo estd disponible
en about.irobot.com/manual#comboi8plus



Informazioni di sicurezza

Informazioni di sicurezza importanti

Questa guida utente contiene informazioni sui modelli normativi: ADE-N2 e RVB-Y2.
Batteria: ABL-D1, ABL-D1A
CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

A Avviso: quando si utilizza un accessorio elettrico, si consiglia di seguire alcune precauzioni di base,
tra cui le seguenti:

LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI

A AvvisO: per ridurre il rischio di lesioni o danni, leggere sempre le seguenti precauzioni durante la
configurazione, I'utilizzo e la manutenzione del robot.

Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini a partire dagli 8 anni e da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali o con mancanza di esperienza e conoscenza solo se sotto
supervisione o seguendo le istruzioni relative all’'uso dell’apparecchio stesso in modo sicuro e dopo
averne compreso i potenziali pericoli. | bambini non devono giocare con I'apparecchio. Pulizia e
manutenzione non devono essere eseguite da bambini senza supervisione.

Questo € un simbolo di avviso di sicurezza. Viene utilizzato per avvisare I'utente di potenziali rischi di lesioni fisiche.
Rispettare tutti i messaggi di sicurezza che seguono questo simbolo per evitare possibili lesioni o morte.

Rischio di scosse @ Apparecchiature G: Potenza nominale di l!!] [j\i] Leggere il manuale #»  Simbolo generale
{ ¥K)

elettriche diclasse ll uscita CC diistruzioni ® peril riciclo
c Rischio di incendio ﬁ Solo per l'uso in :@ Potenza nominale di e Tenere lontano dalla Protezione
ambienti interni ingresso CC 4 portata dei bambini BFP limentazione
Alimentatore :@ Potenza nominale @ Apparecchiature di
separato diingresso CA classe lll



AVVISO: indica una situazione pericolosa che potrebbe provocare
potenzialmente morte o lesioni gravi.

ATTENZIONE: indica una situazione pericolosa che potrebbe provocare
potenzialmente lievi lesioni.

COMUNICAZIONE: indica una situazione pericolosa che potrebbe
provocare potenzialmente danni materiali.

KAN

» Questo prodotto non & un giocattolo. Sorvegliare i bambini piccoli e gli
animali domestici quando il prodotto & in funzione.

» Non sedersi o salire in piedi sul prodotto.

» Non utilizzare caricabatteria non originali. Con I'utilizzo di un
caricabatteria non originale, la batteria potrebbe generare calore o fumo,
incendiarsi o esplodere.

+ In dotazione con il prodotto viene fornito un cavo di alimentazione
approvato secondo le normative locali e progettato per essere collegato
solo a una presa CA standard domestica. Non utilizzare altri tipi di cavi di
alimentazione. Qualora fosse necessario un cavo di ricambio, contattare
I'Assistenza clienti per ottenere il cavo di alimentazione specifico per il
proprio Paese.

» Non smontare o aprire il sistema di svuotamento a meno che non venga

GENERALE

richiesto di farlo. L'elettrodomestico non contiene parti riparabili dall’'utente.

La manutenzione deve essere effettuata da personale qualificato.

« Rischio di scosse elettriche: utilizzare esclusivamente in ambienti interni e
asciutti.

» Non toccare il robot o la stazione di carica con le mani bagnate.

» Ricordare che i pavimenti possono essere scivolosi dopo essere stati lavati
con il robot.

» Riporre e utilizzare il prodotto esclusivamente in luoghi a temperatura
ambiente.

« Se la stanza che si intende pulire comprende un balcone, utilizzare una
barriera fisica per impedire I'accesso al balcone e garantire la sicurezza.

+ Se nella stanza da pulire sono presenti delle apparecchiature, ad esempio
un piano cottura, un ventilatore o un umidificatore, rimuoverle prima
dell'utilizzo. Se il robot entra in contatto con queste apparecchiature e le
spinge, esiste il rischio di lesioni, incidenti o malfunzionamenti.

A

Non utilizzare il robot in aree in cui vi sono prese elettriche o valvole di
arresto del gas esposte sul pavimento.

Se I'apparecchio passa su un cavo di alimentazione e lo trascina,
eventuali oggetti presenti su un tavolo o uno scaffale potrebbero
cadere. Prima di utilizzare questo apparecchio, raccogliere eventuali
vestiti, fogli di carta, cordini per tende, cavi di alimentazione e oggetti
fragili.

Ricordare che il robot si muove autonomamente. Prestare attenzione
quando si cammina nelle vicinanze del robot mentre & in funzione
perché vi & il rischio di calpestarlo.

Non capovolgere il robot con il contenitore della spazzatura di Roomba
Combo installato.

Non utilizzare questo apparecchio per raccogliere vetro oppure oggetti
appuntiti, in fiamme o roventi.

Effettuare la manutenzione richiesta come indicato nella guida utente
per garantire ['utilizzo in sicurezza del robot e della stazione di carica.

Evitare che il robot o la stazione di carica si bagnino.

Non appoggiare oggetti sopra il robot.

La mancata pulizia dei contatti di ricarica potrebbe compromettere la
capacita di ricarica del robot.

Evitare che il robot o la stazione di carica si bagnino.

Per utilizzare il robot su una superficie confinante con una scala,
rimuovere eventuali ingombri dal primo gradino.

Prima di utilizzare il robot su pavimenti duri, passarlo su una piccola
porzione di superficie per verificarne la compatibilitd. | pavimenti duri
non compatibili con I'utilizzo del robot potrebbero rovinarsi. Contattare il
produttore del pavimento duro per informazioni sulla compatibilita.

Prima di utilizzare il robot su tappeti o moquette, assicurarsi che i tappeti
o la moquette siano compatibili con gli aspirapolvere che utilizzano rulli o
spazzole. | tappeti o la moquette non compatibili con I'utilizzo del robot
potrebbero rovinarsi. Contattare il produttore dei tappeti o della moquette
per informazioni sulla compatibilita.



A

SVUOTAMENTO AUTOMATICO

VWA

Per ridurre il rischio di scosse elettriche, scollegare il sistema di
svuotamento prima di pulirlo.

Non versare liquidi nell'apparecchio e non immergerlo in acqua.

Non utilizzare all'aperto o su superfici bagnate.

Non permettere che venga utilizzato come un giocattolo. Prestare
particolare attenzione se I'elettrodomestico viene utilizzato da o vicino
a bambini.

Utilizzare solo come descritto in questa guida.

Non utilizzare se il cavo o la spina sono danneggiati. Se
I'elettrodomestico non funziona come dovrebbe, € caduto, si e
danneggiato, ¢ stato lasciato all'aperto o & venuto a contatto con
acqua, portarlo a un centro di assistenza.

Non maneggiare la spina o I'elettrodomestico con le mani bagnate.
Non mettere alcun oggetto nelle aperture. Non utilizzare se le aperture
sono bloccate. Assicurarsi che non vi siano polvere, residui, capelli o
altro che possano ridurre il flusso d’aria.

Per evitare un pericolo dovuto al ripristino involontario della protezione
termica, questo elettrodomestico non deve essere alimentato tramite un
dispositivo di commutazione esterno, ad esempio un timer, né collegato
a un circuito che viene regolarmente acceso e spento dalla utility.

Il prodotto non pud essere utilizzato con un convertitore di potenza.
L'uso di convertitori di potenza rendera immediatamente nulla la
garanzia.

Se si vive in un’area soggetta a temporali, si consiglia di utilizzare una
protezione aggiuntiva per i picchi di corrente. Per proteggere il sistema
di svuotamento in caso di temporali, usare un'apparecchiatura di
protezione per i picchi di corrente.

Non utilizzare senza sacchetto e/o filtro.

SOLUZIONE DI PULIZIA

AN

| prodotti per le pulizie domestiche sono sicuri se utilizzati e riposti

*f bambini

secondo le istruzioni riportate sull’'etichetta. Assicurarsi sempre di
leggere e seguire le indicazioni con attenzione.

Utilizzare esclusivamente la soluzione di pulizia autorizzata disponibile
su answers.irobot.com/s/roomba-combo-cleanser.

Per le avvertenze sulla soluzione di pulizia, fare riferimento alla
confezione esterna e alla bottiglia della soluzione.

R Tenere fuori dalla portata dei Lavare le mani dopo

I'uso

Evitare il contatto con gli
occhi. Se il prodotto entra

in contatto con gli occhi,
sciacquare con abbondante
acqua

BATTERIA

A

VYA

Non aprire, distruggere, portare a temperature superiori agli 80 °C o
incenerire. Seguire le istruzioni del produttore.

Non creare un cortocircuito con la batteria mettendo in contatto
oggetti metallici con i suoi morsetti o immergendola in un liquido. Non
sottoporre le batterie a urti.

Verificare periodicamente se la batteria presenta eventuali segni di
danni o perdita. Non caricare batterie danneggiate o con perdite di
liquido ed evitare che il liquido entri in contatto con la pelle o gli occhi.
In caso di contatto, lavare I'area interessata con abbondante acqua e
consultare un medico. Collocare la batteria all'interno di un sacchetto
di plastica, sigillare il sacchetto e riciclare o smaltire la batteria in modo
sicuro secondo le normative ambientali locali. In alternativa portarla al
centro di assistenza iRobot autorizzato di zona affinché possa essere
smaltita.

Le batterie agli ioni di litio e i prodotti che contengono batterie agli ioni
di litio sono soggetti a rigide normative sul trasporto. Se & necessario
spedire questo prodotto (inclusa la batteria) per la manutenzione, un
trasloco o altro, consultare la sezione Risoluzione dei problemi della
guida o contattare |'Assistenza clienti per le istruzioni per la spedizione.



VYA

 Evitare che i bambini tocchino la batteria senza supervisione. In caso di
ingestione di una cella o della batteria, consultare un medico.

« Rimuovere la batteria dal robot prima di riciclarla o smaltirla.

» Per prestazioni ottimali utilizzare solo la batteria agli ioni di litio iRobot
fornita con il robot.

» Non utilizzare batterie non ricaricabili. Usare esclusivamente la
batteria ricaricabile fornita con il prodotto. Per la batteria di ricambio,
acquistare una batteria iRobot identica oppure contattare I'Assistenza
clienti iRobot per soluzioni alternative.

+ Ricaricare e rimuovere sempre la batteria dal robot e dagli accessori
prima di riporre 'apparecchio per lunghi periodi.

Questo simbolo sulla batteria indica che la batteria non deve essere smaltita
con rifiuti urbani comuni non differenziati. In qualita di utente finale, &

tua responsabilita smaltire la batteria al termine del ciclo di vita del tuo
elettrodomestico in modo ecologicamente sensibile come segue:

(1) restituirla al distributore/rivenditore da cui e stato acquistato il prodotto; o
(2) depositandola in un punto di raccolta designato.

La raccolta differenziata e il riciclaggio delle batterie fuori uso al momento
dello smaltimento contribuiranno a conservare le risorse naturalie a

garantire che vengano riciclate in modo da proteggere la salute umana e
I'ambiente. Per ulteriori informazioni, contattare I'ufficio di riciclaggio locale o
il rivenditore da cui € stato originariamente acquistato il prodotto. La mancata
corretta eliminazione delle batterie fuori uso pud comportare effetti negativi
sul'lambiente e sulla salute umana a causa delle sostanze contenute nelle
batterie e negli accumulatori. Informazioni riguardanti gli effetti di sostanze
problematiche nel flusso di rifiuti della batteria possono essere trovate al
seguente link: http://ec.europa.eu/environment/waste/batteries/

Per ulteriori informazioni visitare il sito Web global.irobot.com



Informazioni sul robot aspirapolvere Roomba®

Vista dall’alto

Copertura

superiore RCON Sensor

Esposizione
Maniglia
Contenitore

raccogli

polvere e filtro Sensore light

touch
Pulsante sblocco
contenitore
raccogli polvere
Vista dal basso N
pazzole

Tappi spazzola multi-superficie

Porta per lo

* Sensore di
svuotamento s
dislivello
Contenitore
raccogli polvere Spazzola
Linguette di laterale per la
sblocco del pulizia a filo
telaio spazzole parete
Sensore di Contatti di
dislivello ricarica
Sensore di
riconoscimento del .
Pavimento St_an_sore di
dislivello

Blocco Ruota

" ,
dentata Solo su modelli

selezionat

Stazione di carica Home Base™

RCON Sensor

Sensore
ainfrarossi

Contatti ‘

diricarica

Pulsanti e spie

| ——— Indicatore diluce ad anello
T @ @77 Pulsante pulizia SPOT

Pulsante CLEAN/accensione

Pulsante Home
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Informazioni sullo svuotamento automatico Clean Base

Vista frontale

_:_7"/ Coperchio
della scatola
metallica

Spia LED x

V
Finestra IR \I g i Sfiato di scarico
Contatti di
ricarica
Porta di Vani delle
evacuazione ruote
dei detriti
Vista dall'alto

Guide di

scorrimento per
borse

Tubo di
evacuazione dei
detriti
Copriventola
Sensore di
presenza della
borsa

2 Per ulteriori informazioni visitare il sito Web global.irobot.com

Vista posteriore

Avvolgimento cavo

Vista dal basso

Tubo di evacuazione
dei detriti

™



Utilizzo dello svuotamento automatico

Posizionamento dello Svuotamento automatico
Clean Base™

)> Buona copertura Wi-Fi®

0,3m
sopra

2

S~

—

0,5m -
entrambe le
parti

1,2m
di fronte

T
[ __

1,2m
dalle scale

*Gli oggetti non sono in scala.

A

AVVISO: per evitare il rischio di caduta del robot dalle scale, assicurarsi
che la stazione di ricarica sia collocata almeno a 1,2 metri di distanza

dalle scale.

Scaricare iRobot Home App e connettersi alla rete Wi-Fi®

« Per configurare Roomba, attenersi alle istruzioni dettagliate.

« Configurare il Sistema di navigazione PrecisionVision per evitare gli ostacoli in tempo
reale.

« Impostare un programma di pulizia automatico e personalizzare le preferenze di pulizia.
« Creare mappe intelligenti per indicare al robot dove e quando pulire.

[.’ App Store ] [ P> Google Play ]

Informazioni sull’utilizzo dello svuotamento automatico

Durante la pulizia, il robot ritorna automaticamente allo svuotamento per
svuotare il contenitore e ricaricarlo se necessario.

La spia LED dello svuotamento diventa rossa fissa quando & necessaria una
nuova sacca. Se viene rilevato un intasamento, lo svuotamento attiverd ulteriori
tentativi per eliminare automaticamente I'intasamento.

Nota: se si posiziona il robot sullo svuotamento a mano, non si svuota
automaticamente. In questo caso, usa iRobot Home App o il ‘& pulsante
sul tuo robot per svuotare manualmente il cestino del tuo robot.

Guida utente del contenitore di i8+ Roomba Combo® 3



Prima della pulizia, rimuovere eventuali oggetti di intralcio sul
pavimento. Utilizzare il robot regolarmente per mantenere i
pavimenti sempre puliti.

Basta premere CLEAN

Tocca per avviare/mettere in pausa/
riprendere

Tenere premuto per 3 secondi
per terminare un'operazione

Il tuo robot esplorerd e pulird automaticamente la tua casa. Ritornera alla
stazione di ricarica al termine di un’operazione di pulizia e ogni volta che &
necessario ricaricare.

Per inviare il robot alla sua stazione di ricarica, toccare A. Una sequenza di
anelli luminosi blu indica che il robot sta cercando la stazione di ricarica.
Quando il robot rileva un’area particolarmente sporca, attiva la

modalitd Dirt Detect™, muovendosi in avanti/indietro per pulire I'area piu
accuratamente. Lindicatore dell’anello luminoso lampeggera in blu.
Toccare @ per avviare la funzione pulizia SPOT in una zona designata.

Il robot eseguird un movimento a spirale di circa 1 metro di diametro

verso |'esterno e quindi tornando alla posizione di partenza mediante

un movimento a spirale verso 'interno. L'indicatore dell'anello luminoso
mostrera una spirale blu.

Quando il robot rileva che il contenitore deve essere
svuotato, l'indicatore dell'anello luminoso si accendera
con un movimento rosso verso la parte posteriore.
/ \
/1N

Per ulteriori informazioni visitare il sito Web global.irobot.com

In ricarica

NIV
N //— Anello di luce bianca durante il
—~ - caricamento
- u Bianca fissa: completamente carico
- ~
ye N Bianca pulsante: in ricarica.
/AN

Collocare il robot sulla stazione di ricarica per attivare la batteria.

Nota: il robot viene fornito con una carica parziale, ma si consiglia di
caricarlo per almeno 3 ore prima di avviare la prima operazione di
pulizia.

Se il testo “CLEAN" pulsa durante la ricarica, il robot si trova nel mezzo di
un’operazione di pulizia e riprenderd automaticamente dal punto in cui era
stato interrotto una volta ricaricato.

Il robot utilizza una quantita limitata di elettricita ogni volta che si trova
sulla stazione di ricarica. E possibile configurare il robot in modo tale che
consumi una quantitd ancora minore di elettricitd quando non ¢ in funzione.
Per istruzioni e per ulteriori informazioni sulla modalita standby a potenza
ridotta, fare riferimento a iRobot Home App.

Per la conservazione a lungo termine, spegnere il robot rimuovendolo dalla
stazione di ricarica e tenendo premuto ¥ per 10 secondi. Conservare il
robot in un luogo fresco e asciutto.



Spazzatura di Roomba Combo™

Sportello
contenitore

della
spazzatura

Filtro

Contenitore

della Cappuccio del
spazzatura serbatoio
Serbatoio .

dell'acqua Piastra del

panno per la
Panno perla ———— pulizia

pulizia

Guida del
panno

Attacchi del
panno

Tappo
tampone

Tappo
tampone

@ Importante: & necessario registrare il prodotto nell'iRobot Home
App e completare una sessione di mappatura prima di utilizzare
il contenitore della spazzatura di Roomba Combo combinato. Per
istruzioni, consultare la scheda Attivazione del contenitore della
spazzatura di Roomba Combo.

INSTALLARE IL PANNO PER 2 RIEMPIRE IL CONTENITORE
LAVAGGIO PAVIMENTI DELLA SPAZZATURA

Far scorrere il panno sulla guida. Riempire d'acqua lo spazio
Premere il panno sulla piastra apposito del contenitore di
per fissarlo. Roomba Combo. E inoltre

di pulizia compatibile. Le
soluzioni compatibili sono
elencate al answers.irobot.
com/s/roomba-combo-
cleanser

% Nota: il prodotto inizia

viene inserita acqua nel
serbatoio.

SCAMBIARE | CONTENITORI

Rimuovere il contenitore della
polvere dal robot e installare il
contenitore di Roomba Combo.

@ Importante: non
capovolgere il robot con
il contenitore di Roomba
Combo installato.

Guida utente del contenitore di i8+ Roomba Combo®

possibile utilizzare una soluzione

ad assorbire non appena

5



Cura e manutenzione

Istruzioni per la cura e la manutenzione

IT Per ottenere prestazioni ottimali dal robot, eseguire le procedure riportate nelle seguenti pagine. In iRobot Home
App sono disponibili altri video di istruzioni. Se si nota che il robot raccoglie meno detriti dal pavimento, svuotare
il contenitore raccogli polvere e pulire il filtro e le spazzole.

Parte

Frequenza di cura

Frequenza di sostituzione*

Contenitore

Lavare il contenitore raccogli polvere secondo
necessita

Pulire una volta a settimana (due volte a

multi-superficie

animali in casa)

Filtro settimana se hai un animale domestico). Non Ogni 2 mesi
lavare.
Slensore cassetto raccogli polvere Pulire ogni 2 settimane
pieno
Ruota dentata anteriore Pulire ogni 2 settimane Ogni 12 mesi
Spazzola puliscibordi e spazzole Pulire una volta al mese (due volte se ci sono . .
Ogni 12 mesi

Sensori e contatti di ricarica

Pulire una volta al mese

Panno per la pulizia

Pulire dopo un'operazione di lavaggio

Dopo 30 lavaggi

Tappo tampone

Sostituire se sporco o se mostra segni di usura

Borse

Le borse dovrebbero essere sostituite
quando richiesto dalla spia LED/app

Contatti di ricarica Finestra IR

Una volta al mese

Coperchio del ventilatore all'interno
del contenitore

Una volta al mese (rimuovere i detriti dalla
copertura del ventilatore)

% Nota: iRobot produce diverse parti e pezzi di ricambio. Qualora fosse necessario un pezzo di ricambio,
contattare l'assistenza clienti iRobot per maggiori informazioni.

*La frequenza di sostituzione pud variare. Le parti devono essere sostituite in caso di segni di usura visibili.

6 Per ulteriori informazioni visitare il sito Web global.irobot.com

Svuotamento del contenitore
raccogli polvere

'I Premere il pulsante di sblocco per
rimuovere il contenitore raccogli
polvere.

2 Aprire il contenitore raccogli polvere
per svuotarlo.

A\

3 Rimontare il contenitore raccogli
polvere nel robot.




Pulizia del filtro

'I Rimuovere il cestino. Rimuovere il filtro
tenendone entrambe le estremita e tirando.

2 Rimuovere i residui battendo il filtro sul
cestino dei rifiuti.

3 Reinserire il filtro con la parte zigrinata
rivolta verso I'esterno. Rimontare il
contenitore raccogli polvere nel robot.

@ Importante: il robot non funziona se il filtro
non ¢ installato correttamente. Sostituire i filtri
ogni due mesi.

Pulizia dei sensori cassetto
raccogli polvere pieno

'| Rimuovere e svuotare il serbatoio.

2 Pulire i sensori interni con un panno pulito
e asciutto.

3 Pulire i lo sportello contenitore raccogli
polvere con un panno pulito e asciutto.

Porta chiusa

Porta aperta

e —"] @

Guida utente del contenitore di i8+ Roomba Combo®

Lavaggio del contenitore raccogli
polvere

@ Importante: Non lavare il filtro. Rimuovere il

filtro prima di lavare il contenitore raccogli
polvere.

'I Sbloccare il contenitore raccogli polvere,
rimuovere il filtro e aprire lo sportello
contenitore raccogli polvere.

2 Sciacquare il contenitore raccogli polvere
con acqua calda.

Nota: il contenitore non puo essere
lavato in lavastoviglie.

3 Accertarsi che il contenitore raccogli
polvere sia completamente asciutto.
Reinserire il filtro e rimontare il contenitore
raccogli polvere nel robot.



Pulizia della spazzola puliscibordi

]
),

8

Servirsi di una moneta o di un cacciavite
piccolo per rimuovere la vite che tiene
ferma la spazzola puliscibordi.

Tirare per rimuovere la spazzola
puliscibordi. Rimuovere eventuali capelli o
detriti, quindi reinstallare la spazzola.

Pulizia della ruota dentata
anteriore

'I Tirare con forza il modulo della ruota
anteriore per rimuoverlo dal robot.

7 @

9\ O

N

/\

N

@ Importante: una ruota anteriore
con capelli e detriti incastrati pud

danneggiare il pavimento. Se la ruota
non ruota liberamente dopo essere
stata pulita, contattare I'Assistenza

clienti.

Per ulteriori informazioni visitare il sito Web global.irobot.com

Tirare saldamente la ruota per rimuoverla
dal suo alloggiamento (vedere l'illustrazione
sotto).

Mozzo Ruota

Alloggiamento

Rimuovere eventuali detriti dentro la cavita
della ruota.

Al termine dell'operazione, reinstallare tutti i
componenti. Accertarsi che la ruota faccia
uno scatto una volta posizionata.



Pulizia delle spazzole multi-superficie

'I Premere le linguette di sblocco del telaio
spazzole, sollevare la linguetta e rimuovere
eventuali ostruzioni.

Rimuovere il contenitore raccogli polvere
del robot ed eliminare eventuali detriti
presenti nel vano di aspirazione.

2 Rimuovere le spazzole dal robot. Rimuovere i
tappi dalle estremita delle spazzole. Rimuovere
eventuali capelli o detriti dalle guarnizioni.
Rimontare i tappi spazzola.

3 Rimuovere eventuali capelli o detriti dagli
alloggiamenti in plastica quadrati ed
esagonali sul lato delle spazzole.

Reinstallare le spazzole del robot.
Abbinare la forma dei puntali delle
spazzole alla forma del corrispettivo vano
in cui devono essere alloggiati.

Pulizia della finestra IR e dei
contatti di ricarica

1

2

Pulire i sensori e i contatti di ricarica con
un panno pulito e asciutto. In alternativa,
€ possibile utilizzare un panno con
schiuma melamminica per rimuovere i
detriti accumulati sui contatti di ricarica
del robot e della Clean Base.

Ispezionare i sensori e i contatti di ricarica
per accertarsi che siano privi di detriti.
Pulire con un panno asciutto e pulito.

Nota: non spruzzare la soluzione di
pulizia direttamente sui sensori o negli
alloggiamenti dei sensori.

Guida utente del contenitore di i8+ Roomba Combo® 9



Rimozione di detriti dalla
copertura del ventilatore
Ispezionare la copertura della ventola per

rimuovere eventuali residui o residui, quindi pulire
IT con un panno pulito e asciutto per rimuoverla.

Lavaggio del panno per la pulizia

LAVAGGIO A MANO

Lavare accuratamente il panno con acqua
tiepida.

LAVAGGIO IN LAVATRICE

Lavare a temperature medie e asciugare all’aria.
Non mettere in asciugatrice. Non lavare insieme a
capi delicati.

)

D OO0

10 Per ulteriori informazioni visitare il sito Web global.irobot.com

Sostituzione del tappo tampone

1

Rimuovere la piastra del panno della
pulizia dal contenitore della spazzatura di
Roomba Combo

Rimuovere il tappo tampone tirando la
linguetta di gomma laterale.

Sostituire il tappo tampone con un tappo
tampone nuovo, premendolo saldamente
in posizione per creare una tenuta
ermetica ed evitare perdite.

Reinstallare la piastra del panno per la
pulizia



Sostituzione della borsa

'I Solleva il coperchio per aprire.

i

AN

2 Aprire sulla scheda di plastica per rimuovere la busta dal contenitore.

%] Nota: questo sigillera
la borsa in modo che
la polvere e i detriti non
possano fuoriuscire.

3 Scartare la borsa usata.

4 Per posizionare un nuovo sacchetto, inserisci la plastica nelle guide di
scorrimento.

5 Premere sul coperchio assicurandosi che sia completamente chiuso.

Nota: per ottenere prestazioni ottimali con il robot e lo

svuotamento automatico, pulire e/o sostituire il filtro del robot, se

necessario.

Guida utente del contenitore di i8+ Roomba Combo®
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Risoluzione dei problemi

Svuotamento automatico

Il tuo svuotamento ti dird se qualcosa non va tramite una spia LED sulla parte
anteriore del contenitore e attraverso iRobot Home App.

Spia LED Errore comune Come risolvere
Rosso fisso Borsa piena 1. Sostituire la borsa se € piena
0 mancante 0 mancante.

2. Assicurati che la borsa sia inserita
saldamente.

3. Se il problema persiste, rimuovere
eventuali detriti dalla porta sul
fondo del robot e lo svuotamento.

Rosso C'e una perdita o 1. Assicurarsi che il coperchio del

un'otturazione nel
percorso di evacuazi-
one del dock

lampeggiante contenitore sia premuto verso

il basso e saldamente sigillato.
Tocca il A pulsante sul tuo robot
per svuotare manualmente il
contenitore raccogli polvere.
Rimuovere eventuali detriti dalla
porta sul fondo del robot e lo
svuotamento.

Scollegare lo svuotamento

dal muro. Posizionarlo su un

lato e ispezionare il tubo di
evacuazione detriti per i detriti. Se
necessario, rimuovere il tubo per
eliminare eventuali detriti.

N

w

12 Per ulteriori informazioni visitare il sito Web global.irobot.com

Risoluzione dei problemi

« Il tuo robot ti dira che c’é qualcosa di sbagliato suonando un allarme
e accendendo l'indicatore dell'anello luminoso in rosso. Premere CLEAN
o toccare il paracolpi per i dettagli. Ulteriori video di istruzioni e assistenza
sono disponibili in iRobot Home App.

Anello con
luce rossa

Livello di carica
della batteria
basso. Caricare.

« Dopo 90 minuti di inattivita dalla stazione di ricarica, il robot terminera
automaticamente la sua operazione di pulizia.

Sicurezza e spedizione della batteria

Per prestazioni ottimali, utilizzare solo le batterie agli ioni di litio originali iRobot

come quella fornita con il robot.

A AVVISO: le batterie agli ioni di litio e i prodotti che contengono batterie
agliioni di litio sono soggetti a rigide normative sul trasporto. Se occorre
spedire questo prodotto per assistenza, trasloco o altro, OCCORRE
attenersi alle seguenti istruzioni per la spedizione.

* La batteria DEVE essere spenta prima della spedizione.

» Spegnere la batteria rimuovendo il robot dalla stazione di ricarica e
tenendo premuto @ per 10 secondi. Tutte le spie si spegneranno.

» Imballare il robot in modo sicuro per la spedizione.

« Per ricevere ulteriore assistenza, chiamare I'Assistenza clienti o visitare
global.irobot.com.



Informazioni sulle normative

Con la presente, iRobot Corporation dichiara che

c € questo dispositivo radio & conforme alla direttiva UE sulle
apparecchiature radio 2014/53/UE e alla direttiva RoHS
2011/65/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita
UE e disponibile al seguente indirizzo: www.irobot.com/
compliance.

UK Con la presente, iRobot Corporation dichiara che

Cn questo dispositivo radio & conforme alle normative
sulle apparecchiature radio 2017 e alle normative sulla
restrizione dell'uso di determinate sostanze pericolose nelle
apparecchiature elettriche ed elettroniche del 2012. Il testo
completo della dichiarazione di conformita UKCA é disponibile
al seguente indirizzo: www.irobot.com/compliance.

I modello normativo RVB-Y2 incorpora il modello del modulo
radio Harpoon AXE-Y1. Il modulo radio Harpoon € una radio
dual band che opera sulle bande WLAN a 2,4 GHz e WLAN a
5 GHz.

e Labanda a 2,4 GHz € limitata per funzionare tra 2.400 MHz
e 2.483 MHz con una potenza di uscita EIRP massima di
17,56 dBm (57 mW) a 2.472 MHz.

» Labanda a5 GHz é limitata per funzionare tra 5.150 MHz e
5.725 MHz con una potenza di uscita EIRP massima di 18,23
dBm (66,52 mW) a 5.700 MHz.

« Perlsraele, la banda a 5 GHz & limitata per funzionare sulla
banda 5.150 MHz - 5.350 MHz.

hid

Questo simbolo sul prodotto indica che non deve essere
smaltito con i rifiuti urbani comuni indifferenziati. In
qualita di utenti finali, si ha la responsabilita di smaltire
I'elettrodomestico alla fine del ciclo di vita in modo
ecologicamente responsabile come descritto di seguito:

(1) Restituirlo al distributore/rivenditore da cui lo si €
acquistato.

* (2) In alternativa portarlo a un punto di raccolta designato.

Lo smaltimento corretto di questo prodotto consentira di
risparmiare risorse preziose e di prevenire potenziali effetti
negativi sulla salute umana e sull'ambiente, che potrebbero
altrimenti derivare da una gestione inadeguata dei rifiuti.
Contattare I'ente locale per ulteriori dettagli o il punto di
raccolta piu vicino. Potrebbero essere applicate sanzioni per
lo smaltimento non corretto di questi rifiuti in conformita alla
legislazione nazionale. Ulteriori informazioni sono disponibili
al seguente indirizzo: https://environment.ec.europa.eu/
topics/waste-and-recycling/waste-electrical-and-electronic-
equipment-weee_en.

Guida utente del contenitore di i8+ Roomba Combo® 13



Riciclare il prodotto iRobot alla fine del ciclo di vita in modo responsabile
secondo le normative locali. Di seguito & riportato un elenco delle
organizzazioni di riciclaggio dei RAEE con cui iRobot ha stipulato un
contratto al momento della vendita del prodotto.

Paese Organizzazione URL

Austria UFH http://www.elektro-ade.at/elektrogeraete-sammeln/

liste-der-sammelstoesterreich/

Belgio Recupel https://www.recupel.be/en/where-to-go/?search
collectionPoints=&categories=1%2C2%2C3%2C4#
Germania Zentek https://www.ear-system.de/ear verzeichnis/

sammel-und-ruecknahmestback

Danimarca Elretul
aspx?wf=CollectionPointSearch.as

https://www.dpa-system.dk/DPAApplications/DPADB.

Spagna Ecotic https://punto-limpio.info/

Francia Eco-systemes | https://www.eco-systemes.fr/france

Irlanda WEEE Ireland http://www.weeeireland.ie/household-recycling/
where-can-i-recycle/

Paesi Bassi Wecycle https://www.watismijnapparaatwaard.nl/

Svezia El-Kretsen https://www.sopor.nu/sortera-&tervinn/

Regno Unito | Repic http://www.responsible-recycling.co.uk/contact-us/

find-your-local-recy

iRobot Corporation, 8 Crosby Drive, Bedford MA 01730, USA

robot

©2022 iRobot Corporation, 8 Crosby Drive, Bedford, MA 01730 USA. Tutti i diritti riservati.
iRobot, Roomba, iAdapt e Virtual Wall sono marchi registrati di iRobot Corporation.
Home Base e Dirt Detect sono marchi di iRobot Corporation. Wi-Fi e il logo Wi-Fi

sono marchi registrati di Wi-Fi Alliance.
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Assistenza clienti iRobot

Stati Uniti e Canadad

Per domande o commenti relativi al prodotto, contattare iRobot prima di
rivolgersi a un punto vendita al dettaglio.

Visitare il sito Web global.irobot.com per suggerimenti relativi all'assistenza,
domande frequenti e informazioni sugli accessori. Queste informazioni sono
disponibili anche in iRobot Home App. Per ricevere ulteriore assistenza,
chiamare I'Assistenza clienti al numero (877) 855-8593.

Italia

Distributore ufficiale in Italia:

Nital S.p.A.

Via Vittime di pza Fontana 54, 10024, Moncalieri (TO)

Qualora si intendesse avanzare una richiesta di assistenza in garanzia,
contattore il centro di assistenza:

Servizio Live Chat: www.irobot.it

Numero di telefono: +39 011 0888345

Orari dell’Assistenza clienti iRobot negli Stati Uniti
Dal lunedi al venerdi, dalle 9:00 alle 21:00 (ET)
Sabato e domenica, dalle 9:00 alle 18:00 (ET)

Al di fuori di Stati Uniti e Canada

Visitare il sito Web global.irobot.com per:

Ottenere ulteriori informazioni su iRobot nel proprio Paese

Ottenere suggerimenti e consigli per migliorare le prestazioni del prodotto
Ottenere risposte alle domande

Contattare i centri assistenza di zona

La guida utente completa é disponibile all’indirizzo
about.irobot.com/manual#comboi8plus



Sicherheitshinweise

Wichtige Sicherheitshinweise

Diese Bedienungsanleitung enthdlt Informationen zu dem/den folgenden Regulierungsmodell(en): ADE-N2 DE
und RVB-Y2, Akku: ABL-D1, ABL-D1A

BEWAHREN SIE DIESE ANLEITUNG GUT AUF

& WARNUNG: Bei der Verwendung elektrischer Gerate sollten immer grundlegende VorsichtsmaRBnahmen
beachtet werden, darunter:

LESEN SIE ALLE ANWEISUNGEN

/\ WARNUNG: Lesen und halten Sie die Sicherheitshinweise bei der Einrichtung, Verwendung oder Wartung
Ilhres Roboters ein, um das Verletzungs- und Schadensrisiko zu verringern.

Dieses Gerdat kann von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit eingeschrdnkten kérperlichen,
sensorischen oder geistigen Fahigkeiten sowie von Personen ohne Erfahrungen und Kenntnisse unter
Aufsicht verwendet werden, sofern sie im Vorfeld Anweisungen zur sicheren Verwendung des Gerdts
erhalten haben und die damit verbundenen Gefahren verstehen. Kinder diirfen nicht mit dem Gerat
spielen. Kinder dirfen das Gerat nicht ohne Aufsicht reinigen oder warten.

A Dies ist das Sicherheitswarnsymbol. Es wird verwendet, um Sie auf mégliche Verletzungsgefahren aufmerksam zu machen.
Befolgen Sie alle Sicherheitshinweise, die diesem Symbol folgen, um mégliche Verletzungen oder den Tod zu vermeiden.

. = Ausgabenennleistung, Lesen Sie die . Allgemeines
A Stromschlaggefahr @ Gerdtder Klasse l @_> DC. IM’ Ui] Bedienungsanleitung % Recycling-Symbol
. . . AuRerhalb der
Nur fiir den = Eingabenennleistung, ° . . Schutz gegen
& Brandgefahr Innenbetrieb _® DC }T\ Reichweite von BFP Rickeinspeisung

Kindern aufbewahren

o< Netzteil trennen 26 il(r;gqbenennlelstung, @ Gerat der Klasse 111
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WARNUNG: Zeigt eine gefdhrliche Situation an, die bei Nichtvermeidung
zu schweren Verletzungen oder gar Todesfdllen fiihren kann.

ACHTUNG: Zeigt eine gefdhrliche Situation an, die bei Nichtvermeidung
zu leichten oder mittelschweren Verletzungen fiihren kann.

HINWEIS: Zeigt eine gefdhrliche Situation an, die bei Nichtvermeidung
zu Sachbeschdadigungen fiihren kann.

AN

» Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Kleine Kinder und Haustiere sollten
beaufsichtigt werden, wéhrend das Produkt verwendet wird.

+ Setze oder stelle dich nicht auf dieses Produkt.

» Verwende nur zugelassene Ladegerdte. Die Verwendung eines nicht
zugelassenen Ladegerats kann dazu fiihren, dass der Akku Hitze oder
Rauch abgibt, in Brand gerét oder explodiert.

» Dieses Produkt ist mit einem fiir deine Region genehmigten Netzkabel
ausgestattet und darf nur mit einer Standard-Haushaltssteckdose
(Wechselstrom) verbunden werden. Verwende kein anderes Netzkabel.
Wenn du ein Ersatzkabel benétigst, wende dich an den Kundendienst,
damit du das richtige Netzkabel fiir dein Land erhdltst.

« Zerlege oder 6ffne die Absaugstation nur, wenn du dazu aufgefordert
wirst. Innen befinden sich keine vom Nutzer wartbaren Teile. Lass das
Gerdt von qualifiziertem Servicepersonal warten.

« Gefahr von Stromschlégen: Verwende das Gerat nur in trockenen
Innenrgumen.

» Bediene dieses Produkt nicht mit nassen Handen.

* Lagere und betreibe dieses Produkt nur bei Zimmertemperatur.

» Verwende deinen Roboter und deine Ladestation niemals mit nassen
Handen.

* Beachte, dass die Béden nach der Nassreinigung mit deinem Roboter
rutschig sein kénnen.

+ Falls der zu reinigende Raum (ber einen Balkon verfiigt, sollte eine
physische Barriere verwendet werden, um den Zugang zum Balkon zu
verhindern und einen sicheren Betrieb zu gewdhrleisten.

» Wenn sich in dem zu reinigenden Raum Gerdte wie z. B. ein Ofen, ein
Ventilator oder ein Luftbefeuchter befinden, entferne die Gerdte vor
dem Betrieb. Es besteht die Gefahr von Verletzungen, Unfallen oder

ALLGEMEINES

A

Fehlfunktionen, wenn der Roboter mit solchen Gerdten in Berlihrung kommt

und gegen sie stoRt.

Verwende den Roboter nicht in Bereichen, in denen offenliegende
Steckdosen oder Gas-Abdrehhdhne in den Boden eingelassen sind.
Falls das Gerdt Uber ein Stromkabel fahrt und es mit sich zieht,

konnte ein Gegenstand vom Tisch oder Regal gezogen werden und
hinunterfallen. Hebe Gegenstande wie Kleidung, lose Zettel, Zugschniire
von Fensterldden oder Vorhéngen, Stromkabel und alle zerbrechlichen
Gegenstande vor der Verwendung des Gerats vom Boden auf.

Fihre die in der Bedienungsanleitung beschriebenen erforderlichen
Wartungen aus um einen sicheren Betrieb des Roboters und der
Ladestation zu gewdhrleisten.

Beachte, dass sich der Roboter von allein bewegt. Sei vorsichtig, wenn
du durch den Bereich IGufst, der vom Roboter gereinigt wird, damit du
nicht auf ihn trittst.

Verwende dieses Gerat nicht, um scharfe Gegenstdnde, Glas oder
brennende sowie rauchende Objekte aufzusaugen.

Drehe den Roboter nicht um, wenn der Combo Behdlter eingesetzt ist.
Wenn der Roboter auf einem Boden mit Treppenstufen betrieben wird,
entferne bitte samtliche Gegenstdnde von der oberen Stufe.

Lass nicht zu, dass der Roboter oder die Ladestation nass wird.

Lege keine Gegenstande auf dem Roboter ab.

Wenn die Ladegerdtkontakte nicht sauber gehalten werden, kann es
sein, dass der Akku des Roboters nicht mehr aufgeladen wird.
Verhindere, dass der Roboter oder die Ladestation nass wird.

Bevor du den Roboter auf Hartbéden betreibst, teste ihn auf einem kleinen
Bereich des Hartbodens, um sicherzugehen, dass er dafiir geeignet ist.
Wenn du den Roboter auf einem Hartboden verwendest, der dafir nicht
geeignet ist, kann dies eine Beschadigung des Bodens zur Folge haben.
Wende dich bei Fragen zur Eignung an den Hersteller des Hartbodens.
Vergewissere dich, dass Roboter, die mit Stdben oder Blrsten ausgestattet
sind, auf deinen Teppichen oder Laufern verwendet werden kénnen, bevor
du mit der Reinigung beginnst. Wenn du den Roboter auf einem Teppich
oder Laufer verwendest, der dafiir nicht geeignet ist, kann dies eine



Beschadigung des Teppichs oder Laufers zur Folge haben. Wende dich bei
Fragen zur Eignung an den Hersteller des Teppichs oder Laufers.

AL

» Um die Gefahr eines Stromschlags zu verringern, trenne die
Absaugstation vor der Reinigung vom Strom.

+ Giele keine Flissigkeiten in das Gerdt und tauche es nicht in Wasser ein.

* Verwende das Gerdt nicht im Freien oder auf nassen Oberflachen.

+ Darf nicht als Spielzeug verwendet werden. Bei Verwendung durch
Kinder oder in der Nahe von Kindern ist besondere Vorsicht geboten.

+ Verwende das Gerdt nur wie in diesem Handbuch beschrieben.

+ Verwende das Produkt nicht, wenn Kabel oder Stecker beschadigt sind.
Wenn das Gerat nicht ordnungsgemaR funktioniert, fallen gelassen,
beschadigt, im Freien gelassen wurde oder ins Wasser gefallen ist, muss
es an ein Service Center gesendet werden.

» Berlhre den Stecker oder das Gerdt nicht mit nassen Handen.

« Stecke keine Gegensténde in Offnungen. Verwende das Gerét nicht,
wenn eine Offnung blockiert ist. Halte das Gerdt frei von Staub, Flusen,
Haaren und allem, was den Luftstrom beeintréchtigen kénnte.

« Um eine Gefahrdung durch versehentliches Zuriicksetzen der
Thermosicherung zu vermeiden, darf dieses Gerdt nicht iber ein
externes Schaltgerdt, z. B. einen Timer, oder an einen Stromkreis
angeschlossen werden, der regelmd&Rig ein- und ausgeschaltet wird.

LADESTATION

+ Das Produkt darf nicht mit Spannungswandlern verwendet werden. Bei
Verwendung von Spannungswandlern verfallt die Garantie sofort.

* Wenn du in einem Gebiet lebst, in dem es haufiger zu Gewittern
kommt, empfiehlt es sich, einen zusé&tzlichen Uberspannungsschutz zu
verwenden. Die Absaugstation kann im Fall von schweren Gewittern mit
einem Uberspannungsableiter geschiitzt werden.

» Verwende das Gerdt nicht ohne Staubbeutel und/oder Filter.

A

REINIGUNGSLOSUNG

VWA

» Haushaltsreinigungsprodukte sind sicher wenn du sie gemaR der
Anweisungen auf dem Etikett benutzt und lagerst. Lies die Anweisungen
immer sorgfaltig durch und befolge sie.

» Nutze nur zugelassene Reinigungslésungen, die du auf answers.irobot.
com/s/roomba-combo-cleanser finden kannst.

+ Hinweise zu Reinigungslésungen findest du in der GuReren Verpackung
und bei der Flasche.

DE

Hande nach Geb-
rauch abspiilen.

DR Von Kindern fernhalten. E
4

Von den Augen fernhalten.
Wenn das Produkt in die
Augen gelangt, griindlich mit
Wasser ausspilen.

VWA

+ Befolge die Anweisungen des Herstellers.

» Lass keine Metallgegenstande die Anschlusspole berlhren und tauche
den Akku nicht in Flssigkeit, um Kurzschllisse zu vermeiden. Setze Akkus
keinen mechanischen StéRen aus.

« Uberpriife die Akkus regelmdRig auf Anzeichen von Beschadigungen
oder Lecks. Lade keine beschdadigten oder leckenden Akkus; die
Flissigkeit undichter Akkus darf nicht in Beriihrung mit Haut oder Augen
kommen. Falls eine solche Berlihrung erfolgt ist, wasche den betroffenen
Bereich mit reichlich Wasser und suche einen Arzt auf. Lege den Akku in
einen versiegelten Plastikbeutel und recycle oder entsorge ihn gemaRk
den lokalen Umweltschutzbestimmungen oder lass ihn von deinem
autorisierten iRobot Service Center vor Ort entsorgen.

« Fir Lithium-lonen-Akkus und Produkte mit Lithium-lonen-Akkus gelten
strenge Transportbestimmungen. Wenn du dieses Produkt (mit Akku) fir
Service, Reisen oder aus anderem Grunde versenden musst, MUSST du
dafiir den Abschnitt ,Fehlerbehebung” in der Bedienungsanleitung lesen
oder den Kundendienst nach entsprechenden Anweisungen befragen.
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VAN

» Kinder sollten Akkus nur unter Aufsicht verwenden. Wende dich sofort an
einen Arzt, wenn eine Zelle oder ein Akku verschluckt wurde.

» Der Akku muss vor dem Recyceln oder Entsorgen aus dem Roboter
entfernt werden.

» Optimale Ergebnisse erzielst du nur mit dem iRobot® Lithium-lonen-
Akku, der im Lieferumfang enthalten ist.

» Verwende keine nicht wiederaufladbaren Akkus oder Batterien.
Verwende nur den im Lieferumfang des Produkts enthaltenen Akku.
Kaufe als Ersatz einen identischen Akku von iRobot oder erkundige dich
beim iRobot Kundendienst nach infrage kommenden alternativen Akkus.

» Lade den Akku immer auf und entferne ihn aus deinem Roboter und aus
dem Zubehér, bevor du das Gerdat fir léngere Zeit lagerst.

Dieses Symbol auf der Batterie zeigt an, dass die Batterie nicht mit unsortiertem Hausmdill
entsorgt werden darf. Als Endverbraucher ist es lhre Verantwortung, die verbrauchte
Batterie in lhrem Ger&t umweltsensibel zu entsorgen:

(1) Riickgabe an den Vertrieb/Handler, von dem Sie das Produkt gekauft haben; oder
(2) Ablegen in einer ausgewiesenen Sammelstelle.

Die getrennte Sammlung und das Recycling von Altbatterien zum Zeitpunkt der Entsorgung
tragt dazu bei, natirliche Ressourcen zu schonen und sicherzustellen, dass sie in einer
Weise recycelt werden, die die menschliche Gesundheit und die Umwelt schiitzt. Fir
weitere Informationen wenden Sie sich bitte an Ihre értliche Recyclingstelle oder an den
Handler, bei dem Sie das Produkt urspriinglich erworben haben. Wenn Altbatterien nicht
ordnungsgemdR entsorgt werden, kénnen negative Auswirkungen auf die Umwelt und die
menschliche Gesundheit durch die in den Batterien und Akkus enthaltenen Stoffe entstehen.
Informationen zu den Auswirkungen problematischer Substanzen im Batterieabfallstrom
finden Sie unter folgender Quelle: http://ec.europa.eu/environment/waste/batteries/



Uber Ihren Roomba® Saugroboter

Ansicht von oben

Blende RCON-Sensor
Kamera

Griff
Staubauffang-
behalter Light Touch-
und Filter Sensor

Taste flr die
Freigabe des
Auffangbehdailters

Ansicht von unten

Multi-Surface

Brushes
Birstenkappen w Abgrundsen-

soren
Entleerungs- @

Port*
Ecken- und
Staubauffang-behdlter Kantenreini-
Freigabetaste gungsblurste
des Birsten-
rahmens Ladekontakte
Abgrundsen-
soren
Boden-Erkennungs- Abgrundsen-
soren

Sensor

Laufrolle *Nur ausgewdhlte Modelle

Home Base™ Ladestation

RCON-Sensor

Infrarot- ’ \ﬂm

Sensorfenster

Ladekontakte

Tasten und Anzeigen

Lichtring-Anzeige

T @ ®—— SPOT-Reinigungsmodus-Taste

CLEAN-Taste (An/Aus-Schalter)

Home-Taste

Roomba Combo® i8+ Bedienungsanleitung

DE



9

Uber lhre Clean Base™ Automatische Entleerung

Vorderansicht

e | Deckel des Behdlters
LED-
Anzeige K

]
IR-Fenster \| f:' 4 Abluftéffnung
Ladekontakte

Radmulden

Schmutzab-

transport-Port

Beutelfiihrungs-
schienen

Schmutzab-
transportrohr
Geblaseabdeckung

Beutelprasenzsensor

2 Weitere Informationen findest du unter global.irobot.com.

Rickansicht

Kabelaufwicklung

Ansicht von unten

Schmutzabtransportrohr




Verwendung der automatischen Entleerung

Positionieren Sie die Clean Base™ Automatische

Entleerung

\

)> Gute Wi-Fi®-Abdeckung

0,3m (1 FuR)
daribe

/ﬁ
0,5m c
an beiden

Seiten

| e——

1,2m
nach vorne

A 1.2m
von Treppen
entfernt

*Objekte sind nicht maRstabsgetreu.

WARNUNG: Um zu verhindern, dass der Roboter eine Treppe hinunterfdllt,
mussen Sie sicherstellen, dass die Ladestation mindestens 1,2 m von

einem Treppenabsatz entfernt aufgestellt ist.

Laden Sie die iRobot-Home-App herunter und stellen
Sie eine Verbindung mit dem Wi-Fi® her.

» Folgen Sie den Anweisungen, um lhren Roomba® einzustellen.

« Stellen Sie die PrecisionVision Navigation ein, um Hindernissen in Echtzeit
auszuweichen.

» Legen Sie einen Zeitplan fiir die automatische Reinigung fest, und passen
Sie die Reinigungseinstellungen an.

+ Erstellen Sie Smart Maps, um lhrem Roboter zu sagen, wann und wo er
reinigen soll.

[.’ App Store ] [ »\ Google Play ]

Uber die automatische Entleerung

Wahrend der Reinigung kehrt |hr Roboter automatisch zur Entleerung zurick,
um den Behdlter zu leeren und sich bei Bedarf wieder aufzuladen.

Die LED-Anzeige der Entleerung leuchtet rot, wenn ein neuer Beutel benétigt
wird. Wenn Verstopfungen festgestellt werden, fihrt die Entleerung zusatzliche
Versuche durch, die Verstopfung automatisch zu I6sen.

% Hinweis: Wenn Sie Ihren Roboter manuell auf die Entleerung stellen, wird
er nicht automatisch entleert. Verwenden Sie in diesem Fall die iRobot
Home-App oder die Taste ™ auf lhrem Roboter, um den Behdalter des
Roboters manuell zu leeren.

Roomba Combo® i8+ Bedienungsanleitung
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Reinigung

Entfernen Sie vor der Reinigung herumliegende Dinge vom Boden.
Verwenden Sie den Roboter haufig, um die Béden dauerhaft
gepflegt und sauber zu halten.

Einfach CLEAN driicken
Tippen Sie auf Start/Pause/Fortsetzen

Halten Sie 3 Sekunden lang gedriickt,
um eine Aufgabe zu beenden

Ihr Roboter wird lhr Zuhause automatisch erkunden und reinigen. Am Ende
einer Reinigungsaufgabe und wann immer er aufgeladen werden muss, kehrt
er zur Ladestation zurlick.

Um den Roboter zurlick zur Ladestation zu schicken, tippen Sie auf A Ein
blaues Lichtringmuster zeigt an, dass der Roboter die Ladestation sucht.
Wenn |hr Roboter einen besonders schmutzigen Bereich erkennt, aktiviert er
den Dirt Detect™-Modus und bewegt sich vorwarts und riickwarts, um den
Bereich griindlicher zu reinigen. Die Lichtringanzeige blinkt blau.

Tippen Sie auf @ um einen bestimmten Bereich im SPOT-Reinigungsmodus
zu reinigen. Der Roboter reinigt, indem er spiralférmig einen Bereich von
etwa 1 Meter Durchmesser zundchst nach auBen und dann wieder zuriick
zu seinem Ausgangspunkt abfdahrt. Die Lichtringanzeige zeigt eine blaue
Spirale.

werden muss, leuchtet die Lichtringanzeige in einer
roten FlieBbewegung nach hinten.

& ) Wenn der Roboter feststellt, dass der Behdlter geleert

TN

Weitere Informationen findest du unter global.irobot.com.

Aufladen
N
N s WeiRer Lichtring beim Aufladen
: i Solides Weil3: voll aufgeladen
— ~ Pulsierendes Weil: wird aufgeladen
// \\
1\

Stellen Sie den Roboter auf die Ladestation, um den Akku zu aktivieren.

Hinweis: Ihr Roboter wird teilweise aufgeladen geliefert, wir empfehlen
jedoch, dass Sie den Roboter drei Stunden lang aufladen, bevor Sie die
erste Reinigungsaufgabe starten.

Wenn der ,CLEAN"-Text wahrend des Ladevorgangs pulsiert, befindet sich
der Roboter gerade in der Mitte einer Reinigungsaufgabe und nimmt die
Aufgabe automatisch wieder auf, sobald er wieder aufgeladen wurde.

Der Saugroboter verbraucht eine geringe Energiemenge, wenn er sich

auf der Ladestation befindet. Sie kénnen den Roboter in einen noch
energiesparenderen Modus versetzen, wenn er nicht gebraucht wird.
Anweisungen und Einzelheiten zum Standby-Modus mit reduzierter Leistung
finden Sie in der iRobot Home-App.

Bei lGngerer Lagerung schalten Sie den Roboter aus, indem Sie ihn aus der
Ladestation nehmen und A 10 Sekunden lang gedriickt halten. Lagern Sie
den Roboter an einem kiihlen, trockenen Ort.



Roomba Combo™ Behalters

Staubauffang-

Filter behdlterklappe

Tankdeckel

Staubauf-
fangbehalter
Wischpad-

platte
Wassertank
Wischpad
Wischpad-
flihrungen

Wischpad-Aufnahme-
vorrichtung

Durchlauf-auf-
satz

Durchlauf-auf-
satz

@ WICHTIG: Du musst dein Produkt in der iRobot Home App registrieren
und einen Kartierungslauf durchfiihren, bevor der Combo Behdlter
verwendet werden kann. Eine Anleitung dazu findest du in der Karte
Aktivierung deines Combo Behdlters.

FULLEN DES BEHALTERS
Schiebe das Pad nach unten
Uber die Fiihrung. Driicke das
Pad auf die Platte, um es zu
befestigen.

2 FULLEN DES BEHALTERS

Fille den Combo Behdlter

mit Wasser, in den dafir
vorgesehenen Wassertank. Du
kannst auch eine passende
Reinigungslésung verwenden.
Passende Reinigungslésungen
sind unter answers.irobot.
com/s/roomba-combo-
cleanser aufgefiihrt

% Hinweis: Der Behalter
beginnt das Wischpad
zu befeuchten, sobald
Wasser in den Tank
gegeben wird.

AUSTAUSCHEN DER BEHALTER

Entferne den Staubbehdlter
vom Roboter und setze den
Combo Behdlter ein.

®

WICHTIG: Drehe den
Roboter nicht um,
wenn der Combo
Behdlter eingesetzt ist.

Roomba Combo® i8+ Bedienungsanleitung
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Pflege und Wartung

Hinweise zu Pflege und Wartung

Um die héchste Leistung lhres Roboters zu garantieren, fiihren Sie die auf den folgenden Seiten beschriebenen
MaRnahmen durch. Sie finden weitere Anleitungsvideos in der iRobot Home-App. Wenn Ihnen auffallt, dass der
Roboter weniger Schmutz vom Boden aufnimmt, leeren Sie den Auffangbehdlter aus, séubern Sie den Filter und

reinigen Sie die Blrsten

Nicht waschen.

Teil Reinigungshaufigkeit Austauschhaufigkeit*
Auffangbehdilter Behdlter nach Bedarf waschen

Einmal in der Woche reinigen. (zweimal
Filter pro Woche, wenn Sie ein Haustier haben). Alle 2 Monate

Sensor fiir einen vollen Auffang-
behalter

Alle 2 Wochen reinigen

Vordere Laufrolle

Alle 2 Wochen reinigen

Alle 12 Monate

Kantenbirste und Biirsten fiir
verschiedene Oberflachen

Einmal im Monat reinigen (zweimal pro Monat,
wenn Sie ein Haustier haben)

Alle 12 Monate

Sensoren und Ladekontakte

Einmal im Monat reinigen

Wischpad

Nach einer Wischaufgabe reinigen

Nach 30 Waschen

Durchlaufaufsatz

Bei Verschmutzung oder Verschlei austauschen

Beutel

Die Beutel sollten ausgetauscht werden,
wenn sie durch die LED-Anzeige/App
dazu aufgefordert werden

Ladekontakte IR-Fenster

Einmal im Monat

Geblaseabdeckung im Behdlter

Einmal im Monat (entfernen Sie Schmutz von der
Geblaseabdeckung)

% Hinweis: iRobot stellt verschiedene Ersatz- und Zubehérteile her. Wenn du ein Ersatzteil bendtigst, erhdltst
du vom iRobot Kundendienst weitere Informationen.

*Die Austauschhaufigkeit kann variieren. Teile sollten ausgetauscht werden, wenn sich VerschleiBanzeichen zeigen.

6 Weitere Informationen findest du unter global.irobot.com.

Leeren des Auffangbehalters

'I Driicken Sie die Taste fir die Freigabe
des Auffangbehailters, und entfernen
Sie den Auffangbehdlter.

Offnen Sie die Auffangbehdlterklappe,
um den Auffangbehdlter zu leeren.

3 Setzen Sie den Auffangbehdlter wieder
in den Roboter ein.




Reinigen des Filters

'I Entfernen Sie den Behalter. Entfernen Sie
den Filter, indem Sie ihn an beiden Handen
ergreifen und herausziehen.

2 Entfernen Sie allen Schmutz aus dem Filter
am Rand eines Abfalleimers.

3 Setzen Sie den Filter mit den gezahnten
Griffen nach aulRen wieder ein. Setzen
Sie den Auffangbehdlter wieder in den
Roboter ein.

Wichtig: Der Roboter funktioniert nicht,
wenn der Filter nicht korrekt installiert

ist. Tauschen Sie den Filter alle zwei Monate
aus.

Reinigen der Sensoren fiir einen
vollen Auffangbehdilter

'| Entfernen und leeren Sie den
Auffangbehdlter.

Wischen Sie die inneren Sensoren mit
einem sauberen, trockenen Tuch ab..

Wischen Sie die Auffangbehalterklappe
mit einem sauberen, trockenen Tuch ab.

Geschlossene
Klappe

Geoffnete Klappe

ﬁ[@\ l i

Waschen des Auffangbehalters

@ Wichtig: Waschen Sie den Filter nicht.
Entfernen Sie den Filter, bevor Sie den
Behdlter waschen.

'| Losen Sie den Auffangbehdilter, entfernen
Sie den Filter, und 6ffnen Sie die
Auffangbehdlterklappe.

2 Spllen Sie den Auffangbehdlter mit
warmem Wasser aus.

Hinweis: Der Auffangbehalter ist

nicht fir die Spilmaschine geeignet.

3 Stellen Sie sicher, dass der
Auffangbehdlter vollstéindig trocken ist.
Setzen Sie den Filter wieder ein, und
installieren Sie den Auffangbehdalter
wieder in dem Roboter.

Roomba Combo® i8+ Bedienungsanleitung
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Reinigung der Kantenbiirste

'I Verwenden Sie eine Miinze oder einen
kleinen Schraubendreher, um die
Schraube zu |6sen, die die Ecken- und
DE Kantenreinigungsbirste halt.

2 Ziehen Sie, um die Ecken- und
Kantenreinigungsbiirste zu entfernen.
Entfernen Sie Haare und Schmutzpartikel
und setzen Sie die Birste wieder ein.

<_=D

N
!
& )

O

Reinigung der vorderen Laufrolle

'I Ziehen Sie fest am Vorderradmodul, um es
vom Roboter zu entfernen.

Wichtig: Wenn sich Haare oder
Schmutz an der vorderen Laufrolle
befinden, kann der Bodenbelag
beschadigt werden. Wenn das Rad
nach der Reinigung nicht frei lauft,
wenden Sie sich an den Kundendienst.

8 Weitere Informationen findest du unter global.irobot.com.

3
4

Ziehen Sie fest am Rad, um es aus dem
Gehause zu entfernen (siehe Abbildung
unten).

Achse Rad

Gehduse

Entfernen Sie allen Schmutz aus der
Vertiefung fiir die Laufrolle.einrastet.

Setzen Sie anschlieRend alle Teile wieder
ein. Achten Sie darauf, dass das Rad wieder
einrastet.



Reinigung der Biirsten fiir verschiedene Oberflachen

'I Driicken Sie auf die Freigabetaste des 4 Entfernen Sie den Auffangbehdlter aus dem
Blrstenrahmens, heben Sie die Taste hoch, und Roboter, und beseitigen Sie allen Schmutz
entfernen Sie alle Fremdkérper. aus dem Saugweg.

2 Entfernen Sie die Blrsten aus dem Roboter. 5 Installieren Sie die Birsten wieder in
Entfernen Sie die Biirstenkappen von den dem Roboter. Passen Sie die Form
Enden der Birsten. Entfernen Sie alle Haare der Burstenstifte an die Form der

oder Verschmutzungen, die sich unter den Blrstensymbole im Reinigungskopfmodul an.

Kappen angesammelt haben. Setzen Sie die
Birstenkappen wieder auf.

3 Entfernen Sie alle Haare und
Verschmutzungen von den quadratischen
und sechseckigen Stiften an den
gegeniberliegenden Seiten der Blirsten.

Reinigen von IR-Fenster und
Ladekontakten

'I Wische die Sensoren und Ladekontakte
mit einem sauberen, trockenen Tuch
ab. Alternativ kannst du ein Putztuch
aus Melaminschaum verwenden, um
Riickstande auf dem Roboter und den
Ladekontakten der Clean Base zu
entfernen.e.

Uberpriifen Sie die Sensoren und

2 Ladekontakte, um sicherzustellen, dass sie
frei von Schmutz sind. Wischen Sie sie mit
einem sauberen, trockenen Tuch ab.

Wichtig: Spriihen Sie keine
Reinigungslésung oder Wasser direkt auf
die Sensoren oder die Sensoréffnungen.

Roomba Combo® i8+ Bedienungsanleitung 9
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Entfernen von Schmutz von der
Gebldseabdeckung
Uberpriifen Sie die Gebl@seabdeckung auf

vorhandene Flusen oder Schmutz und wischen Sie
sie mit einem sauberen, trockenen Tuch ab.

Y,

N

=

=2
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Reinigung des Wischpads

HANDWASCHE
Wasche das Wischpad griindlich mit warmem
Wasser.

MASCHINENWASCHE

Wasche die Wischpads mit einem
Warmwaschprogramm und trockne sie an der
Luft. Gib die Wischpads nicht in den Trockner.
Wasche die Wischpads nicht zusammen mit
Feinwdsche.

10 Weitere Informationen findest du unter global.irobot.com.

Einsetzen des Durchlaufaufsatzes

'I Entferne die Wischpadplatte vom Combo
Behdlter

2 Entferne den Durchlaufaufsatz, indem du
an der seitlichen Gummilasche ziehst.

3 Ersetze den Durchlaufaufsatz durch einen
neuen, den du fest in seine Verankerung
drickst, um die Versiegelung abzudichten
und damit ein Auslaufen zu verhindern.

4 Setze die Wischpadplatte wieder ein.



Ersetzen des Beutels

'I Klappen Sie den Decken des Behdlters zum Offnen auf.

i

AN

Ziehen Sie die Kunststoffkarte nach oben, um den Beutel aus dem Behdlter
zu entfernen.

Hinweis: Dadurch wird
der Beutel abgedichtet,
sodass Staub und
Schmutz nicht
entweichen kénnen.

3
4

S

Entsorgen Sie den gebrauchten Beutel.

Setzen Sie einen neuen Beutel ein und schieben Sie die Plastikkarte in die

Fihrungsschienen.

Driicken Sie auf den Deckel, um sicherzustellen, dass er vollsténdig
geschlossen ist.

Hinweis: Um eine optimale Leistung mit lhrem Roboter und der

automatischen Entleerung zu erzielen, reinigen und/oder ersetzen

Sie den Filter Ihres Roboters nach Bedarf.

Roomba Combo® i8+ Bedienungsanleitung
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Fehlerbehebung

Automatische Entleerung

Die Entleerung informiert Sie, wenn etwas nicht stimmt iber eine LED-Anzeige
an der Vorderseite des Behdlters und durch die iRobot Home-App.

LED-Anzeige

Haufiger Fehler

Behebung

Durchgdngig rot

Beutel voll oder fehlt

1. Ersetzen Sie den Beutel, wenn er voll ist
oder fehlt.

Stellen Sie sicher, dass der Beutel sicher
eingesetzt ist.

Wenn das Problem weiterhin besteht,
entfernen Sie jeglichen Schmutz vom
Port an der Unterseite Ihres Roboters
und der Entleerung.

(o

€

Rot blinkend

Auf dem
Abtransportweg des
Docks befindet sich
ein Leck oder eine
Verstopfung

. Stellen Sie sicher, dass der Deckel des
Behdlters nach unten gedriickt und
fest vergchlossen ist. Tippen Sie auf die
Taste € an lhrem Roboter, um den
Behdlter manuell zu leeren.

. Entfernen Sie jeglichen Schmutz vom
Port an der Unterseite des Roboters
und der Entleerung.

. Entfernen Sie die Entleerung von der
Wand. Legen Sie sie auf die Seite und
inspizieren Sie das Abtransportrohr
auf Verunreinigungen. Entfernen
Sie gegebenenfalls das Rohr, um
eventuellen Schmutz zu entfernen.

N

w

12 Weitere Informationen findest du unter global.irobot.com.

Fehlerbehebung

« |hr Roboter I@sst Sie wissen, dass etwas nicht stimmt, indem er eine
Audiowarnung abspielt und die Lichtringanzeige rot aufleuchtet. Driicken Sie
CLEAN oder tippen Sie auf den Sto¥fanger fiir Details. Weitere Unterstitzung
und Anleitungsvideos finden Sie in der iRobot Home-App.

Roter Lichtring

Niedriger Akkustand.
Bitte laden Sie das
Gerdt auf.

« Nach 90 Minuten Inaktivitat abseits der Ladestation beendet der Roboter
automatisch seine Reinigungsaufgabe.

Batteriesicherheit und Versand

Optimale Ergebnisse erzielen Sie nur mit dem iRobot-Lithium-lonen-Akku, der mit
Ihrem Roboter ausgeliefert wird.

WARNUNG: Fiir Lithium-lonen-Akkus und Produkte mit Lithium-lonen-

Akkus gelten strenge Transportbestimmungen. Wenn Sie dieses Produkt

versenden mochten oder mit ihm verreisen, MUSSEN Sie die folgenden

A Versandanweisungen einhalten.

» Der Akku MUSS vor dem Versand ausgeschaltet werden.

» Schalten Sie den Akku aus, indem Sie den Roboter von der
Ladestation nehmen und A 10 Sekunden lang gedriickt halten. Alle
Anzeigeleuchten erléschen.

« Verpacken Sie den Roboter sicher fiir den Versand.

» Wenn Sie weitere Hilfe ben&tigen, wenden Sie sich an unser
Kundendienstteam oder besuchen Sie global.irobot.com.



Regulatorische Informationen

e

UK
CA

Hiermit erklart die iRobot Corporation, dass dieses Funkgerat
der EU-Richtlinie fiir Funkanlagen 2014/53/EU und der RoHS-
Richtlinie 2011/65/EU entspricht. Der vollstandige Text der EU-
Konformit&tserklarung steht unter folgender Internetadresse
bereit: www.irobot.com/compliance.

Hiermit erklart die iRobot Corporation, dass dieses Funkgerat
den Vorschriften fir Funkanlagen von 2017 und der Richtlinie
zur Beschrankung gefdhrlicher Stoffe in Elektro- und
Elektronikgerdten von 2012 entspricht. Der vollstandige

Text der UKCA-Konformitatserkldrung steht unter folgender
Internetadresse bereit: www.irobot.com/compliance

Das Regulierungsmodell RVB-Y2 enthdlt das Harpoon-
Funkmodulmodell AXE-Y1. Das Harpoon-Funkmodul ist ein
Dual-Band-Funkmodul, das in den 2,4-GHz- und 5-GHz-
WLAN-Bandern arbeitet.

« Die 2,4-GHz-Frequenz ist auf einen Betrieb zwischen
2.400 MHz und 2.483 MHz mit einer maximalen EIRP-
Ausgangsleistung von 17,56 dBm (57 mW) bei 2.472 MHz
beschrankt.

» Die 5-GHz-Frequenz ist auf einen Betrieb zwischen
5.150 MHz und 5.725 MHz mit einer maximalen EIRP-

Ausgangsleistung von 18,23 dBm (66,52 mW) bei 5.700 MHz

beschrankt.
e Fur Israel ist das 5-GHz-Band auf einen Betrieb zwischen
5.150 MHz und 5.350 MHz beschrankt.

hid

Dieses Symbol auf dem Produkt zeigt an, dass das Gerat
nicht mit unsortiertem Hausmdill entsorgt werden darf. Als
Endverbraucher unterliegt es deiner Verantwortung, das
Altgerat umweltschonend auf folgende Weise zu entsorgen:

» (1) Rickgabe an den Vertrieb/Handler, von dem du das
Produkt gekauft hast; oder

* (2) Abgabe in einer ausgewiesenen Sammelstelle.

Durch die korrekte Entsorgung dieses Produkts kénnen
wertvolle Ressourcen eingespart und mégliche negative
Auswirkungen auf die menschliche Gesundheit und die Umwelt
verhindert werden, die ansonsten durch unsachgemaRe
Handhabung von Abfdllen entstehen kdnnten. Weitere
Informationen erhdltst du bei der vor Ort zustandigen

Behorde oder bei deiner nachsten Sammelstelle. Fir die
unsachgemaRe Entsorgung dieser Abfdlle kénnen gemdaR den
in deinem Land geltenden Rechtsvorschriften Strafen verhéngt
werden. Weitere Informationen findest du auf der folgenden
Webseite: https://ec.europa.eu/environment/topics/waste-
and-recycling/waste-electrical-and-electronic-equipment-
weee_en

Roomba Combo® i8+ Bedienungsanleitung 13
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Riciclare il prodotto iRobot alla fine del ciclo di vita in modo responsabile
secondo le normative locali. Di seguito & riportato un elenco delle
organizzazioni di riciclaggio dei RAEE con cui iRobot ha stipulato un
contratto al momento della vendita del prodotto.

Paese Organizzazione URL

Austria UFH http://www.elektro-ade.at/elektrogeraete-sammeln/
liste-der-sammelstoesterreich/

Belgio Recupel https://www.recupel.be/en/where-to-go/?search
collectionPoints=&categories=1%2C2%2C3%2C4#

Germania Zentek https://www.ear-system.de/ear verzeichnis/
sammel-und-ruecknahmestback

Danimarca Elretul https://www.dpa-system.dk/DPAApplications/DPADB.
aspx?wf=CollectionPointSearch.as

Spagna Ecotic https://punto-limpio.info/

Francia Eco-systemes https://www.eco-systemes.fr/france

Irlanda WEEE Ireland http://www.weeeireland.ie/household-recycling/
where-can-i-recycle/

Paesi Bassi Wecycle https://www.watismijnapparaatwaard.nl/

Svezia El-Kretsen https://www.sopor.nu/sortera-&tervinn/

Regno Unito Repic http://www.responsible-recycling.co.uk/contact-us/
find-your-local-recy

iRobot Corporation, 8 Crosby Drive, Bedford MA 01730, USA

robotl
©2022 iRobot Corporation, 8 Crosby Drive, Bedford, MA 01730 USA. Alle Rechte
vorbehalten. iRobot, Roomba, iAdapt und Virtual Wall sind eingetragene Marken der iRobot

Corporation. Dirt Detect und Home Base sind Marken der iRobot Corporation. Wi-Fi und
das Wi-Fi-Logo sind eingetragene Marken der Wi-Fi Alliance.

14 Weitere Informationen findest du unter global.irobot.com.

iRobot® Kundendienst
USA und Kanada

Falls du Fragen oder Kommentare zu deinem Produkt hast, wende dich bitte
zundchst an iRobot, bevor du einen Einzelh&andler kontaktierst.

Besuche zundachst global.irobot.com mit Tipps, haufig gestellten Fragen und
Informationen zu Zubehdrteilen. Diese Informationen findest du auch in der
iRobot Home App. Solltest du danach immer noch Hilfe benétigen, wende dich
an unseren US-Kundendienst unter (877) 855-8593.

iRobot USA - Erreichbarkeit des Kundendienstes
Montag bis Freitag: 9:00-21:00 Uhr EST (15:00-03:00 Uhr CET)
Samstag und Sonntag, 9:00-18:00 Uhr EST (15:00-00:00 Uhr CET)

AuRerhalb der USA und Kanadas
Besuche die Website global.irobot.com und:
Erfahre mehr Gber iRobot in deinem Land.

Erhalte Hinweise und Tipps, wie du die Leistung des Produkts noch steigern
kannst.

Erhalte Antworten auf deine Fragen.

Nimm Kontakt zu deiner Kundenbetreuung auf.

Die vollstandige Bedienungsanleitung findest du
unter: about.irobot.com/manual#comboi8plus



Informacje dotyczqce bezpieczenstwa

Wazne wskazdéwki dotyczqce bezpieczenstwa

Niniejszy przewodnik uzytkownika zawiera informacje na temat zgodnych z normami modeli: ADE-N2 i RVB-Y2,

Akumulator: ABL-D1, ABL-D1A

A

A

ZACHOWAIJ TE INSTRUKCIJE
OSTRZEZENIE: Podczas korzystania z urzgdzenia elektrycznego zawsze przestrzegaj podstawowych
srodkéw ostroznosci, w tym:

NALEZY PRZECZYTAC WSZYSTKIE INSTRUKCJE

OSTRZEZENIE: Aby zmniejszyé ryzyko odniesienia obrazen lub uszkodzenia robota podczas jego
konfigurowania, uzytkowania i konserwacji, nalezy zapoznaé sie ze srodkami ostroznosci i je stosowac.

Niniejsze urzqgdzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku od 8 lat i osoby o ograniczeniach
ruchowych, sensorycznych lub umystowych bgdz nieposiadajgce odpowiedniego doswiadczenia lub
wiedzy, jesli sg one nadzorowane lub zostaty przeszkolone w zakresie bezpiecznego uzytkowania
urzqgdzenia i rozumiejg zwigzane z tym zagrozenia. Dzieci nie powinny bawié sie urzgdzeniem. Dzieci
nie powinny czysci¢ ani konserwowaé¢ urzgdzenia bez nadzoru.

Jest to symbol ostrzezenia dotyczqcego bezpieczenstwa. Stuzy do ostrzegania o potencjalnych zagrozeniach dla zdrowia.
Aby unikngé mozliwych obrazen lub $mierci, nalezy przestrzegaé wszystkich instrukcji dotyczgcych bezpieczenstwa towarzyszqgcych temu symbolowi.

Ryzyko porazenia @ Urzqdzenie klasy Il G_> Znamionowa moc l!!] [ji] z[)zselﬁ;iytaj instrukcje "‘ Symbol ogélny recyklingu

prgdem elektrycznym wyjsciowa, prqd staty

. Tylko do uzytku = Znamionowa moc ® Przechowywa¢ w miejscu Zabezpieczenie przed
Ryzyko pozaru . . . . e BFP
w pomieszczeniach wejsciowa, prqd staty 4 niedostepnym dla dzieci prgdem zwrotnym
DK Oddzielny zasilacz 26 Znamionowa moc
wejsciowa, prqd zmienny

PL



OSTRZEZENIE: Wskazuje potencjalnie niebezpieczng sytuacje, ktéra moze c
byé przyczynqg $mierci lub powaznych obrazen ciata. /L z \

PRZESTROGA: Wskazuje potencjalnie niebezpieczng sytuacje, « Nie nalezy uruchamia¢ robota w pomieszczeniach z odstonigtymi gniazdkami

ktéra moze by¢ przyczyng lekkich lub srednich obrazen ciata. elektrycznymi lub zaworami odcinajgeymi gazu w podtodze.

« Nie nalezy obraca¢ robota, gdy jest na nim zamontowany pojemnik Combo.

« Jesli urzgdzenie zahaczy o przewdd lezqcy na podtodze, moze przypadkowo
$ciggnq¢ na podtoge przedmioty znajdujgce sig na stole lub pdtce. Przed
uruchomieniem urzgdzenia nalezy uprzgtngé podtogi z takich przedmiotéw jak
ubrania, luzne kartki papieru, sznurki do zaluzji lub zaston, przewody elektryczne

UWAGA: Wskazuje potencjalnie niebezpiecznq sytuacje, ktéra moze byé
przyczynqg uszkodzenia mienia.

INFORMACJE OGOLNE

FAN

Ten produkt nie jest zabawkg. Podczas pracy urzqgdzenia mate dzieci i zwierzeta
powinny pozostawa¢ pod nadzorem.

Nie wolno obstugiwaé robota ani stacji dokujgcej mokrymi rekami.

Nie nalezy uzywa¢ nieautoryzowanych tadowarek. Uzycie nieautoryzowanej
tadowarki moze spowodowaé wytwarzanie ciepta lub dymu przez akumulator
bqdz jego zapton lub wybuch.

Robot jest dostarczany z przewodem zasilajgcym zatwierdzonym dla danego
regionu i jest przeznaczony do podtqgczenia wytgcznie do standardowego
gniazdka zasilania prgdem zmiennym w gospodarstwie domowym. Nie nalezy
uzywa¢ zadnego innego przewodu zasilajgcego. Jesli zajdzie potrzeba wymiany
przewodu, nalezy skontaktowaé sie z Biurem Obstugi Klienta, aby dowiedzie¢ sig,
jaki przewdd zasilajgcey jest odpowiedni dla danego kraju.

Nie nalezy demontowa¢ ani otwiera¢ stacji tadujgco-czyszczqcej, chyba

ze zostanie to wskazane w instrukcji. Wewnqtrz nie ma zadnych czesci,

ktére uzytkownik moégtby samodzielnie serwisowac. Serwis nalezy zleci¢
wykwalifikowanemu personelowi technicznemu.

Niebezpieczenstwo porazenia prgdem. Urzgdzenia nalezy uzywac wytgcznie

w suchych pomieszczeniach.

Nie nalezy obstugiwaé tego produktu mokrymi rekami.

Urzgdzenie powinno by¢ przechowywane i uzytkowane tylko w temperaturze
pokojowej.

Nalezy pamigtac, ze po czyszczeniu na mokro za pomocgq robota podtogi mogqg
by¢ $liskie.

Jedli do pomieszczenia, ktére ma zostac¢ posprzqtane, przylega balkon, nalezy
uniemozliwi¢ dostep do niego za pomocq fizycznej bariery w celu zapewnienia
bezpiecznej eksploatacji urzqdzenia.

Jesli w pomieszczeniu, ktére ma zosta¢ posprzgtane, znajdujq sie

takie urzgdzenia jak kuchenka, wentylator lub nawilzacz powietrza,

przed rozpoczeciem pracy nalezy je z niego usungé. Dotknigcie lub
popchnigcie tych urzqdzen przez robota grozi obrazeniami, wypadkiem lub
uszkodzeniem sprzetu.

i wszelkie delikatne obiekty.

Wymagane czynnosci konserwacyjne nalezy przeprowadzaé zgodnie z
przewodnikiem uzytkownika, aby zapewni¢ bezpiecznqg prace robota i stacji
dokujqcej.

Nalezy pamietaé, ze robot porusza sie samodzielnie. W obszarze pracy robota
nalezy zachowaé ostrozno$¢, aby na niego nie nadepnggé.

Nie wolno uzywa¢ urzgdzenia do sprzqtania ostrych przedmiotéw, szkta ani
zadnych przedmiotéw, ktére sie palq lub tlg.

Jesli robot pracuje na kondygnaciji ze schodami, nalezy usung¢ wszelkie
przeszkody z najwyzszego stopnia.

Robota mozna uzywaé wytgcznie na suchych powierzchniach. Nie nalezy
uzywaé urzgdzenia do sprzqgtania rozlanych ptynéw. Robota i stacje dokujgcq
nalezy chroni¢ przed zamoknieciem.

Nie nalezy umieszcza¢ niczego na robocie.

Nieutrzymywanie stykéw tadowania w czystosci moze uniemozliwi¢
natadowanie akumulatora robota.

Robota i stacje dokujgcqg nalezy chroni¢ przed zamoknigciem.

Przed uruchomieniem robota na podtogach twardych nalezy przetestowac
go na matym fragmencie takiej podtogi, aby sprawdzi¢, czy nadaje sie

do danego typu powierzchni. Uzywanie robota na nieodpowiednich
powierzchniach moze skutkowa¢ ich uszkodzeniem. W razie pytan
dotyczqcych zgodnosci nalezy skontaktowac sie z producentem podtogi.

Przed uzyciem robota na wyktadzinach lub dywanach nalezy upewni¢

sie, ze mozna je czysci¢ odkurzaczami z watkami lub szczotkami.
Uzywanie robota na nieodpowiednich wyktadzinach lub dywanach moze
skutkowa¢ ich uszkodzeniem. W razie pytan dotyczgcych zgodnosci nalezy
skontaktowac sie z producentem wyktadziny lub dywanu.



A

STACJA DOKUJACA

VAN

+ Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia prqdem, przed czyszczeniem odtqgczy¢
urzqdzenie od zasilania.

+ Nie nalezy wlewa¢ zadnych ptynéw do urzgdzenia ani zanurza¢ go w wodzie.

+ Nie nalezy uzywa¢ urzgdzenia na zewnqtrz ani na mokrych powierzchniach.

+ Nie nalezy dopuszczaé do uzywania urzqdzenia jako zabawki. Nalezy zwracaé
szczegdlng uwage, gdy urzqdzenie uzywane jest przez dzieci lub w ich poblizu.

* Nalezy uzywa¢ urzgdzenia wytgcznie w sposdb opisany w tej instrukcji.

+ Nie nalezy uzywaé urzqdzenia, jesli przewdd lub wtyczka sq uszkodzone. Jesli
urzgdzenie nie dziata tak, jak powinno, zostato upuszczone, uszkodzone,
pozostawione na zewnqtrz lub zanurzone w wodzie, nalezy oddac je do serwisu.

» Nie dotyka¢ wtyczki ani urzgdzenia mokrymi rekami.

+ Nie nalezy wktada¢ zadnych przedmiotéw do otwordw. Nie wolno uzywaé
urzqdzenia, jesli ktorykolwiek otwor jest zatkany. Otwory nalezy czyscic z kurzu,
ktaczkow, wtosdw i wszystkiego, co moze ograniczaé przeptyw powietrza.

+ Aby unikng¢ niebezpieczenstwa zwigzanego z nieumysinym wyzwoleniem
wytgcznika termicznego, urzgdzenia nie nalezy zasila¢ przez zewngtrzne
urzqdzenie wiqczajgce i wylgczajgce doptyw energii, takie jak sterownik
zegarowy, ani podtgczaé do obwodu, ktéry jest regularnie wigczany i wytgczany.

+ Produktu nie wolno uzywa¢ z jakgkolwiek przetwornicq napiecia. Uzycie
przetwornicy napigcia spowoduje natychmiastowe uniewaznienie gwarancji.

+ Jedli w danym regionie czesto wystepujq burze, zaleca sig stosowanie
dodatkowego zabezpieczenia przeciwprzepigeciowego. Podczas silnej burzy
z piorunami urzgdzenie przeciwprzepigciowe moze ochroni¢ stacje tadujgco-
czyszczqeq.

« Urzgdzenia nie nalezy uzywac¢ bez pojemnika na brud i/lub filtréw umieszczonych
we wtasciwych miejscach.

SRODEK CZYSZCZACY

VWY

» Domowe $rodki czyszczqgce sq bezpieczne, gdy sq uzywane i
przechowywane zgodnie z instrukcjami na etykiecie. Nalezy zawsze
uwaznie czytac instrukcje i postepowaé zgodnie ze wskazdéwkami.

+ Stosowaé wytgcznie zatwierdzone $rodki czyszczgce — ich liste mozna
znalez¢ na stronie answers.irobot.com/s/roomba-combo-cleanser.

A

A

» Ostrzezenia dotyczqce $rodka czyszczqcego znajdujq sie na pudetku
oraz na butelce ze $rodkiem.

DR Trzymac z dala od dzieci E Po uzyciu optukaé
rece

Trzyma¢ z dala od oczu. Jedli produkt dostanie sie do oczu,
przeptukaé je doktadnie wodg

AKUMULATOR

VYA

+ Nie nalezy otwiera¢, zgniataé, ogrzewaé powyzej 80°C ani spala¢ akumulatora.
Nalezy postepowac zgodnie z instrukcjami producenta.

+ Nie wolno dopusci¢ do zwarcia akumulatora poprzez kontakt metalowych
obiektéw z jego stykami lub zanurzenie go w cieczy. Nie nalezy narazac
akumulatoréw na wstrzgsy mechaniczne.

» Nalezy cyklicznie sprawdzaé, czy akumulator nie nosi §ladéw uszkodzen oraz
czy nie ma wyciekéw. Nie wolno tadowa¢ akumulatora uszkodzonego lub z
wyciekiem. Nie nalezy dopuszczaé do kontaktu wyciekajqcej cieczy ze skérq lub
oczami. Jesli doszto do takiego kontaktu, nalezy przeptuka¢ narazone miejsce
duzgq iloéciq wody i skonsultowac sie z lekarzem. Zuzyty akumulator nalezy
umiesci¢ w szczelnie zamknietym foliowym worku i bezpiecznie zutylizowaé
zgodnie z miejscowymi przepisami o ochronie $rodowiska. Mozna tez przekazaé
go do lokalnego autoryzowanego serwisu urzqdzen iRobot w celu zutylizowania.

» Akumulatory litowo-jonowe i wyposazone w nie produkty podlegajq
rygorystycznym przepisom dotyczgcym transportu. W razie koniecznosci
wysytki tego produktu (z akumulatorem) w celu serwisowania, podrézy lub z
innych powodéw, nalezy zapoznac sig z sekcjq Rozwigzywanie probleméw w
przewodniku uzytkownika lub skontaktowac sig z Biurem Obstugi Klienta, aby
uzyska¢ instrukcje dotyczqgce wysytki.

VAN

« Uzywanie akumulatora przez dzieci powinno by¢ nadzorowane. W przypadku
potknigcia ogniwa akumulatora lub baterii nalezy niezwtocznie skonsultowa¢
sie z lekarzem.

PL
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« Przed utylizacjq lub recyklingiem robota nalezy wyjqg¢ z niego akumulator.

» W celu uzyskania najlepszych efektéw nalezy stosowac tylko akumulator
litowo-jonowy iRobot dostarczony w zestawie z robotem.

+ Nie nalezy uzywaé baterii jednorazowych. Nalezy uzywaé wytqcznie
akumulatoréw dostarczonych z produktem. W przypadku koniecznosci
wymiany akumulatora nalezy zakupi¢ identyczny lub skontaktowa¢ sie
z Biurem Obstugi Klienta firmy iRobot, aby dowiedzie¢ sig, jakie inne
akumulatory sq dozwolone.

* Przed dtugotrwatym przechowywaniem nalezy zawsze natadowaé akumulator
i wyjg¢ go z robota wraz ze wszystkimi akcesoriami.

Ten symbol na akumulatorze oznacza, ze nie wolno go wyrzuca¢ razem z niesortowanymi
zwyktymi odpadami komunalnymi. Uzytkownik korncowy ponosi odpowiedzialno$é¢

za zutylizowanie zuzytego akumulatora w swoim urzgdzeniu w sposdb przyjazny dla
Srodowiska, tj.:

(1) zwrécenie go do dystrybutora/sprzedawcy, u ktérego zakupiono produkt, lub
(2) pozostawienie go w wyznaczonym punkcie zbiorki takich odpaddw.

Oddzielne zbieranie i recykling zuzytych akumulatoréw w momencie ich utylizacji pomoze
zachowa¢ zasoby naturalne i zapewnic¢ recykling akumulatoréw w sposéb bezpieczny dla
zdrowia ludzkiego i Srodowiska. Aby uzyska¢ wigcej informacji, nalezy skontaktowac sie

z lokalnym urzedem ds. recyklingu lub ze sprzedawcg, od ktérego pierwotnie zakupiono
produkt. Niewtasciwa utylizacja zuzytych akumulatoréw moze spowodowaé negatywne
skutki dla srodowiska naturalnego i zdrowia ludzkiego w zwigzku z substancjami
znajdujgeymi sie w bateriach i akumulatorach. Informacje dotyczgce wptywu substancii
problematycznych w odpadach akumulatorowych mozna znalez¢ pod adresem:
http://ec.europa.eu/environment/waste/batteries/



O robocie odkurzajgcym Roomba®

Widok z gory

Pokrywa gérna

Czujnik RCON
Kamera

Pojemnik na

brud i filtr |—— Raczka
Przycisk L Czujnik
zwalniania delikatnego
pojemnika dojezdzania

na brud
Widok z dotu

Szczotki do
tozyska wszystkich
szczotek powierzchni
Port usuwania @) Czujnik
brudu* @ wysokosci

Pojemnik na brud

Szczotka do
sprzqtania przy

Zatrzask krawedziach

pokrywy szczotki

Czujnik Styki tadowania
wysokosci

Czujnik

kierunku Czujnik

ruchu wysokosci

Przednie koto
obrotowe

*Tylko wybrane
modele

Stacja dokujgca Home Base™

Czujnik RCON

Okienko czujnika
podczerwieni

Styki ‘

tadowania

Przyciski i kontrolki

| ——— Kontrolka pierscieniowa
T @ @—7 Przycisk Spot Clean

Przycisk CLEAN / przycisk zasilania

Przycisk Home

Przewodnik uzytkownika robota Roomba Combo® i8+
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O stacji dokujgcej Clean Base™ z funkcjg automatycznego usuwania brudu

Widok z przodu

Wieko
pojemnika

|

Kontrolka LED \
Okienko

s
. i
podczerwieni \} i

Odpowietrznik

Styki
tadowania

Wgtebienia

Port na kota

odprowadzania
zanieczyszczen

Prowadnice
worka

Port odprowadzania
zanieczyszczen
Ostona dmuchawy
Czujnik obecnosci
worka

2 Wiegcej informacji mozna znalez¢ na stronie global.irobot.com

Widok z tytu

Miejsce na
przewdd

Widok z dotu

Port odprowadzania
zanieczyszczen




Uzywanie robota odkurzajgcego Roomba®

Ustawianie stacji dokujgcej Home Base™

)> Dobry zasieg Wi-Fi®

0,3m
powyzej

V.

N

05m C = Al2m
z obu stron od schodow

1,2m
z przodu

* Obiekty nie sq przedstawione w rzeczywistej skali.

A OSTRZEZENIE: Aby zapobiec upadkowi robota ze schodéw, nalezy upewnié¢
sie, ze stacja dokujgca znajduje sie co najmniej 1,2 metra od schoddw.

Pobierz aplikacje iRobot Home i potqcz sie z sieciq Wi-Fi®

» Postepuj wedtug instrukcji, aby skonfigurowa¢ robota Roomba.

+ Skonfiguruj nawigacje PrecisionVision, aby omija¢ przeszkody w czasie
rzeczywistym.

+ Ustaw harmonogram automatycznego sprzqtania i dostosuj preferencje
dotyczqce sprzgtania.

+ Twérz inteligentne mapy, aby przekazaé robotowi, gdzie i kiedy ma sprzqgtaé.

[.’ App Store ] [ P> Google Play ]

O module automatycznego usuwania brudu

Podczas sprzgtania robot automatycznie powraca do modutu usuwania brudu,
aby oprézni¢ pojemnik na brud i w razie potrzeby dotadowaé akumulator.

Kontrolka LED modutu usuwania brudu zaswieci sie na czerwono, gdy
potrzebny bedzie nowy worek. Jesli wykryte zostanie zatkanie, modut usuwania
brudu podejmie dodatkowe préby usuniecia zatkania.

Uwaga: Jedli umiescisz robota w module usuwania brudu recznie, nie
oprézni sie on automatycznie. W takim przypadku uzyj aplikacji iRobot
Home lub przycisku ¥ na robocie, aby recznie oprézni¢ pojemnik robota.

Przewodnik uzytkownika robota Roomba Combo® i8+ 3

PL



PL

Sprzgtanie

Przed sprzqtaniem usunq¢ z podtogi zbedne przedmioty. Aby
utrzymac czysto$¢ podtdg, zaleca sie czeste uzywanie robota.

Wystarczy nacisng¢ przycisk CLEAN
Nacisnij, aby rozpoczqé/wstrzymac/
wznowi¢ sprzqgtanie

Przytrzymaj przez 3 sekundy, aby
zakonczy¢ cykl

» Robot automatycznie sprawdzi i posprzgta Twdj dom. Urzgdzenie powrdci
do stacji dokujgcej po zakonczeniu cyklu sprzgtania,
a takze wéwczas, gdy bedzie wymagato dotadowania.

« Aby wysta¢ robota z powrotem do stacji tadujgcej, nacisnij A Niebieski
kolor $wiatta kontrolki pier§cieniowej wskazuje, ze robot szuka stacji
dokujgce;j.

« Kiedy robot wykryje szczegdlnie brudny obszar, wigczy tryb Dirt Detect™
i, poruszajqc sie w przéd/tyt, doktadniej posprzgta to miejsce. Kontrolka
pierécieniowa bedzie miga¢ na niebiesko.

« Naci$nij @, aby posprzqtaé¢ wskazany obszar. Robot bedzie sprzqtaé
wskazane miejsce, poruszajqc sie ruchem spiralnym od potozenia
poczgtkowego do zewnqtrz na obszarze 1 metra, a nastgpnie w podobny
sposéb do wewnqtrz az do punktu, z ktérego zaczat. Na kontrolce
pierscieniowej bedzie widoczna niebieska spirala.

na brud, kontrolka pierscieniowa zaswieci sie na

Kiedy robot wykryje konieczno$¢ opréznienia pojemnika
& ) czerwono, pokazujgc ruch zamiatajqcey do tytu.

//l\\

4 Wiegcej informacji mozna znalez¢ na stronie global.irobot.com

tadowanie

N
N //— Biaty kolor pierscieniowej kontrolki Swietlnej
~ - podczas tadowania
- _ Swiatto ciqgte biate: w petni natadowany
- ~
// \\
/1A

Swiatto pulsujgce biate: tadowanie w toku

Umies$¢ robota na stacji dokujqgcej, aby uaktywni¢ akumulator.

% Uwaga:Robot jest dostarczany z cze$ciowo natadowanym
akumulatorem, ale przed rozpoczeciem pierwszego sprzqtania zalecane
jest dotadowanie akumulatora robota (fadowaé¢ przez 3 godziny).

Jesli podczas tadowania pulsuje napis ,CLEAN”, robot jest w trakcie cyklu
sprzgtania i po ponownym natadowaniu automatycznie wznowi prace tam,
gdzie jq przerwat.

Gdy robot znajduje sie w stacji dokujgcej, zuzywa niewielkq iloé¢ energii.
Gdy robot nie jest uzywany, mozna przetqczy¢ go w tryb z dodatkowo
obnizonym poborem energii. Instrukcje i szczegétowe informacje na temat
trybu gotowosci z obnizonym poborem energii mozna znalezé w aplikacji
iRobot Home.

W celu dtugotrwatego przechowywania robota nalezy go wytqczy¢, wyjmujgc
go ze stacji dokujqcej i przytrzymujqgc €\ przez 10 sekund. Robota nalezy
przechowywa¢ w chtodnym, suchym miejscu.



Pojemnika Roomba Combo

Pokrywa
pojemnika na
brud

Filtr

Korek
Pojemnik zbiornika
na brud
o Ptytka
Zbiornik wody mocujgca
Naktadka
mopujgca
Prowadnica
naktadki
Elementy
mocujqce
naktadke
Ostona
sqczka
Ostona
sqczka

WAZNE: Przed uzyciem pojemnika Combo nalezy zarejestrowaé
produkt w aplikacji iRobot Home i wykonaé¢ mapowanie. Instrukcje
mozna znalez¢ na karcie Aktywacja pojemnika Combo.

™

ZAtOZ NAKEADKE MOPUJACA 2 NAPELNIJ POJEMNIK

Wsun naktadke po prowadnicy.
Zamocuj naktadke, dociskajgc
ja do ptytki.

Mozesz réwniez zastosowad
zgodny $rodek czyszczqcey. Lista

Napetnij pojemnik Combo wodg.

zgodnych $rodkéw czyszczgeych

jest dostepna na stronie
answers.irobot.com/s/roomba-
combo-cleanser

% Uwaga: Produkt zaczyna
pobiera¢ wode, gdy
tylko znajdzie si¢ ona w
zbiorniku.

ZAMIEN POJEMNIKI

Wyjmij pojemnik na brud z
robota i wtéz pojemnik Combo.

WAZNE: Nie nalezy
obracac¢ robota, gdy
jest w nim zamontowany
pojemnik Combo

Przewodnik uzytkownika robota Roomba Combo® i8+
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Czyszczenie i konserwacja

Instrukcje dotyczgce czyszczenia i konserwaciji

Aby robot dziatat z maksymalng wydajnosciq, nalezy wykonywaé procedury przedstawione na kolejnych
stronach. W aplikacji iRobot Home sq dostgpne dodatkowe instruktazowe filmy wideo. W przypadku

zauwazenia, ze robot zbiera z podtogi coraz mniej zanieczyszczen, nalezy oprézni¢ pojemnik na brud i
wyczyscié filtr oraz szczotki.

Czesé

Czestotliwosé¢ czynnosci konserwacyjnych

Czestotliwo$é wymiany*

Pojemnik na brud

W razie potrzeby umyj pojemnik na brud

Filtr

Nie myj.

Czys¢ raz w tygodniu (dwa razy w tygodniu w
przypadku posiadania zwierzecia domowego).

Co 2 miesiqgce

Czujnik zapetnienia pojemnika

Czys¢ co 2 tygodnie

Przednie kétko obrotowe

Czys¢ co 2 tygodnie

Co 12 miesigcy

Szczotka do sprzqtania przy
krawedziach i szczotki do wszystkich
powierzchni

Czys¢ raz w miesigecu (dwa razy w miesigcu w
przypadku posiadania zwierzecia domowego)

Co 12 miesigcy

Czujniki i styki tadowania

Czy$¢ raz w miesigcu

Naktadka mopujgca

Wyczy$¢ po zakonczeniu mopowania

Po 30 praniach

Ostona sqczka

Wymien, jeéli jest brudna lub zuzyta

Worki

Worki powinny by¢ wymieniane,
gdy bedzie to sygnalizowane przez
kontrolke LED/aplikacje

Styki tadowania Okienko podczerwieni Raz w miesigcu

Ostona dmuchawy wewngtrz pojemnika

ostony dmuchawy)

Raz w miesigcu (usung¢ zanieczyszczenia z

B

Hinweis: iRobot stellt verschiedene Ersatz- und Zubehérteile her. Wenn du ein Ersatzteil bendtigst, erhdltst

du vom iRobot Kundendienst weitere Informationen.

*Die Austauschhaufigkeit kann variieren. Teile sollten ausgetauscht werden, wenn sich VerschleiBanzeichen zeigen.

Wiegcej informacji mozna znalez¢ na stronie global.irobot.com

Oproéznianie pojemnika na brud

'I Nacisénij przycisk zwalniania pojemnika
na brud, aby odtqgczy¢ pojemnik.

Otworz pokrywe pojemnika na brud,
aby oprézni¢ pojemnik.

3 Umie$¢ pojemnik na brud z powrotem
w robocie.




Czyszczenie filtra

'I Wyjmij pojemnik. Wyjmij filtr, chwytajgc go
za oba konhce i pociqgajqc na zewngqtrz.

2 Usun zanieczyszczenia, stukajqc filtrem w
$cianke pojemnika na $mieci.

3 Filtr nalezy zaktada¢ z wypuktymi
uchwytami na zewnqtrz. Umie$¢ pojemnik
na brud z powrotem w robocie.

Wazne: Robot nie bedzie dziatag, jesli filtr
nie bedzie zainstalowany prawidtowo. Filtr
nalezy wymienia¢ co dwa miesigce.

Czyszczenie czujnikdéw zapetnienia
pojemnika

'| Wyjmij i opréznij pojemnik na brud.

2 Przetrzyj czujniki wewnetrzne czystq, suchq
Sciereczkq.

3 Przetrzyj pokrywe pojemnika na brud
czystq, suchq $ciereczkq.

Pokrywa zamknieta

Pokrywa otwarta

':)‘

Mycie pojemnika na brud

3

Wazne: Nie mozna my¢ filtra. Przed
przystgpieniem do mycia pojemnika na
brud nalezy wyjqc filtr.

Zwolnij pojemnik na brud, wyjmij filtr i
otwérz pokrywe pojemnika.

Wyptucz pojemnik na brud cieptg wodq.

Uwaga: Pojemnika na brud nie mozna

myé w zmywarce.

Sprawdz, czy pojemnik na brud jest
catkowicie suchy. Zatéz ponownie filtr i
umie$¢ z powrotem pojemnik na brud w
robocie.

Przewodnik uzytkownika robota Roomba Combo® i8+
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Czyszczenie szczotki do sprzqta- Czyszczenie przedniego kétka obrotowego
nia przy krawedziach

'I Mocno pociggnij za modut przedniego kétka, 2 Mocno pociggnij za kétko, aby wyjqé je z
aby wyciqgng¢ go z robota.

'I Przy uzyciu monety lub matego $rubokreta obudowy (patrz ilustracja ponizej).

wykre¢ wkret mocujqcy szczotke do

PL sprzgtania przy krawedziach.

O3 Koétko

2 Pociqgnij, aby wyjq¢ szczotke do
sprzqtania przy krawedziach. Usun
wszystkie wtosy i zanieczyszczenia, a
nastepnie ponownie zamontuj szczotke.

Obudowa

@ w Wazne: Jesli przednie kétko zostanie

; zablokowane przez nawinigte wiosy lub

inne zanieczyszczenia, moze rysowad
O podtoge. Jesli kdtko nie obraca sie
swobodnie po oczyszczeniu, nalezy
skontaktowac sie z Dziatem obstugi 3
klienta.

Usun wszelkie zanieczyszczenia z wneki
kotka.

4 Po zakonczeniu czyszczenia zamontuj
ponownie wszystkie czesci. Sprawdz, czy
kotko zatrzasneto sie na swoim miejscu.

8 Wiegcej informacji mozna znalez¢ na stronie global.irobot.com



Czyszczenie szczotek do réznych powierzchni

'I Scisnij zatrzask pokrywy szczotki, unie$ Wyjmij pojemnik na brud z robota i usun
zatrzask i usun wszelkie zanieczyszczenia. zanieczyszczenia z wlotu zanieczyszczen.

2 Wyjmij szczotki z robota. Zdejmij fozyska 5 Zamontuj ponownie szczotki w robocie.
szczotek z koncow szczotek. Usun wiosy Dopasuj ksztatt koncoéwek szczotek do
i zanieczyszczenia nagromadzone pod ikon szczotek znajdujqcych sie w module
tozyskami. Zatéz z powrotem tozyska szczotek. gtowicy czyszczqcej.

3 Usunh wiosy i zanieczyszczenia
z kwadratowych i sze$ciokgtnych koncéwek
po przeciwnej stronie szczotek.

Czyszczenie okienka podczerwieni
i stykow tadowania

'I'l Wytrzyj czujniki i styki tadowania czystq i
suchq $ciereczkg. Mozesz réwniez uzyé
kawatka ggbki melaminowej do usunigcia
zabrudzen nagromadzonych na robocie i
stykach tadowania stacji Clean Base.

Sprawdzi¢ czujniki i styki tadowania, aby
upewnic sig, Ze nie sq zanieczyszczone.
Przetrze¢ czystq i suchq szmatkq.

Uwaga: Nie nalezy pryska¢ srodkiem
czyszczqcym bezposrednio na czujniki
ani do wnek czujnikdw.

Przewodnik uzytkownika robota Roomba Combo® i8+ 9
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Usuwanie zanieczyszczen z ostony
dmuchawy

Sprawdzi¢ ostone dmuchawy pod kgtem
wszelkich ktaczkéw lub nagromadzonych

PL zanieczyszczen i przetrzeé jq czystq, suchg
$ciereczkq, aby je usungé.

7
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e

Czyszczenie naktadki mopujqgcej

MYCIE RECZNE
Doktadnie umyj
naktadke cieptg wodaq.

PRANIE W PRALCE
Upierz w cieptej SR
wodzie i odtoéz ) OO
do wysuszenia.
Nie wktadaj do
suszarki. Nie pierz
z delikatnymi
tkaninami.

10 Wigcej informacji mozna znalez¢ na stronie global.irobot.com

Wymiana ostony sqczka

'I Wyjmij ptytke mocujgcq z pojemnika
Combo

2 Zdejmij ostone sqczka, ciggngc za gumowy
zaczep z boku.

3 Zatdéz nowq ostone sqczka, mocno
wciskajqgc jg na miejsce, aby zapewni¢
szczelnosé.

4 Zatdz ptytke mocujgcg na miejsce



Wymiana worka

'I Unie$¢ wieko pojemnika, aby go otworzy¢.

i

AN

Ziehen Sie die Kunststoffkarte nach oben, um den Beutel aus dem Behalter zu
entfernen.

%] Uwaga: Spowoduje to
uszczelnienie worka, aby
kurz i zanieczyszczenia
nie mogty sie¢ wydostac.

3 Wyrzuci¢ zuzyty worek.

4 Wtozy¢ nowy worek, wsuwajgc plastikowy element w prowadnice.

5 Nacisng¢ wieko, upewniajgc sie, ze jest catkowicie zamkniete.

Uwaga: Aby uzyska¢ optymalng wydajnos$é robota i modutu

automatycznego usuwania brudu, nalezy czysci¢ i/lub wymieniac

filtr robota zgodnie z potrzebami.

Przewodnik uzytkownika robota Roomba Combo® i8+
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Rozwigzywanie problemow

Automatycznego usuwania brudu

Modut automatycznego usuwania brudu informuje uzytkownika o ewentualnych

nieprawidtowosciach za pomocq kontrolki LED znajdujgcej sie z przodu
pojemnika oraz za posrednictwem aplikacji iRobot Home.

Kontrolka LED

Typowy btqd

Sposéb rozwigzania problemu

Kolor czerwony
ciqgty

Worek petny lub brak
worka

1. Wymieni¢ worek, jesli jest petny lub go
brakuje.

. Upewnic sie, ze worek jest odpowiednio
wiozony.

. Jesli problem nadal wystepuje, usungé
wszelkie zanieczyszczenia z portu u
dotu robota i z modutu usuwania brudu.

N

w

Migajqcy kolor
czerwony

Na trasie odprowa-
dzania w stacji
dokujqcej znajduje sie
wyciek lub zatkanie

. Upewnic sig, ze wieko pojemnika jest
dociéniete i dobrze uszczelnione.
Nacisnqé przycisk £ na robocie, aby
recznie oprézni¢ pojemnik na brud.

. Usung¢ wszelkie zanieczyszczenia
z portu u dotu robota i z modutu
usuwania brudu.

. Odtqczy¢ modut usuwania brudu od
gniazdka w $cianie. Potozy¢ go na boku
i sprawdzi¢, czy rurka odprowadzajgca
zanieczyszczenia nie jest zapchana. W
razie potrzeby wyjgc rurke, aby usungé
wszelkie zanieczyszczenia.

N

w
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Rozwigzywanie probleméw

« Robot informuje uzytkownika o ewentualnych nieprawidtowosciach, generujqgc
alarm dzwigkowy i wtqczajge czerwone $wiatto kontrolki pierscieniowe;.
Nacisnij przycisk CLEAN lub stuknij zderzak, aby uzyska¢ szczegdtowe
informacje. Bardziej szczegdtowe wskazoéwki i instruktazowe filmy wideo sq
dostepne w aplikacji iRobot Home

Czerwony
kolor kontrolki
pierscieniowej

Niski poziom
natadowania
akumulatora. Nataduj
akumulator.

« Po 90 minutach bezczynnosci poza stacjg dokujgcq robot automatycznie
zakonczy biezgcy cykl sprzgtania.

Bezpieczenstwo i wysytka akumulatora

W celu uzyskania najlepszych efektéw nalezy stosowa¢ akumulator litowo-jonowy
iRobot dostarczony w zestawie z robotem.

A OSTRZEZENIE: Akumulatory litowo-jonowe i wyposazone w nie produkty
podlegajq rygorystycznym przepisom dotyczgcym transportu. Jesli
zachodzi konieczno$¢ odestania tego produktu do serwisu albo zabrania
go ze sobg w podréz, lub inna podobna sytuacja, TRZEBA przestrzegac
ponizszych zalecen dotyczqgcych transportu.

« Akumulator MUSI zosta¢ wytgczony przed wysytkq.

» Wytgcz akumulator, wyjmujqc robota ze stacji dokujqcej i przytrzymujqgc
A przez 10 sekund. Zgasnqg wszystkie kontrolki.

« Zapakuj robota w sposdb gwarantujgcy bezpieczenstwo wysytki.

+ Jedli potrzebujesz dodatkowej pomocy, skontaktuj sig z Dziatem obstugi
klienta lub odwiedZ witryne internetowq global.irobot.com.



Informacje prawne

3

UK
CA

Niniejszym iRobot Corporation o$wiadcza, ze to urzgdzenie
radiowe jest zgodne z dyrektywq UE o urzgdzeniach radiowych
2014/53/UE i dyrektywq RoHS 2011/65/UE. Petny tekst
Deklaracji zgodnosci UE jest dostepny na nastepujgcej stronie
internetowej:: www.irobot.com/compliance.

Niniejszym iRobot Corporation o$wiadcza, ze to urzgdzenie
radiowe jest zgodne z brytyjskimi przepisami o urzgdzeniach
radiowych z 2017 r. oraz regulacjami dotyczgcymi stosowania
substancji niebezpiecznych w sprzecie elektrycznym i
elektronicznym z 2012 r. Petny tekst Deklaracji zgodnosci UKCA
jest dostepny na nastepujqcej stronie internetowej:
www.irobot.com/compliance

Zgodny z normami model RVB-Y2 zawiera model modutu
radiowego Harpoon AXE-Y1. Harpoon to dwupasmowe radio
dziatajgce w pasmach WLAN 2,4 GHz i WLAN 5 GHz.

* Pasmo 2,4 GHz jest ograniczone do pracy miedzy 2400 MHz
i 2483 MHz z maksymalng mocq wyjsciowq EIRP 17,56 dBm
(57 mW) przy 2472 MHz.

* Pasmo 5 GHz jest ograniczone do pracy miedzy 5150 MHz
i 5725 MHz z maksymalng mocq wyj$ciowq EIRP 18,23 dBm
(66,52 mW) przy 5700 MHz.

* W przypadku Izraela pasmo 5 GHz jest ograniczone do
pracy w zakresie od 5150 MHz do 5350 MHz.

Ten symbol na produkcie oznacza, ze nie wolno go wyrzucaé
razem z niesortowanymi, zwyktymi odpadami komunalnymi.
Uzytkownik korcowy ponosi odpowiedzialnos$¢ za utylizacje
zuzytego urzqdzenia w sposéb przyjazny dla srodowiska, tj.:

(1) zwrécenie go do dystrybutora/sprzedawcy, u ktérego
zakupiono produkt, lub

* (2) pozostawienie go w wyznaczonym punkcie zbidrki takich
odpadow.

Prawidtowa utylizacja tego produktu pozwoli chroni¢ zasoby
naturalne i zapobiec potencjalnym negatywnym skutkom dla
zdrowia ludzkiego i srodowiska, ktére mogtyby powstaé w
przypadku niewta$ciwego obchodzenia sie z odpadami. W
celu uzyskania dalszych informacji lub znalezienia najblizszego
wyznaczonego punktu zbiérki nalezy skontaktowac sie z
miejscowymi instytucjami. W przypadku nieprawidtowej
utylizacji tych odpadéw mogqg obowigzywac kary, zgodnie

z prawem krajowym. Wiecej informacji mozna znalez¢ pod
nastepujgcym adresem: https://ec.europa.eu/environment/
topics/waste-and-recycling/waste-electrical-and-electronic-
equipment-weee_en

Przewodnik uzytkownika robota Roomba Combo® i8+ 13
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Zuzyty produkt iRobot nalezy podda¢ odpowiedniemu recyklingowi zgodnie
z lokalnymi przepisami. Ponizej znajduje sie lista organizacji zajmujqcych
sie recyklingiem zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego objetych
umowq wspdtpracy z iRobot w momencie sprzedazy produktu.

Lokalizacja Organizacja Adres URL

Austria UFH http://www.elektro-ade.at/elektrogeraete-sammeln/
liste-der-sammelstoesterreich/

Belgia Recupel https://www.recupel.be/en/where-to-go/?search
collectionPoints=&categories=1%2C2%2C3%2C4#

Niemcy Zentek https://www.ear-system.de/ear verzeichnis/
sammel-und-ruecknahmestback

Dania Elretul https://www.dpa-system.dk/DPAApplications/DPADB.
aspx?wf=CollectionPointSearch.as

Hiszpania Ecotic https://punto-limpio.info/

Francja Eco-systemes https://www.eco-systemes.fr/france

Irlandia WEEE Ireland http://www.weeeireland.ie/household-recycling/
where-can-i-recycle/

Holandia Wecycle https://www.watismijnapparaatwaard.nl/

Szwecja El-Kretsen https://www.sopor.nu/sortera-&tervinn/

Wielka Repic http://www.responsible-recycling.co.uk/contact-us/

Brytania find-your-local-recy

iRobot Corporation, 8 Crosby Drive, Bedford MA 01730, USA

rRobot
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towarowymi firmy iRobot Corporation. Home Base i Dirt Detect sq znakami towarowymi

firmy iRobot Corporation. Wi-Fi i logo Wi-Fi sq zarejestrowanymi znakami towarowymi Wi-Fi
Alliance.
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Biuro Obstugi Klienta firmy
IRobot

Stany Zjednoczone i Kanada

W przypadku pytan lub komentarzy dotyczgcych produktu prosimy, aby w
pierwszej kolejnoéci skontaktowac sie z Biurem Obstugi Klienta iRobot, a
nastepnie ze sprzedawcq.

Na poczgtek zapraszamy do odwiedzenia witryny internetowej global.irobot.
com, w ktérej mozna znalez¢ porady, odpowiedzi na najczesciej zadawane
pytania oraz informacje na temat akcesoriéw. Informacje te mozna tez znalez¢
w aplikacji iRobot Home. Jesli potrzebna bedzie dalsza pomoc, prosimy

o kontakt telefoniczny z Biurem Obstugi Klienta w Stanach Zjednoczonych pod
numerem (877) 855 8593.

Godziny pracy Biura Obstugi Klienta firmy iRobot w
Stanach Zjednoczonych

Od poniedziatku do pigtku: 9:00-21:00 czasu wschodniego
Sobota i niedziela: 9:00-18:00 czasu wschodniego

Poza Stanami Zjednoczonymi i Kanadg

Zapraszamy do witryny internetowej global.irobot.com, w ktérej mozna:
Dowiedzie¢ sie wigcej o dziatalnosci firmy iRobot w danym kraju,

Uzyskaé porady i wskazéwki pozwalajgce zwigkszy¢ efektywnosé korzystania
z robota,

Znalezé odpowiedzi na pytania,

Skontaktowac sig z lokalnym Autoryzowanym Importerem i Dystrybutorem.

Caty przewodnik uzytkownika jest dostepny na
stronie about.irobot.com/manual#comboi8plus
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